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1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

 

Αντικείµενο του παρόντος Τιµολογίου είναι ο καθορισµός τιµών µονάδος των εργασιών, που είναι 

απαραίτητες για την έντεχνη ολοκλήρωση του Έργου, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά Τεύχη ∆η-

µοπράτησης που ορίζονται στη ∆ιακήρυξη. 

 

1.1  Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου αναφέρονται σε µονάδες πλήρως περαιωµένων 

εργασιών, όπως περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω, οι οποίες θα εκτελεστούν στην περι-

οχή του Έργου. Οι τιµές µονάδος περιλαµβάνουν όλες τις δαπάνες που αναφέρονται στην 

περιγραφή των εργασιών, καθώς και όσες απαιτούνται για την πλήρη και έντεχνη εκτέλε-

ση των εργασιών, σύµφωνα και µε τα λοιπά Τεύχη ∆ηµοπράτησης. 

Καµιά αξίωση ή αµφισβήτηση δεν µπορεί να θεµελιωθεί, ως προς το είδος και την απόδο-

ση των µηχανηµάτων, τις ειδικότητες και τον αριθµό του εργατοτεχνικού προσωπικού και 

την δυνατότητα χρησιµοποίησης ή µη µηχανικών µέσων, εκτός αν άλλως ορίζεται στα 

άρθρα του παρόντος. 

Σύµφωνα µε τα παραπάνω, στις τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου, ενδεικτικά και 

όχι περιοριστικό περιλαµβάνονται τα κάτωθι: 

1.1.1 Κάθε είδους επιβάρυνση των ενσωµατωµένων υλικών από φόρους, τέλη, δασµούς, έξοδα 

εκτελωνισµού, ειδικούς φόρους κλπ πλην του Φ.Π.Α. Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από 

τα τέλη διοδίων των κάθε είδους µεταφορικών του µέσων. 

1.1.2 Οι δαπάνες προµήθειας των πάσης φύσεως, ενσωµατωµένων και µη, κυρίων και βοηθητι-

κών υλικών, µεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, αποθήκευσης, φύλα-

ξης, επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και προσέγγισης τους, µε τις απαιτούµενες φορτο-

εκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των µεταφορών, τις σταλίες των µεταφορικών µέσων και τις 

απαιτούµενες πλάγιες µεταφορές, εκτός των ειδικών περιπτώσεων, που η µεταφορά πλη-

ρώνεται ιδιαιτέρως µε αντίστοιχα άρθρα του Τιµολογίου. 

Οµοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και µεταφορά (µε την σταλιά µεταφορικών 

µέσων) των πλεοναζόντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων εκσκαφών και λοιπών υλικών, 

σε κατάλληλους χώρους απόρριψης, λαµβανοµένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντι-

κών Όρων, σύµφωνα µε την Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης. 

1.1.3 Οι δαπάνες µισθών, ηµεροµισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών εισφορών 

(στο Ι.Κ.Α., σε ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ηµεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλι-

στικούς οργανισµούς κλπ.), δώρων εορτών, επιδοµάτων που καθορίζονται από τις ισχύου-

σες εκάστοτε Συλλογικές Συµβάσεις Εργασίας (αδείας, οικογενειακού, θέσεως, ανθυγιεινής 

εργασίας, εξαιρέσιµων αργιών κλπ), νυκτερινής απασχόλησης (πλην των έργων που η ε-

κτέλεση τους προβλέπεται κατά τις νυκτερινές ώρες και τιµολογούνται ιδιαιτέρως) κλπ, του 

πάσης φύσεως προσωπικού (επιστηµονικού, εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων, υπαλ-

λήλων εργοταξιακών γραφείων, οδηγών και χειριστών οχηµάτων και µηχανηµάτων, τεχνι-
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τών συνεργείων κλπ.) ηµεδαπού ή αλλοδαπού που απασχολείται για την κατασκευή του 

έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε αλλού. 

1.1.4 Οι δαπάνες εξασφάλισης εργοταξιακών χώρων, διαρρύθµισης αυτών, ανέγερσης γραφείων, 

εργαστηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων του Αναδόχου, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρι-

κού ρεύµατος, τηλεφωνικής σύνδεσης και αποχέτευσης των εργοταξιακών εγκαταστάσε-

ων, καθώς και λοιπών απαιτούµενων ευκολιών, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης. 

1.1.5 Οι δαπάνες λειτουργίας όλων των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών, αποµά-

κρυνσης τους µετά την περαίωση του έργου, καθώς και οι δαπάνες αποκατάστασης των 

χώρων κατά τρόπο αποδεκτό από την Υπηρεσία και σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους Περι-

βαλλοντικούς Όρους. 

1.1.6 Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισµό και λειτουργία εργοταξιακού ερ-

γαστηρίου, εάν προβλέπεται, την λήψη και µεταφορά των δοκιµίων και την εκτέλεση ελέγ-

χων και δοκιµών, είτε στο εργοταξιακό εργαστήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της εγκρί-

σεως της Υπηρεσίας, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης. 

1.1.7 Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας µονάδων παραγωγής προκατασκευασµένων 

στοιχείων, εφ' όσον προβλέπονται από τους όρους δηµοπράτησης, συγκροτηµάτων παρα-

γωγής θραυστών υλικών (σπαστηροτριβείο), σκυροδέµατος, κλπ, στον εργοταξιακό χώρο 

ή εκτός αυτού. 

Στις δαπάνες αυτές περιλαµβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτούµενου χώρου, η κατα-

σκευή των υποδοµών, κτιριακών και λοιπών έργων των µονάδων, η εγκατάσταση του α-

παιτούµενου κατά περίπτωση εξοπλισµού, οι λειτουργικές δαπάνες πάσης φύσεως, οι 

φορτοεκφορτώσεις και µεταφορές των πρώτων υλών στην µονάδα και των παραγοµένων 

προϊόντων µέχρι τις θέσεις ενσωµάτωσης τους στο Έργο, καθώς και η αποσυναρµολόγη-

ση των εγκαταστάσεων µετά το πέρας των εργασιών, η καθαίρεση των υποδοµών τους 

(βάσεις, τοιχία κλπ κατασκευές από σκυρόδεµα ή οποιοδήποτε άλλο υλικό) και αποκατά-

στασης του χώρου σε βαθµό αποδεκτό από την Υπηρεσία και σύµφωνα µε τους ισχύοντες 

Περιβαλλοντικούς Όρους. 

Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των µονάδων και αποκατάσταση των χώρων έχουν 

εφαρµογή στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

(α)  Όταν η εγκατάσταση των µονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από 

το ∆ηµόσιο 

(β)  Όταν οι µονάδες έχουν ανεγερθεί µεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο Ανάδο-

χος, αλλά έχει δοθεί προσωρινή άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις ανάγκες 

του συγκεκριµένου έργου. 

1.1.8 Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Έργου, τις µεταφορές, τα µεταφορι-

κά µέσα, τα µηχανήµατα έργων και τις εγκαταστάσεις, καθώς και τις λοιπές ασφαλιστικές 

καλύψεις όπως καθορίζονται στην Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων του Έργου. 
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1.1.9 Οι επιβαρύνσεις από την εκτέλεση των εργασιών υπό ταυτόχρονη διεξαγωγή της κυκλο-

φορίας και την λήψη των απαιτούµενων προστατευτικών µέτρων, οι δαπάνες των µέτρων 

προστασίας των όµορων κατασκευών των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, της πρόληψης 

ατυχηµάτων εργαζοµένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε κινητά ή ακίνητα πράγµατα 

τρίτων, της αποφυγής ρύπανσης ρεµάτων, ποταµών, ακτών κλπ, καθώς και οι δαπάνες 

των µέτρων προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της 

εποχής του έτους (εκσκαφές, θεµελιώσεις, ικριώµατα, σκυροδετήσεις κλπ) και µέχρι την 

οριστική παραλαβή τους. 

1.1.10 Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητας και οι δαπάνες κατασκευής των πάσης φύ-

σεως "δοκιµαστικών τµηµάτων" που προβλέπονται στην µελέτη, τις προδιαγραφές και 

τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης (µετρήσεις, εργαστηριακοί έλεγχοι και δοκιµές, αξία υ-

λικών, χρήση µηχανηµάτων, εργασία κλπ.) 

1.1.11 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόµισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού µηχανικού 

εξοπλισµού και µέσων (π.χ. ικριωµάτων, εργαλείων) που απαιτούνται 

για την κατασκευή του έργου στο πλαίσιο του εγκεκριµένου χρονοδιαγράµµατος, στις ο-

ποίες περιλαµβάνονται τα µισθώµατα, η µεταφορά επί τόπου, η συναρµολόγηση (όταν 

απαιτείται), η αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, βοη-

θών και τεχνιτών, τα καύσιµα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιµα, τα ανταλλακτικό, οι επι-

σκευές, οι µετακινήσεις στον χώρο του έργου, οι ηµεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πά-

σης φύσεως σταλίες και καθυστερήσεις (που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου 

του Έργου), η αποσυναρµολόγηση τους (εάν απαιτείται) και η αποµάκρυνση τους από το 

Έργο. 

Περιλαµβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισµού που διατη-

ρείται σε ετοιµότητα για την αντιµετώπιση βλαβών ή γιο οποιαδήποτε άλλη αιτία. 

1.1.12 Οι δαπάνες προµήθειας ή παραγωγής, φορτοεκφόρτωσης και µεταφοράς στη θέση 

ενσωµάτωσης και τυχόν προσωρινών αποθέσεων και επαναφορτώσεων αδρανών 

υλικών προέλευσης λατοµείων, ορυχείων κλπ. πλην των περιπτώσεων που στα 

οικεία άρθρα του παρόντος Τιµολογίου αναφέρεται ρητά ότι η µεταφορά 

πληρώνεται ιδιαίτερα (άρθρα που επισηµαίνονται µε αστερίσκο [*]). 

Περιλαµβάνονται οι δαπάνες πλύσεως, ανάµιξης ή εµπλουτισµού των υλικών, ώστε να α-

νταποκρίνονται στις προβλεπόµενες από την Μελέτη του Έργου προδιαγραφές, λαµβανο-

µένων υπόψη των σχετικών περιβαλλοντικών όρων. 

1.1.13 Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, µειωµένη απόδοση και µετακινήσεις 

µηχανηµάτων και προσωπικού που οφείλονται: 

(α)  σε εµπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήµατα, δίκτυα 

Ο.Κ.Ω. κλπ.), 

 

(β)  στην µη ολοκλήρωση των διαδικασιών απαλλοτρίωσης τµηµάτων του χώρου ε-

κτέλεσης των εργασιών (υπό την προϋπόθεση ότι παρέχεται η δυνατότητα τµη-

µατικής εκτέλεσης των εργασιών), 
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(γ)   στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιµετώπισης των εµποδίων από τους αρµόδιους 

για αυτά φορείς (ΥΠ.ΠΟ, ∆.Ε.Η, ∆ΕΥΑχ κλπ.), 

(δ)  στην ενδεχόµενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω εµποδί-

ων, 

 

(ε)  στην διενέργεια των απαιτούµενων µετρήσεων, ελέγχων και ερευνών (τοπογρα-

φικών, εργαστηριακών, γεωτεχνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις 

του Αναδόχου που προβλέπονται στα τεύχη δηµοπράτησης, είτε τα ως άνω απο-

ζηµιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι ανηγµένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο. Ε. ή σε άλλα άρ-

θρα του παρόντος Τιµολογίου 

(στ) στην λήψη µέτρων για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας πεζών και οχηµάτων, 

 

(ζ)  σε προσωρινές ή µόνιµες κυκλοφοριακές ρυθµίσεις στην ευρύτερη περιοχή του 

έργου για οποιαδήποτε αιτία (π.χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου 

και υποδοµών, βλάβες σε άλλα έργα, εκτέλεση άλλων έργων κλπ.)� 

1.1.14 Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την οµαλή και ασφαλή διακίνηση πεζών και 

οχηµάτων στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, όπως ενδεικτικά: 

(1) Οι δαπάνες προσωρινών γεφυρώσεων ορυγµάτων πλάτους έως 3,0 m, για την απο-

κατάσταση της κυκλοφορίας πεζών και οχηµάτων, όταν τούτο κρίνεται απαραίτητο 

από την Υπηρεσία ή τις αρµόδιες Αρχές, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη τιµολόγηση 

αυτών στα συµβατικά τεύχη του έργου. 

(2) Οι δαπάνες λήψης προστατευτικών µέτρων για την απρόσκοπτη και ασφαλή κυκλο-

φορία πεζών και οχηµάτων στην περίµετρο των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, 

όπου απαιτείται, ήτοι για την περίφραξη" των ορυγµάτων και γενικά των χώρων ε-

κτέλεσης εργασιών, την ενηµέρωση του κοινού, την σήµανση και φωτεινή σηµατο-

δότηση του εργοταξιακού χώρου (πλην εκείνης που προκύπτει από µελέτη σήµανσης 

και τιµολογείται ιδιαιτέρως), την προσωρινή διευθέτηση και αποκατάσταση της κυ-

κλοφορίας κλπ. καθώς και οι δαπάνες για την αποµάκρυνση των παραπάνω προσω-

ρινών κατασκευών και σήµανσης µετά την περαίωση των εργασιών και την πλήρη 

αποκατάσταση της αρχικής σήµανσης, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη τιµολόγηση 

αυτών στα συµβατικά τεύχη του έργου. 

1.1.15 Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, 

αναπασσαλώσεων, πύκνωσης τριγωνοµετρικού και πολυγωνοµετρικού δικτύου, 

εγκατάστασης των χωροοταθµικών αφετηριών κλπ) που απαιτούνται για την χάραξη των 

επιµέρους στοιχείων του έργου, εκτός αν άλλως ορίζεται στην Ε.Σ.Υ., οι δαπάνες σύνταξης 

µελετών εφαρµογής (όταν απαιτείται για την προσαρµογή των στοιχείων της οριστικής µε-

λέτης στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους, υφιστάµενες κατασκευές κ.ο.κ.), κατασκευα-

στικών σχεδίων και σχεδίων λεπτοµερειών, οι δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισµού εµποδί-

ων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και εκπόνησης µελετών αντιµετώπισης αυτών (λ.χ. 

υπάρχοντα θεµέλια, υψηλός ορίζοντας υπογείων υδάτων, δίκτυα Οργανισµών Κοινής Ωφε-

λείας [ΟΚΩ]), σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα στην Τ.Σ.Υ. και γενικότερα στα τεύχη δηµο-
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πράτησης του έργου, καθώς οι δαπάνες σύνταξης του Προγράµµατος Ποιότητος του Έρ-

γου (ΠΠΕ), του Σχεδίου Ασφάλειας και Υγείας, του Φακέλου Ασφάλειας και Υγείας του Έρ-

γου (ΣΑΥ-ΦΑΥ) και του Μητρώου Έργου και παραγωγής του αριθµού αντιτύπων αυτών 

που προβλέπονται στα τεύχη δηµοπράτησης. 

1.1.16 Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που απαντώνται στο 

χώρο του έργου, οι δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων εδάφους µε τοπογραφικές µεθό-

δους καθώς και οι δαπάνες λήψης επιµετρητικών στοιχείων κατ' αντιπαράσταση µε εκπρό-

σωπο της Υπηρεσίας και σύνταξης των πάσης φύσεως επιµετρητικών σχεδίων, πινάκων και 

υπολογισµών που θα υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο. 

1.1.17 Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγµάτων και πινάκων οπλισµού σκυροδεµάτων (όταν αυτοί 

δεν περιλαµβάνονται στη µελέτη). 

1.1.18 Οι δαπάνες ενηµέρωσης των οριζοντιογραφιών της µελέτης µε τα στοιχεία των εντοπιζο-

µένων µε ερευνητικές τοµές ή κατά την εκτέλεση των εργασιών δικτύων Ο.Κ.Ω. 

1.1.19 Οι δαπάνες των αντλήσεων (πλην των αντλήσεων κατά την κατασκευή τεχνικών εντός 

κοίτης ποταµών ή στην περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα παροχέτευσης προς φυ-

σικό ή τεχνητό αποδέκτη υδάτων) καθώς και των προσωρινών διευθετήσεων για την αντι-

µετώπιση των επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών, ώστε να προστατεύονται τόσο 

τα κατασκευαζόµενα όσο και τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον γενικότερα, εκτός αν 

αναφέρεται διαφορετικά στα τεύχη δηµοπράτησης. 

1.1.20 Οι δαπάνες διατήρησης, κατά την περίοδο εκτέλεσης των εργασιών, του χώρου του έργου 

καθαρού και απαλλαγµένου από ξένα προς το έργο αντικείµενα, προϊόντα εκσκαφών κλπ, 

καθώς και οι δαπάνες για την απόδοση, µετά το τέλος των εργασιών, του χώρου καθαρού 

και ελεύθερου από οποιεσδήποτε κατασκευές και εµπόδια και όπως στους εγκεκριµένους 

περιβαλλοντικούς όρους ορίζεται. 

1.1.21 Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώµατα κατοχυρωµένων µεθόδων και ευρεσιτεχνιών 

που εφαρµόζονται κατά οποιονδήποτε τρόπο για την εκτέλεση των εργασιών  

1.1.22 Οι δαπάνες διαµόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας στα διάφο-

ρα τµήµατα του έργου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα απαιτηθεί σε οποι-

οδήποτε στάδιο των εργασιών, όταν δεν προβλέπεται ιδιαίτερη επιµέτρηση αυτών στα 

συµβατικά τεύχη, καθώς και οι δαπάνες αποξήλωσης των προσωρινών κατασκευών και 

περιβαλλοντικής αποκατάστασης των χώρων (προσβάσεων, προσπελάσεων, δαπέδων ερ-

γασίας κ.λ.π.), εκτός εάν υπάρχει έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας για την διατήρηση 

τους. 

1.1.23 Οι δαπάνες για την προστασία και την εξασφάλιση της λειτουργίας των δικτύων Ο.Κ.Ω. 

που διασχίζουν εγκάρσια τα ορύγµατα ή επηρεάζονται τοπικά από τις εκτελούµενες εργα-

σίες, Την αποκλειστική ευθύνη για την πρόκληση ζηµιών και φθορών στα δίκτυα αυτά θα 

φέρει, τόσο αστικά όσο και ποινικά και µέχρι περαίωσης των εργασιών, ο Ανάδοχος του 

Έργου. 
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1.1.24 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζηµιάς καθώς και οι αποζηµιώσεις 

για κάθε είδους βλάβη ή µη συνήθη φθορά επί υφισταµένων κατασκευών κατά την εκτέ-

λεση των εργασιών ή την διακίνηση βαρέως εξοπλισµού του Αναδόχου (π.χ. µεταφορικών 

µέσων µεγάλης χωρητικότητας, ερπυοτριοφόρων µηχανηµάτων κλπ) που οφείλονται σε 

µη τήρηση των συµβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των ισχυουσών διατά-

ξεων και γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

1.1.25 Οι δαπάνες διάθεσης γραφείων και λοιπών ευκολιών στην Επιβλέπουσα Υπηρεσία, σύµφω-

να µε όσα αναφέρονται στην Ε.Σ.Υ και στους λοιπούς όρους δηµοπράτησης. 

1.1.26 Εφ' όσον δεν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή στα συµβατικά τεύχη: Οι πάσης φύσεως δα-

πάνες για τις εργοταξιακές οδούς που απαιτούνται για την ασφαλή διακίνηση εξοπλισµού 

και υλικών κατασκευής του Έργου (µίσθωση ή εξασφάλιση δικαιωµάτων διέλευσης από ι-

διωτική έκταση, κατασκευή των οδών ή βελτίωση υπαρχουσών, σήµανση, συντήρηση), 

καθώς και οι δαπάνες εξασφάλισης των αναγκαίων χώρων απόθεσης των πλεοναζόντων ή 

ακαταλλήλων προϊόντων εκσκαφών (καταβολή τιµήµατος προς ιδιοκτήτες, αν απαιτείται, 

εξασφάλιση σχετικών αδειών, κατασκευή οδών προσπέλασης ή επέκταση ή βελτίωση υ-

παρχουσών και τελική διαµόρφωση των χώρων µετά την περαίωση των εργασιών), σύµ-

φωνα µε τους εγκεκριµένους περιβαλλοντικούς όρους. 

1.1.27 Οι δαπάνες διάνοιξης τοµών ή οπών στα τοιχώµατα υφισταµένων αγωγών, φρεατίων, τε-

χνικών έργων κ.λ.π., µε οποιαδήποτε µέσα, για τη σύνδεση νέων συµβαλλόντων αγωγών, 

εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή προς τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης. 

1.1.28 Οι δαπάνες των ειδικών µελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δηµοπράτησης να εκπονη-

θούν από τον Ανάδοχο χωρίς ιδιαίτερη αµοιβή, όπως µελέτες σύνθεσης σκυροδεµάτων και 

ασφαλτοµιγµάτων, µελέτες ευστάθειας πρανών, µελέτες ικριωµάτων, µελέτες εξυγίανσης 

εδάφους κλπ. 

1.1.29 Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτούµενων αδειών εκτέλεσης εργασιών από τις αρµόδιες ∆η-

µόσιες Επιχειρήσεις, την Πολεοδοµία και τους Οργανισµούς Κοινής Ωφελείας (∆.Ε.Κ.Ο. ή 

Ο.Κ.Ω.), εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή προς τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης. 

1.1.30 Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος, από την εγκατάσταση 

του Αναδόχου στο Έργο µέχρι και την παραλαβή του Έργου, όπως αυτά καθορίζονται στις 

σχετικές µελέτες και στους περιβαλλοντικούς όρους, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πλη-

ρωµή προς τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης. 

1.1.31 Οι δαπάνες δηµοσίευσης της διακήρυξης και κατάρτισης του συµφωνητικού και γενικά ό-

λες οι υπόλοιπες ειδικές δαπάνες που βαρύνουν τον Ανάδοχο, όπως αυτές αναφέρονται 

στους υπόλοιπους όρους δηµοπράτησης του Έργου. 

1.1.32 Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την εξασφάλιση της συνεχούς και απρόσκοπτης λειτουργίας 

των υπαρχόντων στην περιοχή του Έργου δικτύων (δίκτυα ύδρευσης, άρδευσης, αποχέ-

τευσης και αποστράγγισης, τάφροι, διώρυγες, υδατορέµατακλπ), τα οποία επηρεάζονται 

από την εκτέλεση των εργασιών, και ιδιαίτερα όταν: 
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(1) τα δίκτυα είναι σχετικά ανεπαρκή και ευαίσθητα σε δυσµενή µεταχείριση, 

(2) θα επιβαρυνθεί υπέρµετρα η λειτουργικότητα των δικτύων αν ο Ανάδοχος δεν λάβει 

µέτρα για να αποτρέψει την είσοδο φερτών υλών από τις χωµατουργικές, κυρίως, ή 

άλλες εργασίες. 

1.1.33 Οι δαπάνες συντήρησης του έργου µέχρι την οριστική του παραλαβή. 

1.2 Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό 

Γενικών Εξόδων (Γ.Ε.) και Οφέλους (Ο.Ε.) του Αναδόχου, στο οποίο 

περιλαµβάνονται οι πάσης φύσεως κρατήσεις ή υποχρεώσεις αυτού, όπως 

δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήµανσης εργοταξίων, φόροι, 

δασµοί, ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, προµήθειες εγγυητικών 

επιστολών, έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λ.π. , τα επισφαλή έξοδα πάσης 

φύσεως καθώς και το προσδοκώµενο κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών. 

 

Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) του προϋπο-

λογισµού των εργασιών, όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιµών του Τιµολογίου Προσφο-

ράς του αναδόχου, σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις. 

1.3 Ο Φόρος Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α) επί των λογαριασµών του Αναδόχου βαρύνει τον 

Κύριο του Έργου. 

1.4 Εάν προκύψει ανάγκη εκτέλεσης εργασιών που παρουσιάζουν διαφορετικά χαρακτηριστικά 

έναντι παρεµφερών προς αυτές εργασιών που περιλαµβάνονται στο παρόν Τιµολόγιο, α-

ποδεκτά σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης, ή εργασιών που επιµετρώνται διαφορε-

τικά, οι εργασίες αυτές είναι δυνατόν να αναχθούν σε άρθρα του παρόντος Τιµολογίου µε 

αναγωγή των µεγεθών τους σύµφωνα µε το ακόλουθο παράδειγµα: 

∆ιάτρητοι σωλήνες οτραγγιστηρίων, αγωγοί αποχέτευσης οµβρίων και ακαθάρτων από 

σκυρόδεµα, PVC. GRP κλπ 

Για ονοµαστική διάµετρο DN χρησιµοποιούµενου σωλήνα διαφορετική από τις αναφερόµε-

νες στα υποάρθρα των αντιστοίχων άρθρων του παρόντος Τιµολογίου και για αντίστοιχο 

υλικό κατασκευής, κατηγορία αντοχής και µέθοδο προστασίας, θα γίνεται αναγωγή του 

µήκους του χρησιµοποιούµενου σε µήκος σωλήνα της αµέσως µικρότερης στο παρόν Τι-

µολόγιο ονοµαστικής διαµέτρου, µε βάση το λόγο: 

D N / DM 

όπου :        DN:    Ονοµαστική διάµετρος του χρησιµοποιηµένου σωλήνα 

 

DM:    Η αµέσως µικρότερη διάµετρος σωλήνα που περιλαµβάνεται στο  

 παρόν Τιµολόγιο 

Αν δεν υπάρχει µικρότερη διάµετρος ως DM θα χρησιµοποιείται η αµέσως µεγαλύτερη υ-

πάρχουσα διάµετρος. 
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Παρεµφερής πρακτική µπορεί να έχει εφαρµογή και σε άλλες περιπτώσεις άρθρων του πα-

ρόντος Τιµολογίου. 

∆ΑΠΑΝΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

 

Οι τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου που φέρουν την σήµανση [*] παραπλεύρως της ανα-

γραφόµενης τιµής σε ΕΥΡΩ δεν συµπεριλαµβάνουν την δαπάνη της καθαρής µεταφοράς των, κατά 

περίπτωση, υλικών ή προϊόντων. 

Η ∆ηµοπρατούσα Αρχή θα προσθέτει στις τιµές αυτές την δαπάνη του µεταφορικού έργου, µε βά-

ση τα στοιχεία της µελέτης και τις συνθήκες εκτέλεσης του έργου. 

Για τον προσδιορισµό της ως άνω δαπάνης του µεταφορικού έργου καθορίζονται οι ακόλουθες τι-

µές µονάδας σε €/m3.km (σύµφωνα µε τελευταία ισχύουσα αποφ. υπ' αριθµ. ∆11γ/ο/6/7/24-9-

2014). 

 

 

Σε αστικές περιοχές 

- απόσταση < 5 km 0,28  

- απόσταση > 5 km 0,21  

Εκτός πόλεως 

• οδοί καλής βατότητας 

- απόσταση < 5 km 0,20  

- απόσταση > 5 km 0,19  

• οδοί κακής βατότητας 

- απόσταση < 5 km 0,25  

- απόσταση > 5 km 0,21  

• εργοταξιακές οδοί 

- απόσταση < 3 km 0,22  

- απόσταση > 3 km 0,20  

Πρόσθετη τιµή για παρατεταµένη αναµονή φορτοεκφόρτωσης  

(ασφαλτικά, εκσκαφές θεµελίων και χανδάκων, µικρής κλίµακας εκσκαφές) 

0,03  

 

Οι τιµές αυτές έχουν εφαρµογή στον προσδιορισµό της τιµής του αστερίσκου [*] των άρθρων του 

παρόντος τιµολογίου των οποίων οι εργασίες επιµετρώνται σε κυβικά µέτρα (m3), κατά τον τρόπο 

που καθορίζεται σε έκαστο άρθρο. 

Σε καµία περίπτωση δεν εφαρµόζεται συντελεστής επιπλήσµατος ή οποιαδήποτε άλλη προσαύξηση 

και ο υπολογισµός γίνεται µε βάση τα επιµετρούµενα m3 κάθε εργασίας, όπως καθορίζεται στο α-

ντίστοιχο άρθρο. 

Η δαπάνη του µεταφορικού έργου, όπως προσδιορίζεται στο παρόν Τιµολόγιο, προστίθεται στην 

τιµή βάσεως των άρθρων που επισηµαίνονται µε [*] στα NET και αναθεωρείται µε βάση τον εκά-

στοτε καθοριζόµενο κωδικό αναθεώρησης (δεν προβλέπεται άλλη, ιδιαίτερη αναθεώρηση του µε-

ταφορικού έργου). 
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2. ΤΙΜΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
 
 

Αρθρο 1.01      Χρήση πινακίδων εργοταξιακής σήµανσης. 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6541 

 
Μηνιαία αποζηµίωση χρήσης πινακίδων εργοταξιακής σήµανσης, ρυθµιστικών ή αναγγελίας 
κινδύνου, µε αντανακλαστικό υπόβαθρο από µεµβράνη τύπου ΙΙ, κατασκευασµένων σύµφωνα µε 
το Πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 12899-1 και την ΕΤΕΠ 05-04-06-00 ‘’Πινακίδες σταθερού περιεχοµένου 
(ΠΣΠ)’’. 
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 
 

• η προσκόµιση, τοποθέτηση, αφαίρεση και επανατοποθέτηση (όσες φορές απαιτηθεί) 
πινακίδων µεσαίου µεγέθους (τριγωνικές πλευράς 0,90 m, κυκλικές Φ 0,65 m) µε κίτρινο 
πλαίσιο 

• ο στύλος στερέωσης της πινακίδας και η κινητή βάση στήριξης (αντίβαρο), ή η πάκτωση της 
πινακίδας εντός του εδάφους 

• η επιθεώρηση, ευθυγράµµιση ή η αντικατάσταση πινακίδων που έχουν υποστεί φθορές 

Επιµέτρηση ανά µήνα παραµονής εκάστης πινακίδας στο έργο, σύµφωνα µε την εγκεκριµένη διάταξη 
εργοταξιακής σήµανσης και το εγκεκριµένο χρονοδιάγραµµα εκτέλεσης εργασιών 
 
Τιµή ανά µήνα χρήσης πινακίδας (ή κλάσµα αυτού). 

 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Επτά ευρώ και εξήντα λεπτά 
 (Αριθµητικά) : 7,60 

 
 
 
Αρθρο 1.02    Χρήση αµφιπλεύρων εργοταξιακών στηθαίων οδού, τύπου NewJersey, από 

σκληρό πλαστικό. 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 108 

 
Μηνιαία αποζηµίωση χρήσης αµφίπλευρου φορητού (εργοταξιακού) στηθαίου ασφαλείας  τύπου New 
Jersey, κατασκευασµένου από πολυαιθυλένιο  (PE), σε χρώµα εναλλάξ λευκό-κόκκινο, πλάτους 
βάσης 0,40 m, πλάτους στέψης 0,14 m, ύψους 0,60 m, ιδίου βάρους 8-10 kg, µε κατάλληλα 
διαµορφούµενη εξοχή και υποδοχή εκατέρωθεν (κατά µήκος), για την εύκολη συναρµολόγηση και 
αποσυναρµολόγηση των στοιχείων. 
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 
 

• η προσκόµιση, τοποθέτηση, αφαίρεση και επανατοποθέτηση (όσες φορές απαιτηθεί) των 
φορητών πλαστικών στηθαίων 

• ο ερµατισµός τους µε νερό ή άµµο 

• η επιθεώρηση, ευθυγράµµιση ή η αντικατάσταση των τεµαχίων που έχουν υποστεί φθορές 

Επιµέτρηση ανά µήνα παραµονής εκάστου στοιχείου (σπονδύλου) στο έργο, σύµφωνα µε την 
εγκεκριµένη διάταξη εργοταξιακής σήµανσης και το εγκεκριµένο χρονοδιάγραµµα εκτέλεσης εργασιών 
 
Τιµή ανά µήνα χρήσης πλαστικού στοιχείου στηθαίου NewJersey (ή κλάσµα αυτού). 
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ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τέσσερα ευρώ και ογδόντα λεπτά 
 (Αριθµητικά) : 4,80 

 

Αρθρο 1.03        Αναλάµποντες φανοί επισήµανσης κινδύνου 
 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 108 

  
Μηνιαία λειτουργία αναλάµποντος φανού επισήµανσης κινδύνου, χρώµατος πορτοκαλί, διαµέτρου 
200 mm, µε µονόπλευρο φωτιστικό στοιχείο LED, κατηγορίας L7 κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12352, µε 
επαναφορτιζόµενη µπαταρία και αυτόµατο φωτοµετρικό διακόπτη ηµέρας/νυκτός.  

 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 
 

• η προσκόµιση και τοποθέτηση αναλαµπόντων φανών σε θέσεις εκτελουµένων  έργων, είτε ως 
ανεξάρτητες µονάδες ή ως συγχρονισµένες µονάδες λειτουργούσες εν σειρά 

• η µετακίνηση και επανατοποθέτησή τους, όταν και όπου απαιτείται 

• ο έλεγχος λειτουργίας 

• η επαναφόρτιση ή η αντικατάσταση των συσσωρευτών 

Επιµέτρηση ανά µήνα λειτουργίας εκάστου φανού, σύµφωνα µε την εγκεκριµένη διάταξη 
εργοταξιακής σήµανσης και το εγκεκριµένο χρονοδιάγραµµα εκτέλεσης εργασιών 

 
Τιµή ανά µήνα λειτουργίας του αναλάµποντος φανού, ή κλάσµα αυτού. 

 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Εννέα ευρώ και πενήντα λεπτά 
 (Αριθµητικά) : 9,50 

 
 
 
Αρθρο 1.04 Ρυµουλκούµενο στοιχείο µε φωτεινό παλλόµενο βέλος παράκαµψης 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6541 

 
Μηνιαία λειτουργία φορητής διάταξης εργοταξιακής σήµανσης µε φωτεινό παλλόµενο βέλος παρά-
καµψης, πινακίδες ορίου ταχύτητας, βέλη κατεύθυνσης, αντανακλαστικές ταινίες κλπ  
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 
 

• η προσκόµιση και τοποθέτηση της φορητής διάταξης σε θέσεις εκτελουµένων  έργων,  

• η µετακίνηση (ρυµούλκηση) και επανατοποθέτησή της, όταν και όπου απαιτείται 

• η προσκόµιση και τοποθέτηση των απαιτουµένων ανακλαστικών κώνων και πλαστικών 
στηθαίων NewJersey εµπρός από την φορητή µονάδα για την κατεύθυνση της κυκλοφορίας 
(περιλαµβάνονται στην τιµή µονάδας) 

• ο έλεγχος λειτουργίας 

• η επαναφόρτιση ή η αντικατάσταση των συσσωρευτών 

Επιµέτρηση ανά µήνα λειτουργίας της µονάδας, σύµφωνα µε την εγκεκριµένη διάταξη εργοταξιακής 
σήµανσης και το εγκεκριµένο χρονοδιάγραµµα εκτέλεσης εργασιών 

 
Τιµή ανά µήνα λειτουργίας της φορητής µονάδας, ή κλάσµα αυτού. 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τριακόσια ογδόντα  ευρώ  
 (Αριθµητικά) : 380,00 
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Αρθρο 1.05 Προσωρινές γεφυρώσεις ορυγµάτων για την διευκόλυνση της κυκλοφορίας των 

πεζών. 
 
Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6301 

 
Μηνιαία αποζηµίωση χρήσης στοιχείων προσωρινής γεφύρωσης σκαµµάτων, τάφρων ή χανδάκων 
για τη διευκόλυνση της κυκλοφορίας των πεζών, ξύλινων ή µεταλλικών επί τόπου κατασκευαζόµε-
νων ή  προκατασκευασµένων, µε αντιολισθηρο δάπεδο και πλευρικό κιγκλίδωµα ασφαλείας. 
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 
 

• η προσκόµιση, συναρµολόγηση και στερέωση των διαβαθρών διέλευσης πεζών στις θέσεις 
των ορυγµάτων  

• η µετακίνηση και επανατοποθέτησή τους µε την πρόοδο των εργασιών 

• η επιθεώρησή τους και η αποκατάσταση τυχόν ζηµιών 

Επιµέτρηση ανά µήνα παραµονής στο έργο των διαβαθρών, σύµφωνα µε το εγκεκριµένο 
χρονοδιάγραµµα εκτέλεσης εργασιών 

 
Τιµή ανά µήνα ή κλάσµα αυτού, παραµονής στο έργο στοιχείου διαβάθρας επιφανείας  ενός 
τετραγωνικού µέτρου. 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ∆έκα εννέα  ευρώ  
 (Αριθµητικά) : 19,00 

 

 
Άρθρο Ε-7 ∆ΕΙΚΤΕΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΜΕΝΗΣ ΖΩΝΗΣ 

(Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-2548) 
 

∆είκτες οριοθέτησης απαλλοτριωµένης ζώνης, σύµφωνα µε τα Πρότυπα Κατασκευής Εργων 
(ΠΚΕ), προκατασκευασµένοι, από οπλισµένο σκυρόδεµα κατηγορίαςC16/20, διαστάσεων 0,20x 
0,20x 0,75 m, πακτωµένοι σε βάση από άοπλο σκυρόδεµα κατηγορίας C12/15, διαστάσεων 0,40 x 
0,40 x 0,50 m, κατά τρόπο ώστε να προεξέχουν από το έδαφος κατά 0,40 m. 

 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

• η προµήθεια και µεταφορά όλων των απαιτούµενων υλικών επί τόπου των έργων,  

• η τοπογραφική επισήµανση της θέσεως των δεικτών (πασσάλωση κορυφών γραµµής 
απαλλοτρίωσης),  

• η διάνοιξη της οπής τοποθέτησης σε έδαφος πάσης φύσεως,  

• η τοποθέτηση και κατακορύφωση των δεικτών,  

• η πάκτωσή τους µε σκυρόδεµα  

• και η συλλογή και αποκοµιδή των προϊόντων εκσκαφής. 

 
Τιµή ανά δείκτη οριοθέτησης (τεµ.) πλήρως εγκατεστηµένο. 

 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ∆έκα έξι  ευρώ και τριάντα λεπτά 
 (Αριθµητικά) : 16,30 
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Άρθρο Ε-8.2 Πλευρικές πληροφοριακές πινακίδες οδικής σήµανσης, πλήρως αντανακλαστικές, 
µε υπόβαθρο τύπου 2 κατά ΕΛΟΤ EN 12899-1 

 
Προµήθεια και τοποθέτηση πλευρικώνπληροφοριακών πινακίδων, πλήρως αντανα-κλαστικών, µε 
ανακλαστικό υπόβαθρο τύπου 2, κατασκευασµένων σύµφωνα µε το Πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 12899-1, 
τις ΟΜΟΕ-ΚΣΑ, την µελέτη και την ΕΤΕΠ 05-04-06-00 ‘’Πινακίδες σταθερού περιεχοµένου (ΠΣΠ)’’ 

 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

 

• η κατασκευή της πινακίδας από επίπεδο φύλλο κράµατος αλουµινίου τύπου AlMg2 ελαχίστου 
πάχους 3mm, η εµπρόσθια όψη του οποίου καλύπτεται πλήρως από αντανακλαστική 
µεµβράνη τύπου 2 κατα ΕΛΟΤ ΕΝ 12899-1 και φέρει αναγραφές και σύµβολα, από 
αντανακλαστική µεµβράνη (ο τύπος της οποίος καθορίζεται στην συνέχεια), η δε πίσω όψη 
έχει χρώµα φαιό (γκρι) και φέρει τον αύξοντα αριθµό της πινακίδας, το όνοµα του 
κατασκευαστή και την ηµεροµηνία κατασκευής της. 

• η κατασκευή πλαισίου από µορφοδοκούς κράµατος αλουµινίου για την ενίσχυση και ανάρτηση 
της πινακίδας στο φορέα στήριξης χωρίς διάτρηση της επιφάνειας της 

• τα πάσης φύσεως εξαρτήµατα στερέωσης και ανάρτησης της πινακίδας, όλα γαλβανισµένα εν 
θερµώ κατά ΕΝ ISO 1461. 

• η µεταφορά των πινακίδων και των εξαρτηµάτων στερέωσης στην θέση τοποθέτησης, 
κατάλληλα συσκευασµένων για την αποφυγή χαράξεων κλπ φθορών 

• η τοποθέτηση και στερέωση της πινακίδας επί του φορέα στήριξης 

• η προσωρινή κάλυψη της πινακίδας µε αδιαφανές πλαστικό φύλλο και η αφαίρεση αυτού (όταν 
απαιτείται) 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο τοποθετηµένης πλευρικής πληροφοριακής πινακίδας. 
 

Άρθρο Ε-8.2.2 Πλευρικές πληροφοριακές πινακίδεςµε αναγραφές και σύµβολα από αντανακλα-
στική µεµβράνητύπου 2 κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12899-1 

(Αναθεωρείται µε το άρθρο ΟΙΚ-6541) 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Εκατόν εννέα  ευρώ  
 (Αριθµητικά) : 109,00 

 
 

Άρθρο Ε-17 ∆ΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗ Ο∆ΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 
 

∆ιαγράµµιση ασφαλτικού οδοστρώµατος,νέα ή αναδιαγράµµιση, οποιουδήποτε σχήµατος, µορφής 
και διαστάσεων (διαµήκης, εγκάρσια ειδικά γράµµατα ή σύµβολα), µε αντανακλαστικό υλικό υλικό 
υψηλής οπισθανάκλασης, µε γυάλινα σφαιρίδια κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1424,συνοδευόµενο µε 
πιστοποιητικό επιδόσεων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1436, δοκιµών πεδίου κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1824 και φυσικών 
χαρακτηριστικών κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1871, σύµφωνα µε την µελέτη σήµανσης της οδού και την ΕΤΕΠ 
05-04-02-00 ‘’Οριζόντια σήµανση οδών’’ 

 
Στις τιµές µονάδας περιλαµβάνονται: 

 

• η προµήθεια του υλικού διαγράµµισης, η προσκόµισή του επί τόπου του έργου και η 
προσωρινή αποθήκευση (αν απαιτείται) 

• η διάθεση του απαιτουµένου προσωπικού, µέσων και εξοπλισµού για την εκτέλεση των 
εργασιών και την ρύθµιση της κυκλοφορίας κατά την διάρκειά τους 

• ο καθαρισµός του οδοστρώµατος από κάθε είδους χαλαρά υλικά µε χρήση µηχανικού 
σάρωθρου ή απορροφητικής σκούπας ή/και χειρωνακτική υποβοήθηση 

• η προετοιµασία για την διαγράµµιση (στίξη-πικετάρισµα) 
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• η εφαρµογή της διαγράµµισης µε διαγραµµιστικό µηχάνηµα, κατάλληλο για τον τύπο του 
χρησιµοποιουµένου υλικού 

• η διευθέτηση της κυκλοφορίας κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών  

• η λήψη µέτρων για την προστασία της νωπής διαγράµµισης από την κυκλοφορία µέχρι την 
πλήρη στερεοποίησή τους και στην συνέχεια η άρση τους 

Τιµή για ένα τετραγωνικό µέτρο έτοιµης διαγράµµισης οδοστρώµατος 
 

Άρθρο Ε-17.1 ∆ιαγράµµιση οδοστρώµατος µε ανακλαστική βαφή 

(Αναθεωρείται µε το άρθρο ΟΙΚ-7788) 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τρία ευρώ και δέκα λεπτά 
 (Αριθµητικά) : 3,10 

 

 
Άρθρο Α-1: ΕΚΣΚΑΦΗ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΩΝ Ε∆ΑΦΩΝ 
 

(Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-1110) 
 
Για την εκσκαφή, µετά της µεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση, φυτικών γαιών, ιλύος, 

τύρφης και λοιπών επιφανειακών ακαταλλήλων εδαφών οποιουδήποτε βάθους και πλάτους, 
σύµφωνα µε τη µελέτη ή και τις εντολές της Υπηρεσίας, εν ξηρώ ή µέσα σε νερό, που θα 
εκτελεσθεί είτε για την έδραση επιχωµάτων και εξυγιαντικών στρώσεων είτε για το διαχωρισµό 
τους από τα υπόλοιπα, κατάλληλα για την κατασκευή επιχωµάτων, προϊόντα ορυγµάτων. 

 
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη προσέγγισης των µεταφορικών µέσων και 

µηχανηµάτων, η δαπάνη εκσκαφής µε κάθε µέσον, αποµάκρυνσης και αποστράγγισης των 
υδάτων και µόρφωσης παρειών και σκάφης, η δαπάνη διαλογής των προϊόντων εκσκαφής, κάθε 
είδους φορτοεκφορτώσεων και µεταφορών µε οποιοδήποτε µέσο και σε οποιαδήποτε απόσταση, 
µετά της σταλίας αυτοκινήτων και του χαµένου χρόνου φορτοεκφορτώσεων, είτε για προσωρινή 
απόθεση (στοκάρισµα) προκειµένου να χρησιµοποιηθούν ως φυτικές γαίες στο έργο είτε για 
απόρριψη σε επιτρεπόµενες θέσεις εφόσον αυτά κριθούν ακατάλληλα για φυτικά ή πλεονάζοντα. 
Σε περίπτωση προσωρινών αποθέσεων, στην τιµή περιλαµβάνεται και η δαπάνη τυχόν 
ενδιάµεσων φορτοεκφορτώσεων και µετακινήσεών τους σε άλλες θέσεις, αν τυχόν καταληφθεί ο 
απαιτούµενος χώρος των προσωρινών αποθέσεων από την εκτέλεση των υπολοίπων εργασιών, 
καθώς και η δαπάνη διαµόρφωσής τους σε σειράδια και η διαφύλαξή τους µέχρι τη χρονική στιγµή, 
που θα χρησιµοποιηθούν στο έργο. Σε περίπτωση πλεοναζόντων ή ακαταλλήλων προϊόντων, 
στην τιµή περιλαµβάνεται, εκτός από τη µεταφορά τους σε θέσεις έγκρισης της Υπηρεσίας και η 
διαµόρφωσή τους σύµφωνα µε τις απαιτήσεις των όρων δηµοπράτησης και  της περιβαλλοντικής 
µελέτης.  

  
Στη τιµή µονάδας περιλαµβάνονται επίσης η εκρίζωση, η κοπή, η αποµάκρυνση και το 

στίβαγµα θάµνων και δένδρων οποιασδήποτε διαµέτρου, σε θέσεις που θα υποδείξει η Υπηρεσία, 
και µε τη δέσµευση ότι θα δοθεί ιδιαίτερη προσοχή για την προστασία των δέντρων που 
βρίσκονται εκτός του εύρους καταλήψεως της οδού και θα διατηρηθούν, καθώς και κάθε άλλη 
εργασία ώστε να προκύψουν προϊόντα κατάλληλα για περαιτέρω εκµετάλλευση και κατά τα λοιπά 
όπως ορίζεται στην παρ. 6.2.2.1 της ΠΤΠ Χ1. 

 
Η επιµέτρηση θα γίνεται µε λήψη αρχικών και τελικών διατοµών, σύµφωνα µε την παρ. 

6.2.2 της ΠΤΠ Χ1. 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο εκσκαφών ακαταλλήλων εδαφών οποιουδήποτε πάχους, µετά της 

µεταφοράς τους σε οποιαδήποτε απόσταση. 
 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Ένα ευρώ και είκοσι επτά λεπτά 
 (Αριθµητικά) : 1,27 
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Άρθρο Α-2: ΕΚΣΚΑΦΗ ΣΕ Ε∆ΑΦΟΣ ΓΑΙΩ∆ΕΣ-ΗΜΙΒΡΑΧΩ∆ΕΣ 
 

(Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-1123Α) 
  
 

Για τη γενική εκσκαφή, µετά της µεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση, εδαφών γαιωδών 
και ηµιβραχωδών οποιασδήποτε συστάσεως, ανεξαρτήτως βάθους, πλάτους και  κλίσεως 
πρανών, σε νέο έργο ή για επέκταση ή συµπλήρωση ή διαπλάτυνση υπάρχοντος, ανεξαρτήτως 
της θέσης εργασίας και των δυσχερειών που προκαλεί (κοντά ή µακριά, χαµηλά ή υψηλά σχετικά 
µε το υπάρχον έργο), για οποιοδήποτε σκοπό και µε οποιοδήποτε εκσκαπτικό µέσο ή και µε τα 
χέρια, εν ξηρώ ή µέσα σε νερό, σύµφωνα µε την Π.Τ.Π. Χ1 και τους λοιπούς όρους 
δηµοπράτησης.  

 
Με το άρθρο αυτό πληρώνεται επίσης η, ανάλογης σκληρότητας εδαφών, εκσκαφή: 
- ανοιχτών τάφρων για το τµήµα τους πλάτους µεγαλύτερου των 3.00 µ. µετά της 

µόρφωσης των πρανών και του πυθµένα τους,  
- για τη διευθέτηση χειµάρρων πλάτους µεγαλύτερου των 3.00 µ, 
- για τη δηµιουργία αναβαθµών προς αγκύρωση των επιχωµάτων, 
- τριγωνικών τάφρων µετά της µόρφωσης των πρανών, όταν αυτές κατασκευάζονται 

στη συνέχεια των γενικών εκσκαφών της οδού, 
- για τον καθαρισµό οχετών ύψους και πλάτους µεγαλύτερου των 3.00 µέτρων, 
- τεχνικών Cut and Cover µετά των µέτρων προσωρινής και µόνιµης αντιστήριξης των 

πρανών των εκσκαφών εφόσον δεν αποζηµιώνεται µε άλλο άρθρο αυτού του 
τιµολογίου  

- για τη δηµιουργία στοµίων σηράγγων και Cut and Cover  
 

Στην τιµή του άρθρου περιλαµβάνεται η δαπάνη: 

• προσέγγισης µηχανηµάτων και µεταφορικών µέσων, εκσκαφής µε οποιοδήποτε µέσο 
ή και µε τα χέρια και υπό οποιεσδήποτε συνθήκες, αποστράγγισης των υδάτων, 
µόρφωσης των παρειών, των πρανών και του πυθµένα της σκάφης, σχηµατισµού των 
αναβαθµών  

• διαλογής, φύλαξης, φορτοεκφόρτωσης σε οποιοδήποτε µεταφορικό µέσο 
(χωµατοσυλλέκτη, αυτοκίνητο κλπ) και µεταφοράς των προϊόντων σε οποιαδήποτε 
απόσταση για τη χρησιµοποίηση των κατάλληλων στο έργο (π.χ. κατασκευή 
επιχωµάτων) ή για απόρριψη των ακατάλληλων ή πλεοναζόντων σε επιτρεπόµενες 
τελικές ή προσωρινές θέσεις, η δαπάνη του χαµένου χρόνου φορτοεκφορτώσεων και 
κάθε είδους σταλίας των αυτοκινήτων, η δαπάνη εναπόθεσης σε τελικές ή ενδιάµεσες 
θέσεις, η δαπάνη επαναφόρτωσης των προσωρινών αποθέσεων και εκφόρτωσης σε 
τελικές θέσεις, η δαπάνη διάστρωσης και διαµόρφωσης των αποθέσεων σύµφωνα  µε 
τις απαιτήσεις των όρων δηµοπράτησης και της περιβαλλοντικής µελέτης 

• αποξήλωσης ασφαλτοταπήτων και στρώσεων οδοστρωσίας σταθεροποιηµένων µε 
συµπύκνωση ή µε τσιµέντο, αποξήλωσης πλακοστρώσεων, και καθαίρεσης 
συρµατόπλεκτων κιβωτίων (SΕRAZANETI), µανδροτοίχων από λιθοδοµή, γενικών 
λιθοδοµών και οπτοπλινθοδοµών (θεµελίων ή ανωδοµής), κρασπεδορείθρων και 
στερεών εγκιβωτισµού, που βρίσκονται εντός του όγκου των γενικών εκσκαφών. 

• απαιτούµενης αντιστήριξης των πρανών εκσκαφής όπου τυχόν αυτή απαιτείται καθώς 
και η δαπάνη εκθάµνωσης κοπής, ξερίζωσης και αποµάκρυνσης δένδρων 
ανεξαρτήτως περιµέτρου σε οποιαδήποτε απόσταση. 

• αντιµετώπισης πάσης φύσεως δυσχερειών που προκύπτουν από τη σύγχρονη 
κυκλοφορία, άσχετα εάν η Υπηρεσία επιτρέψει βραχυχρόνιες διακοπές της, όπως 
περιορισµένα µέτωπα και όγκοι εκσκαφών κλπ. 

• συµπύκνωσης της σκάφης των ορυγµάτων κάτω από τη "στρώση έδρασης 
οδοστρώµατος" µέχρι του βάθους που λαµβάνεται υπόψη στον καθορισµό της 
Φέρουσας Ικανότητας Έδρασης (Φ.Ι.Ε), όπως αυτή ορίζεται στο σχέδιο ΤΥΠΩΝ 
Ο∆ΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ κ.λ.π. στα Π.Κ.Ε. σε βαθµό συµπύκνωσης που να αντιστοιχεί σε 
ξηρά φαινόµενη πυκνότητα ίση κατ' ελάχιστο µε το 90% της πυκνότητας που 
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επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιηµένη δοκιµή PROCTOR (PROCTOR 
MODIFIED, σύµφωνα µε τη δοκιµή AASHO T 180).  

• κοπής υπάρχουσας ασφαλτικής στρώσης οδοστρωµάτων µε κατάλληλες µεθόδους 
σύµφωνα µε τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης  

• κάθε είδους σταλίας του µηχανικού εξοπλισµού και η δαπάνη αντιµετώπισης κάθε 
είδους δυσκολίας για την εφαρµογή των µέτρων προσωρινής ή µόνιµης αντιστήριξης 
των πρανών των Cut and Cover και των στοµίων σηράγγων και Cut and Cover 

• επανεπίχωσης (µε προϊόντα εκσκαφών) θεµελίων και τάφρων εκτός του σώµατος της 
οδού, που οι εκσκαφές τους αποζηµιώνονται µε το άρθρο αυτό και δεν υπάρχει 
απαίτηση συµπύκνωσης 

• καθώς και κάθε άλλη δαπάνη ανεξαρτήτως δυσχερειών που απαιτείται για την έντεχνη 
εκτέλεση της εργασίας, σύµφωνα και µε τα λοιπά τεύχη δηµοπράτησης, και την παρ. 
6.2.1.1 της Π.Τ.Π. Χ1. 

 
Επισηµαίνεται ότι η τιµή είναι γενικής εφαρµογής ανεξάρτητα από την εκτέλεσης της 

εργασίας σε µια ή περισσότερες φάσεις που υπαγορεύθηκαν από το πρόγραµµα εκτέλεσης του 
έργου ή άλλους τοπικούς περιορισµούς.  

 
Η επιµέτρηση θα γίνει µε βάση τον πραγµατικό όγκο των εκτελεσµένων γενικών 

εκσκαφών γαιών και ηµίβραχου µε λήψη αρχικών και τελικών διατοµών και µέχρι τα όρια εκσκαφής 
των εγκεκριµένων συµβατικών σχεδίων και το πρωτόκολλο χαρακτηρισµού. ∆ιευκρινίζεται ότι 
ουδεµία αποζηµίωση θα καταβάλλεται στον ανάδοχο για τις επί πλέον των προβλεποµένων από 
τη µελέτη εκσκαφές εκτός εάν δοθεί ειδική εντολή από την Υπηρεσία µε τεκµηριωµένους λόγους. 

 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο γενικής εκσκαφής γαιών και ηµιβράχου µετά της µεταφοράς των 

προϊόντων σε οποιαδήποτε απόσταση. 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Ένα ευρώ και πενήντα πέντε λεπτά 
         (Αριθµητικά): 1,55 
 

 
 

Άρθρο Α-3: ΟΡΥΞΗ ΣΕ Ε∆ΑΦΟΣ ΒΡΑΧΩ∆ΕΣ  
 
 

Για τη γενική όρυξη, µετά της µεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση, βραχωδών εδαφών, 
περιλαµβανοµένων γρανιτικών και κροκαλοπαγών, ανεξαρτήτως βάθους, ύψους και κλίσεως 
πρανών, σε νέο έργο ή για επέκταση ή συµπλήρωση ή διαπλάτυνση υπάρχοντος, ανεξαρτήτως 
της θέσης εργασίας (κοντά ή µακριά, χαµηλά ή υψηλά σχετικά µε το υπάρχον έργο) και των 
δυσχερειών που προκαλεί, για οποιοδήποτε σκοπό και µε οποιοδήποτε εκσκαπτικό µέσο µε 
σφύρα ή και µε τα χέρια, χωρίς ή µε κανονική ή περιορισµένη χρήση εκρηκτικών (λαµβανοµένων 
υπόψη των ισχυόντων περιορισµών χρήσης ή και απαγόρευσης χρήσης εκρηκτικών λόγω 
γειτνίασης µε κτίσµατα, γραµµές πυλώνων και υποσταθµούς ∆ΕΗ ή/και άλλες εγκαταστάσεις 
Ο.Κ.Ω. ή στρατιωτικές εγκαταστάσεις σύµφωνα µε τον Κανονισµό Μεταλλευτικών και Λατοµικών 
Εργασιών-ΦΕΚ.931/Β/31.12.84, των σχετικών περιορισµών ∆ΕΗ ή και άλλων περιορισµών που 
ισχύουν), ύστερα από έγκριση της Υπηρεσίας και µε ευθύνη του Αναδόχου, εν ξηρώ ή µέσα σε 
νερό, σύµφωνα µε την ΠΤΠ Χ1 και τους όρους δηµοπράτησης.  

 
Με το άρθρο αυτό πληρώνεται επίσης η, ανάλογης σκληρότητας εδαφών, όρυξη:   
− ανοιχτών τάφρων για το τµήµα τους πλάτους µεγαλύτερου των 3.00 µ µετά της 

µόρφωσης των πρανών και του πυθµένα τους, 
− για τη διευθέτηση χειµάρρων πλάτους µεγαλύτερου των 3.00 µ,  
− για τη δηµιουργία αναβαθµών προς αγκύρωση των επιχωµάτων  
− τριγωνικών τάφρων µετά της µόρφωσης των πρανών, όταν αυτές κατασκευάζονται 

στη συνέχεια των γενικών ορύξεων της οδού 
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− τεχνικών Cut and Cover και για τη λήψη µέτρων προσωρινής και µόνιµης αντιστήριξης 
των πρανών εκσκαφών εφόσον δεν αποζηµιώνεται µε άλλο άρθρο αυτού του 
τιµολογίου. 

− για τη δηµιουργία στοµίων σηράγγων και Cut and Cover σύµφωνα και µε τις η µελέτη 
και τα τεύχη δηµοπράτησης. 

 

Στην τιµή του άρθρου περιλαµβάνεται η δαπάνη: 

• προσέγγισης µηχανηµάτων και µεταφορικών µέσων, όρυξης µε οποιοδήποτε µέσο ή 
και µε τα χέρια και υπό οποιεσδήποτε συνθήκες, αποµάκρυνσης και αποστράγγισης 
των υδάτων, µόρφωσης των παρειών, των πρανών και του πυθµένα της σκάφης, 
σχηµατισµού των αναβαθµών  

• δηµιουργίας διατρηµάτων γόµωσης, 
• προµήθειας, µεταφοράς, τοποθέτησης, πυροδότησης εκρηκτικών υλών µε όλες τις 

απαιτούµενες εργασίες για ασφαλή έκρηξη και όλα τα απαιτούµενα υλικά (εκρηκτικές 
ύλες, φυτίλια, πυροκροτητές, επιβραδυντές κ.λ.π.) 

• διαλογής, φύλαξης, φορτοεκφόρτωσης σε οποιοδήποτε µεταφορικό µέσο 
(χωµατοσυλλέκτη, αυτοκίνητο κλπ) και µεταφοράς των προϊόντων σε οποιαδήποτε 
απόσταση για τη χρησιµοποίησή τους στο έργο (π.χ. κατασκευή επιχωµάτων) ή για 
απόρριψη των πλεοναζόντων σε επιτρεπόµενες τελικές ή προσωρινές θέσεις, η 
δαπάνη του χαµένου χρόνου φορτοεκφορτώσεων και κάθε είδους σταλίας των 
αυτοκινήτων, η δαπάνη εναπόθεσης σε τελικές ή ενδιάµεσες θέσεις, η δαπάνη 
επαναφόρτωσης των προσωρινών αποθέσεων και εκφόρτωσης σε τελικές θέσεις, η 
δαπάνη διάστρωσης και διαµόρφωσης των αποθέσεων σύµφωνα  µε τις απαιτήσεις 
των όρων δηµοπράτησης και της περιβαλλοντικής µελέτης  

• καθαίρεσης τυχόν άοπλων σκυροδεµάτων, που βρίσκονται εντός του όγκου των 
γενικών εκσκαφών, εκτός από αυτές που αναφέρθηκαν στο άρθρο των γενικών 
εκσκαφών γαιών - ηµίβραχου, των οποίων η καθαίρεση δεν αποζηµιώνεται ιδιαίτερα.  

• της τυχόν απαιτούµενης αντιστήριξης των πρανών εκσκαφής καθώς και της 
εκθάµνωσης, κοπής, ξερίζωσης και αποµάκρυνσης δένδρων ανεξαρτήτως περιµέτρου 
σε οποιαδήποτε απόσταση.  

• αντιµετώπισης πάσης φύσεως δυσχερειών που προκύπτουν από τη σύγχρονη 
κυκλοφορία, άσχετα εάν η Υπηρεσία επιτρέψει βραχυχρόνιες διακοπές αυτής, όπως 
περιορισµένα µέτωπα και όγκοι εκσκαφών κλπ.  

• κάθε είδους σταλίας του µηχανικού εξοπλισµού και η δαπάνη αντιµετώπισης κάθε 
είδους δυσκολίας για την εφαρµογή των µέτρων προσωρινής ή µόνιµης αντιστήριξης 
των πρανών των και Cut and Cover των στοµίων σηράγγων και Cut and Cover  

• επανεπίχωσης (µε προϊόντα εκσκαφών) θεµελίων και τάφρων εκτός του σώµατος της 
οδού, που οι εκσκαφές τους αποζηµιώνονται µε το άρθρο αυτό και δεν υπάρχει 
απαίτηση συµπύκνωσης 

• καθώς και κάθε άλλη δαπάνη, ανεξαρτήτως δυσχερειών, που απαιτείται για την 
έντεχνη εκτέλεση της εργασίας, σύµφωνα και µε τα λοιπά τεύχη δηµοπράτησης και την 
παρ. 6.2.1.1 της Π.Τ.Π. Χ1. 

 
Επισηµαίνεται ακόµη ότι η τιµή είναι γενικής εφαρµογής ανεξάρτητα από την εκτέλεση της 

εργασίας σε µια φάση ή περισσότερες, που υπαγορεύθηκαν από το πρόγραµµα εκτέλεσης του 
έργου ή άλλους τοπικούς περιορισµούς.  

 
Χρήση εκρηκτικών επιτρέπεται µετά από εντολή της Υπηρεσίας και υπό την προϋπόθεση 

ότι έχουν ληφθεί οι απαραίτητες εγκρίσεις για τη χρήση των εκρηκτικών σύµφωνα µε την ΚΥΑ 
έγκρισης περιβαλλοντικών όρων του έργου. 

 
Η επιµέτρηση θα γίνει µε βάση τον πραγµατικό όγκο των έτοιµων εκτελεσµένων 

εκσκαφών βράχου, µε λήψη αρχικών και τελικών διατοµών και µέχρι τα όρια εκσκαφής των 
εγκεκριµένων συµβατικών σχεδίων και το πρωτόκολλο χαρακτηρισµού. Όπως και στην περίπτωση 
γενικών εκσκαφών γαιών-ηµιβράχου, ουδεµία αποζηµίωση θα καταβάλλεται στον ανάδοχο για τις 
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επί πλέον εκσκαφές εκτός εάν του δοθεί ειδική εντολή από την Υπηρεσία µε τεκµηριωµένους 
λόγους. 

 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο γενικής όρυξης βράχου, µετά της µεταφοράς τους σε οποιαδήποτε 

απόσταση 
 
 

Άρθρο Α-3.1: Όρυξη σε έδαφος βραχώδες µε χρήση εκρηκτικών 
 

(Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-1133Α) 
 
 

ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τρία ευρώ και πέντε λεπτά 
         (Αριθµητικά): 3,05 

 

 
 
 
 

Άρθρο Α-25: ΠΛΗΡΩΣΗ ΝΗΣΙ∆ΩΝ ΜΕ ΦΥΤΙΚΗ ΓΗ 
 

(Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-1620) 
 

Για την πλήρωση κεντρικής νησίδας, νησίδων κόµβων και άλλων νησίδων δηµιουργίας 
πράσινου µε κατάλληλη φυτική γη, σύµφωνα µε τα σχέδια και τις εντολές της Υπηρεσίας (όπως 
ορίζεται στην Τ.Σ.Υ.), που θα εκτελεσθεί σύµφωνα µε την Τ.Σ.Υ., την Π.Τ.Π. Χ1 κεφάλαιο Γ΄ και 
τους υπόλοιπους όρους δηµοπράτησης.  

 

Στην τιµή περιλαµβάνεται: 
 

• η δαπάνη προµήθειας της κατάλληλης φυτικής γης, των φορτοεκφορτώσεων, του 
χαµένου χρόνου, σταλίας και µεταφοράς αυτής από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση 
της οριστικής τοποθέτησής της, ανεξαρτήτως του αριθµού φορτοεκφορτώσεων και 
ενδιάµεσων αποθέσεων και από το είδος του µεταφορικού µέσου  

•  

• η δαπάνη προετοιµασίας της επιφάνειας όπου πρόκειται να τοποθετηθεί, όπως 
ορίζεται στην Π.Τ.Π. Χ1,  

•  

• η δαπάνη τοποθέτησης, διάστρωσης, αποµάκρυνσης ξένων σωµάτων, ελαφράς 
συµπύκνωσης της φυτικής γης και συντήρησής της µέχρι τη λήξη του χρόνου 
συντήρησης σύµφωνα µε την Ε.Σ.Υ. Στη συντήρηση της εργασίας περιλαµβάνεται η 
διατήρηση της επιθυµητής στάθµης και µορφής (που τυχόν θα αλλοιωθεί µέσα στο 
χρόνο συντήρησης) µε προσκόµιση και τοποθέτηση συµπληρωµατικής ποσότητας 
φυτικών γαιών και σύµφωνα µε τους υπόλοιπους όρους του παρόντος άρθρου. 

•  

• κάθε είδους άλλη δαπάνη που απαιτείται για την έντεχνη εκτέλεση της εργασίας 
σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην Τ.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης.  

 

Η επιµέτρηση θα γίνεται µε λήψη αρχικών και τελικών διατοµών. 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο διαστρωθείσας συµπυκνωµένης φυτικής γής. 

 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Ένα ευρώ και ενενήντα λεπτά 
         (Αριθµητικά): 1,90 
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Αρθρο 3.01  Εκσκαφές τάφρων ή διωρύγων σε εδάφη γαιώδη - ηµιβραχώδη 
 
Εκσκαφές τάφρων ή διωρύγων σε εδάφη γαιώδη - ηµιβραχώδη (µη απαιτούντα διατρητικά µηχα-
νήµατα ή εκρηκτικά), ανά m3 εκσκαφής, µε οποιοδήποτε πλάτος πυθµένος ή βάθος εκσκαφής, µε 
όλες τις συναφείς εργασίες (εκρίζωση φυτειών, εναπόθεση, χονδρική µόρφωση κλπ), βάσει αρχι-
κών και τελικών διατοµών και σύµφωνα µε τις γραµµές πληρωµής που καθορίζονται από την µελέ-
τη.  
 
 

3.01.01   Με την παράπλευρη απόθεση των προϊόντων εκσκαφών 
 Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6053 

 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). 

 
 ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Πενήντα επτά λεπτά 
   (Αριθµητικώς): 0,57 
 
3.01.02 Με την φόρτωση των προϊόντων επί αυτοκινήτου και την µεταφορά στον χώρο απόθε-

σης ή απόρριψης σε οποιαδήποτε απόσταση 

Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6054 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). 

 
 ΕΥΡΩ (Ολογράφως) :Ένα ευρώ και εβδοµήντα ένα λεπτά 
   (Αριθµητικώς):  1,71  
 
 
Αρθρο 3.02 Εκσκαφές τάφρων ή διωρύγων αρδευτικών και αποστραγγιστικών δικτύων 

σε εδάφη βραχώδη µε χρήση εκρηκτικών 
 
 

Εκσκαφές τάφρων ή διωρύγων αρδευτικών και αποστραγγιστικών δικτύων σε εδάφη βραχώδη µε 
χρήση εκρηκτικών υλών ανά m3 εκσκαφής,  µε την χονδική µόρφωση των πρανών και του πυθµέ-
να, βάσει αρχικών και τελικών διατοµών και σύµφωνα µε τις γραµµές πληρωµής που καθορίζονται 
από την µελέτη.  
 

3.02.02   Με την φόρτωση των προϊόντων επί αυτοκινήτου και την µεταφορά στον χώρο απόθε-
σης ή απόρριψης σε οποιαδήποτε απόσταση 

                   Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6055 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). 

 
 ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τέσσερα ευρώ και ενενήντα πέντε λεπτά 
   (Αριθµητικώς):  4,95  

  
 

Αρθρο 3.12  Προσαύξηση τιµών εκσκαφών ορυγµάτων υπογείων δικτύων για την αντιµετώπι-
ση προσθέτων δυσχερειών από διερχόµενα κατά µήκος δίκτυα ΟΚΩ. 

 

   Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6087 
 
Πρόσθετη τιµή καταβαλλόµενη λόγω δυσχερούς εκσκαφής, σε οποιοδήποτε έδαφος, κάτω από 
αγωγό Εταιρειών/Οργανισµών Κοινής Ωφέλειας, υποστηριζόµενο / αντιστηριζόµενο ή µή, ανά µέ-
τρο µήκους συναντωµένου αγωγού κατά µήκος του σκάµµατος.  
 
Νοείται δε αγωγός µέσα στο σκάµµα και ο παραµένων µέσα σ΄ αυτό κατά το µεγαλύτερο µέρος της 
διατοµής του (πάνω από 50%). Περισσότεροι του ενός αγωγοί περιλαµβανόµενοι σε ιδεατό κύλιν-
δρο µε άξονα τον άξονα του µεγαλύτερου αγωγού και διαµέτρου 1,00 m θεωρούνται ως ένας αγω-
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γός. Εφόσον υπάρχουν έξω από τον παραπάνω κύλινδρο άλλοι αγωγοί καταβάλλεται ακόµη µία 
φορά η τιµή αυτή.  
 
Στην τιµή αυτή δεν περιλαµβάνεται η δαπάνη τυχόν εργασιών υποστήριξης, αντιστήριξης ή υποθε-
µελίωσης του δικτύου. Οι εργασίες αυτές θα εκτελούνται, κατά περίπτωση, δύµφωνα µε την εγκε-
κριµένη µελέτη ή/και τις οδηγίες των αρµοδίων ΟΚΩ και θα επιµετρώνται σύµφωνα µε τα οικεία 
άρθρα του Τιµολογίου. 
 
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) συναντωµένου αγωγού που προκαλεί δυσχέρεια εκσκαφής. 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ∆έκα τέσσερα ευρώ και τριάντα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 14,30 
 
 

 
Αρθρο 3.17      Εκσκαφή θεµελίων τεχνικών έργων σε έδαφος γαιώδες-ηµιβραχώδες 

 

   Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6054 
 

Εκσκαφή θεµελίων τεχνικών έργων σε έδαφος γαιώδες-ηµιβραχώδες, χωρίς χρήση κρουστικού 
εξοπλισµού, µε την µεταφορά των προϊόντων εκσκαφών σε οποιαδήποτε απόσταση. Επιµέτρηση 
σύµφωνα µε την θεωρητική διατοµή της µελέτης (οι τυχόν υπερεκσκαφές δεν συνυπολογίζονται). 
 
Στην τιµή συµπεριλαµβάνονται αντλήσεις των υδάτων, εφ’ όσον το ύψος τους στον πυθµένα του 
ορύγµατος δεν υπερβαίνει τα 30 cm (άλλως επιµετρώνται ιδιαιτέρως), καθώς και τυχόν απαιτούµε-
νες σποραδικές αντιστηρίξεις. 
 
Ως σποραδικές θεωρούνται οι αντιστηρίξεις που δεν υπερβαίνουν τα 2,00 m2 ανά 20,0 m2 πα-
ρειών ορύγµατος. Λοιπές αντιστηρίξεις καλύπτονται από ιδιαίτερα άρθρα του τιµολογίου σύµφωνα 
µε την µελέτη και τα λοιπά τεύχη δηµοπράτησης.  
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3), κατά τα ανωτέρω 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ∆ύο ευρώ και ογδόντα πέντε λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 2,85 
 
 
 

Αρθρο 4.07 Επιστρώσεις αγροτικών οδών µε αµµοχαλικώδη υλικά  
 

   Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6251 
       

Eπιστρώσεις αγροτικών οδών µε αµµοχαλικώδη υλικά προέλευσης λατοµείου ή χειµάρου, µεγί-
στου κόκκου 10 cm για την βελτίωση της βατότητάς τους, στο πλάτος και µέσο πάχος που προ-
βλέπονται από την µελέτη. 
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 
 

� Η προµήθεια του αµµοχαλικώδους υλικού και η µεταφορά του επί τόπου 
του έργου από οποιαδήποτε απόσταση. 

� Ο καθαρισµός και η εξοµάλυνση της επιφανείας εφαρµογής (αφαίρεση 
χαλαρών επιφανειακών στρώσεων και φυτικής γής, εξοµάλυνση τυχόν 
τροχαυλακώσεων κλπ) και η συµπύκνωση της σκάφης µε οδοστρωτήρα  

� Η διάστρωση του υλικού µε ισοπεδωτή (γκρέϊντερ), η διαβροχή µε νερό 
και η συµπύκνωση της στρώσης µε χρήση οδοστρωτήρα. 

 
Επιµέτρηση σε κυβικά µέτρα µε βάση το µέσο πάχος της στρώσεως και το πλάτος διάστρωσης 
που προβλέπεται από την µελέτη. ∆ιαστρώσεις σε µεγαλύτερο του προβλεποµένου από την µελέ-
τη πλάτους δεν επιµετρώνται προς πληρωµή. Το µέσο πάχος της στρώσης που προβλέπεται από 
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την µελέτη µπορεί να αυξηθεί τοπικά για την αντιµετώπιση λασπωδών υλικών και εδαφών µεγάλης 
πλαστικότητας, µετά από αιτιολογηµένη έγκριση της Υπηρεσίας.    

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) επίστρωσης κατά τα ως άνω. 
       

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Έξι ευρώ και εξήντα πέντε λεπτά   
  (Αριθµητικώς): 6,65 
 
 

Αρθρο 5.01  Κατασκευή συµπυκνωµένου επιχώµατος από υλικά που έχουν προσκοµισθεί επί 
τόπου  
 

   Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6079 
 
Για την κατασκευή επιχώµατος (αναχώµατος) συµπυκνωµένου από υλικά που έχουν προσκοµι-
σθεί επί τόπου και µε την επί τόπου αξία του νερού διαβροχής. Περιλαµβάνεται η δαπάνη µιας 
τουλάχιστον δοκιµασίας ανά 1.000 m3 συµπυκνωµένου όγκου και πάντως µιας σε κάθε αυτοτελές 
έργο, για την εξακρίβωση της συµπυκνώσεως που έχει  επιτευχθεί.  Ο  βαθµός συµπυκνώσεως 
δεν πρέπει να είναι κατώτερος από 95%. (Τροποποιηµένη δοκιµασία PROCTOR). 
Κατά τα λοιπά σύµφωνα µε τις σχετικές προδιαγραφές της Μελέτης. 
 
Επιµέτρηση σε κυβικά µέτρα (m3) ετοίµου συµπυκνωµένου επιχώµατος βάσει στοιχείων αρχικών 
και τελικών διατοµών. 
 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Πενήντα επτά λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 0,57   
 
 

 
Αρθρο 5.03 Επιχώσεις ορυγµάτων µε προϊόντα εκσκαφών χωρίς ιδιαίτερες απαιτήσεις συ-

µπύκνωσης  
 

   Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6066 
  

Απλή επίχωση κάθε είδους ορύγµατος µε προϊόντα εκσκαφής χωρίς ή µε υποτυπώδη συµπύκνω-
ση (κοπάνισµα, διαβροχή κλπ), µε απλή έκκριψη που γίνεται µε µηχανικά µέσα µε ή χωρίς χειρο-
νακτική υποβοήθηση, συµπεριλαµβανοµένης της διάστρωσης για την εξοµάλυνση της τελικής επι-
φάνειας. 

 

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) πληρούµενου όγκου ορύγµατος. 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Τριάντα οκτώ λεπτά   
  (Αριθµητικώς): 0,38    
 

 
 

Αρθρο 5.07  ∆ιάστρωση και εγκιβωτισµός σωλήνων µε άµµο λατοµείου. 
 

Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6069 
 
Για ένα κυβικό µέτρο έδρασης - εγκιβωτισµού - επικάλυψης σωλήνων µε άµµο λατοµείου, εκτελού-
µενης εντός ή εκτός κατοικηµένης περιοχής σύµφωνα µε τους όρους της αντίστοιχης τεχνικής 
προδιαγραφής. 
 

Στην τιµή περιλαµβάνεται : 
 

α. Η προµήθεια της άµµου λατοµείου  
β. Η φορτοεκφόρτωση και µεταφορά του υλικού από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης 

του έργου, µετά της σταλίας του αυτοκινήτου κατά την φορτοεκφόρτωση. 
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γ. Η προσέγγιση, έκριψη και διάστρωση του υλικού στις τάφρους - ορύγµατα. 
δ. Η συµπύκνωση της στρώσης έδρασης καθώς και των στρώσεων εγκιβωτισµού των σωλήνων 

από άµµο λατοµείου µέχρι αρνήσεως. 
 
Τιµή για ένα κυβικό µέτρο (m3) επίχωσης ως ανωτέρω, σύµφωνα µε τις προβλεπόµενες από την 
µελέτη γραµµές πληρωµής (τυπικές διατοµές αγωγών) 
 

ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Ένδεκα ευρώ και σαράντα πέντε λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 11,45 
 
 

Αρθρο 5.09      Εξυγιαντικές στρώσεις µε αµµοχαλικώδη υλικά 
 
 

Εξυγιάνσεις εδάφους µε αµµοχαλικώδη υλικά, µε την προµήθεια και µεταφορά τους επί τόπου του 
έργου από οποιαδήποτε απόσταση. 
Το αµµοχαλικώδες υλικό θα είναι σύµφωνα µε την κοκκοµετρική διαβάθµιση που προβλέπεται από 
την µελέτη. 
Περιλαµβάνεται η προµήθεια, διάστρωση και συµπύκνωση στο προβλεπόµενο από την µελέτη 
πάχος και αριθµό στρώσεων. 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). Επιµέτρηση µε λήψη διατοµών. 

 

 
5.09.02   Εξυγιαντικές στρώσεις µε θραυστό υλικό λατοµείου 

Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6067 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): ∆έκα ευρώ και σαράντα πέντε λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 10,45 
 
 
Άρθρο Α-20     Κατασκευή Επιχωµάτων  

Κωδικός Αναθεώρησης Ο∆Ο-1530 
 

Για την πλήρη κατασκευή επιχώµατος οδού, µετά από προηγούµενο καθαρισµό του 
εδάφους έδρασης, µε µηχανήµατα, υλικά που θα προσκοµισθούν στη θέση κατασκευής των 
επιχωµάτων και µε µεθόδους και βαθµό συµπύκνωσης όπως προδιαγράφεται στους όρους 
δηµοπράτησης. Το άρθρο αφορά στην κατασκευή επιχώµατος µερικά ή ολικά, σε ύψος ή/και 
πλάτος, σε νέα ή υπάρχουσα κατασκευή για τη συµπλήρωσή της, από κατάλληλα γαιώδη ή 
βραχώδη υλικά σύµφωνα µε την Τ.Σ.Υ. και µε µεθόδους και λοιπές απαιτήσεις, όπως 
προδιαγράφονται στην Τ.Σ.Υ., στην Π.Τ.Π. Χ1 και στους λοιπούς όρους δηµοπράτησης.  

 
Στην τιµή του άρθρου αυτού περιλαµβάνονται οι δαπάνες για: 
 

1) Την κατασκευή όλων των τµηµάτων του επιχώµατος είτε είναι συνήθους είτε είναι 
αυξηµένου βαθµού συµπύκνωσης, όπως θεµέλιο, πυρήνας, µεταβατικό τµήµα -για 
βραχώδες επίχωµα- και στέψη, τα οποία θα συµπυκνώνονται σε ποσοστό 90% και 95% 
αντίστοιχα της ξηράς φαινόµενης πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την 
τροποποιηµένη δοκιµή PROCTOR MODIFIED, σύµφωνα µε τη δοκιµή AASHO Τ 180 
για τα γαιώδη επιχώµατα, ή σε βαθµό όπως αυτός, που προδιαγράφεται στην Τ.Σ.Υ. για 
τα βραχώδη επιχώµατα και σύµφωνα και µε τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης. 
Περιλαµβάνεται επίσης η δαπάνη τυχόν εφαρµογής της µεθόδου Συνεχούς Ελέγχου 
Συµπύκνωσης (CCC), που προβλέπει έλεγχο της συµπύκνωσης όλων των επιχωµάτων 
συνολικού ύψους από τον πόδα µέχρι το φρύδι άνω των πέντε (5) µέτρων, µε 
προσαρµογή κατάλληλων διατάξεων µέτρησης και συνεχούς καταγραφής των 
αποτελεσµάτων πάνω στους δονητικούς οδοστρωτήρες. 

 
2)  Την εργασία µόρφωσης και συµπύκνωσης του εδάφους έδρασης των επιχωµάτων (µετά 

την τυχόν αφαίρεση των φυτικών γαιών ή την εκσκαφή ακαταλλήλων, τη συµπλήρωση 
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κοιλωµάτων και την κατασκευή αναβαθµών), µέχρι βάθους τουλάχιστον 0,30 µ., σε βαθµό 
συµπύκνωσης που να αντιστοιχεί σε ξηρά φαινόµενη πυκνότητα ίση κατ’ ελάχιστον προς 
το 90% της πυκνότητας, που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιηµένη 
δοκιµή PROCTOR MODIFIED, σύµφωνα µε τη δοκιµή AASHO T 180. 
 

3) Την κατασκευή και ολοκλήρωση της συµπύκνωσης της "στρώσης έδρασης 
οδοστρώµατος", σε ποσοστό 95% της ξηράς φαινόµενης πυκνότητας που επιτυγχάνεται 
εργαστηριακά κατά την τροποποιηµένη δοκιµή PROCTOR MODIFIED σύµφωνα µε τη 
µέθοδο AASHO T 180, µε κατάλληλο αριθµό διελεύσεων οδοστρωτήρα ελαστιχοφόρου ή 
µε λείους κυλίνδρους, ώστε να διαµορφωθεί µια λεία "σφραγιστική" επιφάνεια σύµφωνα 
και µε τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης. 

 
 Από τη "στρώση έδρασης οδοστρώµατος", της οποίας συµβατικά η εργασία κατασκευής 

υπάγεται σ΄ αυτό το άρθρο, εξαιρείται η κατασκευή της "στρώσης στράγγισης 
οδοστρώµατος" (όπου υπάρχει), η οποία πληρώνεται µε την τιµή του αντίστοιχου άρθρου 
τιµολογίου. 

 
4) Την εργασία συµπύκνωσης λωρίδας πλάτους µέχρι 2 µ σε κάθε άκρο του ποδός των 

πρανών του επιχώµατος, πέραν της επιφάνειας έδρασής του. 
 
5) Την πιθανή επαύξηση του όγκου του επιχώµατος εξαιτίας συνίζησης, καθίζησης ή 

διαπλάτυνσής του πέρα από τα όρια, που προβλέπει η µελέτη, για δυνατότητα 
συµπύκνωσης. 

 
6) Την επανεπίχωση εκσκαφών θεµελίων και τάφρων αγωγών εντός του σώµατος της οδού 

σύµφωνα µε την Τ.Σ.Υ., που δεν αποζηµιώνονται µε ιδιαίτερο άρθρο τιµολογίου (π.χ. 
«Μεταβατικά επιχώµατα τεχνικών έργων και επιχώµατα ζώνης αγωγών» κ.λ.π.) 

 
7) Την εγκατάσταση πλήρους δικτύου µαρτύρων καθίζησης σύµφωνα µε την Τ.Σ.Υ., την 

εκτέλεση κάθε είδους µετρήσεων και τη χρήση κάθε είδους µηχανικού µέσου για την 
έντεχνη εκτέλεση της εργασίας.  
 
Στην τιµή του παρόντος άρθρου δεν περιλαµβάνονται: 
 
α)  Τα µεταβατικά επιχώµατα πίσω από τεχνικά έργα (γέφυρες, ηµιγέφυρες, τοίχοι, οχετοί, 

Cut and Cover, στοµίων σηράγγων, αγωγοί κ.λ.π.), που θα πληρωθούν µε το σχετικό 
άρθρο του τιµολογίου. 

 
β) Οι εργασίες καθαρισµού του εδάφους έδρασης και τυχόν δηµιουργίας αναβαθµών που 

πληρώνονται αντίστοιχα µε τα άρθρα εκσκαφών του Τιµολογίου (χαλαρών εδαφών, 
γενικών εκσκαφών) 

 
γ) Η κατασκευή τυχόν εξυγιαντικής στρώσης υπό τα επιχώµατα εφόσον αποζηµιώνεται 

µε άλλο άρθρο του παρόντος τιµολογίου 
 
Η επιµέτρηση θα γίνει σε γεωµετρικό όγκο έτοιµου, συµπυκνωµένου επιχώµατος 

σύµφωνα µε την Τ.Σ.Υ. µε λήψη αρχικών και τελικών διατοµών και κατά τα λοιπά σύµφωνα µε την 
παρ. 6.5 της Π.Τ.Π. Χ1. 

 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο κατασκευής επιχώµατος συνήθους ή αυξηµένου βαθµού 

συµπύκνωσης. 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως):  Ογδόντα έξι λεπτά 
         (Αριθµητικά):     0,86 
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Αρθρο 6.01  Λειτουργία εργοταξιακών αντλητικών συγκροτηµάτων 
 
Για την άντληση υδάτων που εκτελείται από πλήρες αντλητικό συγκρότηµα, ήτοι για τις δαπάνες 
µισθωµάτων, επισκευών, µεταφορικών και φθορών του αντλητικού συγκροτήµατος (αντλίας, κινη-
τήρα, σωληνώσεων και λοιπών εξαρτηµάτων) αποζηµιώσεως προσωπικού, προµηθείας καυσίµων 
ή ηλεκτρικής ενεργείας και λιπαντικών, αποζηµιώσεως για ηµεραργίες του συγκροτήµατος, δια-
µορφώσεως προσωρινής ανοικτής τάφρου, επεκτάσεως σωληνώσεων για την απαγωγή του νερού 
µακριά από τα έργα µέχρι τη θέση που θα αποχετευθούν, καθαρισµού των σωληνώσεων, µετακι-
νήσεων του συγκροτήµατος, σταλίας του συγκροτήµατος καθώς και για κάθε άλλη δαπάνη που 
χρειάζεται για την πλήρη λειτουργία του αντλητικού συγκροτήµατος. 
 
Τιµή για κάθε ώρα (h) πραγµατικής και πλήρους λειτουργίας του αντλητικού συγκροτήµατος που 
πραγµατοποιείται µετά από την έγγραφη εντολή της Υπηρεσίας, σύµφωνα µε τα ακόλουθα: 
 
 
6.01.01  Αντλητικά συγκροτήµατα diesel ή βενζινοκίνητα.  
 

6.01.01.03   Ισχύος 2,0 έως 5,0 ΗΡ 
 

Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6108 
 
ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Πέντε ευρώ και δέκα λεπτά 
  (Αριθµητικώς): 5,10   
 
 
Αρθρο 9.01   Ξυλότυποι ή σιδηρότυποι επιπέδων επιφανειών  
                              Αναθ.     Υ∆Ρ 6301 
 
Απλοί ξυλότυποι ή σιδηρότυποι (καλούπια) επιπέδων επιφανειών αγωγών ορθογωνικής διατοµής 
σε ευθυγραµµία ή καµπύλη, καθώς και καλούπια οποιωνδήποτε γενικά έργων όπως βάθρων, τοί-
χων, πλακών, φρεατίων κ.λ.π. σε οποιαδήποτε στάθµη πάνω ή κάτω από το δάπεδο εργασίας. 
 
Τιµή ανά m2 αναπτυγµένης επιφάνειας σε επαφή µε το σκυρόδεµα  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Επτά ευρώ και εξήντα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 7,60   
 
 
Αρθρο 9.02   Ξυλότυποι ή σιδηρότυποι καµπύλων επιφανειών 

Αναθ    Υ∆Ρ 6302 
 
Ξυλότυποι ή σιδηρότυποι (γενικώς µεταλλότυποι) αγωγών καµπύλων επιφανειών απλής καµπυλό-
τητος υπονόµων κυκλικής, ωοειδούς ή σκουφοειδούς διατοµής, κυκλικών φρεατίων και λοιπών κα-
τασκευών από σκυρόδεµα, σε οποιαδήποτε στάθµη πάνω ή κάτω από το δάπεδο εργασίας. 
Οι διαστάσεις των στοιχείων των ικριωµάτων, σανιδωµάτων, µεταλλικών πλαισίων κλπ στοιχείων 
του καλουπιού και του ικριώµατος θα είναι τέτοιας αντοχής ώστε να µπορούν να παραλαµβάνουν 
όλα τα επενεργούντα κατά την κατασκευή φορτία χωρίς οποιαδήποτε παραµόρφωση και υποχώ-
ρηση του καλουπιού. 
Οι τιµές µονάδος των καλουπιών κατασκευών από σκυρόδεµα συµπεριλαµβάνουν: 

- Την προσκόµιση επί τόπου των έργων όλων των απαιτουµένων υλικών για την διαµόρφωση 
των καλουπιών (ανάλογα µε το σύστηµα του καλουπιού που εφαρµόζεται) 

- Τις εργασίες ανέγερσης του καλουπιού (ξυλοτύπου, µεταλλοτύπου, πλαστικοτύπου ή/και συν-
δυσµού αυτών), ώστε να ανταποκρίνεται στην γεωµετρία των εκάστοτε προς σκυροδέτηση 
στοιχείων, σύµφωνα τις καθοριζόµενες απο την µελέτη διαστάσεις, ανοχές και απαιτήσεις επι-
φανειακών τελειωµάτων. 
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- Την ανέγερση των πάσης φύσεων ικριωµάτων ή/και βοηθητικών κατασκευών που απαιτούνται 
για την υποστήριξη, στερέωση και συγκράτηση των καλουπιών. 

- Την διαµόρφωση κιγκλιδωµάτων, κλιµάκων, ραµπών και διαβαθρών για την ευχερή και ασφα-
λή διακίνηση του προσωπικού του συνεργείου σκυροδέτησης 

- Την επάλειψη του ξυλοτύπου µε υλικό διευκόλυνσης της αποκόλλησης 
- Την πλήρη αποσυναρµολόγηση των καλουπιών µετά την παρέλευση του καθοριζοµένου από 

την µελέτη χρόνου παραµονής τους, την συγκέντρωση, συσκευασία, φόρτωση και µεταφορά 
των υλικών. 

- Το πλήρη καθαρισµό των επιφανειών του σκυροδέµατος από προεξέχοντα στοιχεία πρόσδε-
σης (τζαβέτες, καρφιά, σύρµατα κλπ). 

- Την αποκατάσταση τυχόν φωλεών στις αποκαλυπτόµενες επιφάνεις του σκυροδέµατος µε 
τσιµεντοκονία ή τσιµεντοειδή υλικά, σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα στην µελέτη ή/και τις οδη-
γίες της Επίβλεψης. 

- Το πλήρη καθαρισµό του εργοταξίου από πάσης φύσεως υπολείµατα υλικών κατασκευής ι-
κριωµάτων και καλουπιών, συµπεριλαµβανοµένης της περισυλλογής των αχρήστων καρφοβε-
λονών. 

- Την φθορά και αποµείωση των πάσης φύσεως υλικών κατασκευής ικριωµάτων και καλου-
πιών. Σε καµµία περίπτωση δεν επιτρέπεται η χρήση φθαρµένων υλικών (ξυλείας, µεταλλικών 
στοιχείων κλπ)  

- Την δαπάνη του ειδικευµένου ή µή προσωπικού για την συναρµολόγηση και αποσυναρµολό-
γηση των ικριωµάτων και καλουπιών, καθώς και όλων των απαιτουµένων µέσων, εργαλείων, 
συσκευών ή/και µηχανηµάτων για την εκτέλεση των εργασιών. 

- Την δαπάνη των πάσης φύσεως πλαγίων µεταφορών εντός του εργοταξίου, µε ή χωρίς µηχα-
νικά µέσα 

- Την δαπάνη των υλικών πρόσδεσης, στερέωσης, σύνδεσης πάσης φύσεως 
 
Το παρόν άρθρο έχει εφαρµογή σε ευθειογενείς καµπύλες επιφάνειες και δεν εφαρµόζεται όταν 
χρησιµοποιούνται πνευµατικοί τύποι (φουσκωτά καλούπια). 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) αναπτυγµένης επιφάνειας σε επαφή µε το σκυρόδεµα. 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ∆έκα επτά ευρώ και δέκα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 17,10 

 
 

Αρθρο 9.06 Πρόσθετη τιµή για την διαµόρφωση επιµεληµένων τελειωµάτων επιφανειών σκυ-
ροδέµατος  
 

Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6304 
 

Πρόσθετη τιµή για την διαµόρφωση επιφανειακού τελειώµατος σκυροδέµατος σε επαφή µε ξυλό-
τυπο, όπως λεπτοµερώς περιγράφεται η εργασία στην µελέτη και τα λοιπά συµβατικά τεύχη του 
έργου. 
 
Στην παρούσα τιµή µονάδος, η οποία εφαρµόζεται παράλληλα µε τις λοιπές τιµές καλουπιών του 
Τιµολογίου, περιλαµβάνονται όλες οι επιπλέον δαπάνες των εργασιών και χρησιµοποιουµένων 
υλικών που απαιτούνται για την επίτευξη της προδιαγραφόµενης υψηλής ποιότητας επιφανειακού 
τελειώµατος. 
Τιµή (πρόσθετη) ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) έτοιµου επιφανειακού τελειώµατος σκυροδέµατος  

ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Έξι ευρώ     

  (Αριθµητικώς): 6,00 
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Αρθρο 9.10 Παραγωγή, µεταφορά, διάστρωση, συµπύκνωση και συντήρηση σκυροδέµατος  
 
Παραγωγή ή προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέµατος οποιασδήποτε κατηγο-
ρίας ή ποιότητος, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Κανονισµού Τεχνολογίας Σκυροδέµατος (ΚΤΣ), του 
Ε.Κ.Ω.Σ. και τις απαιτήσεις της Μελέτης και των λοιπών συµβατικών τευχών του Eργου µε την διά-
στρωση και συµπύκνωση αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέ-
µατος, σύµφωνα µε την µελέτη του έργου, χωρίς την δαπάνη κατασκευής των καλουπιών. 
 
Στην τιµή περιλαµβάνονται: 
α. Η προµήθεια, η µεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του 

σκυροδέµατος εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεµα ή η προµήθεια, 
φορτοεκφόρτωση όλων των απαιτούµενων υλικών (αδρανών, τσιµέντων, νερού) για την 
παρασκευή του σκυροδέµατος, εφόσον το σκυρόδεµα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο 
(εργοταξιακό σκυρόδεµα), οι σταλίες των αυτοκινήτων µεταφοράς αδρανών υλικών και 
σκυροδέµατος, η παρασκευή το µίγµατος και η µεταφορά του σκυροδέµατος στο εργοτάξιο 
προς διάστρωση. 
Επισηµαίνεται ότι στην τιµή ανά κατηγορία σκυροδέµατος συµπεριλαµβάνεται η  δαπάνη της 
εκάστοτε απαιτούµενης ποσότητας τσιµέντου για την επίτευξη των προβλεποµένων 
χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίµου κλπ) υπό την εφαρµοζόµενη κοκκοµετρική διαβάθµιση 
των αδρανών κατά περίπτωση.  Σε ουδεµία περίπτωση επιµετράται ιδιαίτερα η ενσωµατούµενη 
ποσότητα τσιµέντου στο σκυρόδεµα. 
Η απαιτούµενη κοκκοµετρική διαβάθµιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε τσιµέντο για την 
επίτευξη της ζητούµενης χαρακτηριστικής αντοχής του  σκυροδέµατος καθορίζεται 
εργαστηριακά µε δαπάνη του Aναδόχου. 

β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και  επιβραδυντικών πήξεως) που 
προβλέπονται από την εγκεκριµένη, κατά περίπτωση, µελέτη συνθέσεως επιµετρώνται 
ιδιαιτέρως. 

γ. Η  δαπάνη χρήσεως δονητών µάζας ή/και επιφανείας και η διαµόρφωση της άνω στάθµης των 
σκυροδοτουµένων στοιχείων (τελικής ή προσωρινής), σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα στην 
µελέτη του έργου αναφορικά µε την ποιότητα και τις ανοχές του τελειώµατος. 

δ. Συµπεριλαµβάνεται επίσης ανηγµένη η δαπάνη σταλίας των οχηµάτων µεταφοράς του 
σκυροδέµατος (βαρέλας), η δαπάνη µετάβασης επί τόπου, στησίµατος και επιστροφής της 
πρέσσας σκυροδέµατος και η περισυλλογή, φόρτωση και αποµάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων 
σκυροδέµατος από την θέση σκυροδέτησης.  

ε. ∆εν συµπεριλαµβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαµόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων 
(λ.χ. βιοµηχανικό δάπεδο). 

Οι τιµές έχουν εφαρµογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεµα. 
 
Επιµέτρηση ανά κυβικό µέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεµα, σύµφωνα µε τις προ-
βλεπόµενες από την µελέτη διαστάσεις. 
 
9.10.03 Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C12/15   
  Κωδικός Αναθεώρησης   Υ∆Ρ 6326 

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Εβδοµήντα ένα ευρώ 

 (Αριθµητικώς): 71,00  
 

9.10.04 Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20   
  Κωδικός Αναθεώρησης   Υ∆Ρ 6327 

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Εβδοµήντα έξι ευρώ 

 (Αριθµητικώς): 76,00 
 

9.10.05 Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C20/25   
 Κωδικός Αναθεώρησης   Υ∆Ρ 6329 
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Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). 

ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Ογδόντα ένα ευρώ     

   (Αριθµητικώς): 81,00    
 
9.10.06 Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C25/30   
 Κωδικός Αναθεώρησης   Υ∆Ρ 6329 

 
Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3). 

ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Ογδόντα έξι ευρώ     

   (Αριθµητικώς): 86,00    
 
 
Αρθρο 9.23  Προµήθεια και προσθήκη προσθέτων στο σκυρόδεµα  
 

Οι απαιτήσεις ενσωµάτωσης προσθέτων στο σκυρόδεµα καθορίζονται από την µελέτη του έργου, 
οι δε αναλογίες ανάµιξής τους στο σκυρόδεµα αποτελούν αντικείµενο της µελέτης συνθέσεως των 
σκυροδεµάτων τού έργου.   
 

∆ιακρίνονται οι ακόλουθες κατηγορίες προσθέτων: 
 

- επιβραδυντές πήξεως σκυροδέµατος 
- επιταχυντές σκλήρυνσης 
- ρευστοποιητές 
- πρόσθετα µείωσης λόγου νερού προς τσιµέντο 
- στεγανοποιητικά µάζης  
- αερακτικά 
- ίνες πολυπροπυλενίου 
- χαλύβδινες ίνες 

 

Από τα πρόσθετα αυτά, όσα συντελούν στην επίτευξη του απαιτουµένου εργασίµου ή κάθισης του 
σκυροδέµατος (επιβραδυντές, ρευστοποιητές κλπ) θεωρούνται ανηγµένα στην δαπάνη του ετοίµου 
σκυροδέµατος (εργοστασιακού ή εργοταξιακού)  και δεν επιµετρώνται ιδιαιτέρως προς πληρωµή.  
 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg), µε βάση τις εγκεκριµένες µελέτες συνθέσεως και τις αποδεκτές ποσότη-
τες διαστρωθέντος σκυροδέµατος. 
 
9.23.02      Πρόσθετα µείωσης λόγου νερού προς τσιµέντο 

Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6320.2  
 

ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Εβδοµήντα ένα λεπτά    

  (Αριθµητικώς): 0,71   

 
9.23.04      Στεγανοποιητικά µάζας σκυροδέµατος 

Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6320.1  
 

ΕΥΡΩ  (Ολογράφως): Σαράντα οκτώ λεπτά   

  (Αριθµητικώς): 0,48 

   
 

Αρθρο 9.26  Σιδηροπλισµος S 500 σκυροδεµάτων    

   Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6311 
 
Για ένα χιλιόγραµµο χάλυβα οπλισµού σκυροδεµάτων S500, δηλαδή για την προµήθεια, φορτοεκ-
φορτώσεις και µεταφορά οπλισµού επί τόπου των έργων, για την κοπή, κατεργασία, διαµόρφωση 
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των ράβδων στις απαιτούµενες µορφές και διαστάσεις, τοποθέτηση στο έργο, φθορά, αποµείωση 
και µε τα σύρµατα πρόσδεσης, την ανηγµένη ανά χιλιόγραµµο οπλισµού δαπάνη για υποθέµατα 
(αναβολείς) και τυχόν αρµοκλείδες, όπως και για κάθε άλλη δαπάνη για πλήρη εργασία.  Η επιµέ-
τρηση θα γίνει για τον πραγµατικό αριθµό χιλιογράµµων µε βάση τους αναλυτικούς πίνακες σιδη-
ρού οπλισµού που υπάρχουν στα σχέδια της µελέτης. Οι πίνακες θα συνταχθούν µε βάση τα σχέ-
δια και θα περιλαµβάνουν τις διαστάσεις, τις διαµέτρους, τις θέσεις κάλυψης, τα ολικά µήκη κ.λ.π., 
τα βάρη ανά µ.µ. και διάµετρο.  

 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (Kg) τοποθετηµένου οπλισµού 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Ενενήντα λεπτά 

 (Αριθµητικώς): 0,90   

 

 
Άρθρο Β-30: ΣΙ∆ΗΡΟΙ ΟΠΛΙΣΜΟΙ 
 

Για την προµήθεια σιδηρού οπλισµού επί τόπου των υπαίθριων και υπόγειων έργων 
(σηράγγων υπόγειας εκσκαφής, φρεάτων εκκαπνισµού, φρεάτων θεµελίωσης γεφυρών κλπ), 
την κοπή, την κατεργασία και την επιµελή και έντεχνη τοποθέτησή του σε οποιαδήποτε θέση 
των έργων (ανωδοµή, θεµέλια, πάσσαλοι οποιουδήποτε τύπου, µε παρουσία ή χωρίς παρουσία 
νερού κλπ.), που θα γίνει µόνο µετά την παραλαβή των ξυλοτύπων από την Υπηρεσία, 
σύµφωνα µε  την Τ.Σ.Υ., τις διατάξεις της Τεχνικής Μελέτης (κατηγορία χάλυβα, διάµετροι, 
διαστάσεις και µορφή) και τους εγκεκριµένους κανονισµούς. 

 
Στις τιµές περιλαµβάνονται, πέραν της δαπάνης προµήθειας του οπλισµού, ανηγµένα η δαπάνη 
της σύνδεσης των ράβδων σιδηρού οπλισµού, που θα γίνεται κατά τρόπο στερεό σε όλες 
ανεξάρτητα τις διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ µε σύρµα Νο 5 ή µεγαλύτερου πάχους ανάλογα 
µε τη διάµετρο και τη θέση του οπλισµού ή µε ηλεκτροσυγκόλληση για την περίπτωση εγχύτων 
πασσάλων, η δαπάνη προµήθειας του σύρµατος πρόσδεσης, η δαπάνη προµήθειας και 
τοποθέτησης αποστατών, αρµοκλειδών ή άλλου είδους εγκεκριµένων ενώσεων καθώς και η 
δαπάνη τοποθέτησης, ανάρτησης και αγκύρωσής του σε οποιοδήποτε ύψος από το επίπεδο 
εργασίας, η δαπάνη των απαιτούµενων ικριωµάτων και οποιωνδήποτε ανυψωτικών µέσων. 
Επισηµαίνεται ότι σχετικά µε τις ενώσεις µε ηλεκτροσυγκόλληση ισχύει το DIN 4099 σε 
συσχετισµό µε το DIN 1045. Επίσης στις τιµές περιλαµβάνονται τα αναγκαία υποστηρίγµατα 
(καβίλιες), ειδικά τεµάχια ανάρτησης, που τυχόν θα απαιτηθούν, η οποιαδήποτε αποµείωση και 
φθορά του οπλισµού κατά την κοπή και κατεργασία µέχρι την τοποθέτησή του και κάθε άλλη 
δαπάνη για πλήρως τελειωµένη εργασία καθώς και η δαπάνη αποστολής και δοκιµών δοκιµίων 
σιδήρου σε αναγνωρισµένα εργαστήρια, όπως ορίζεται στους παραπάνω κανονισµούς και 
σύµφωνα µε τους υπόλοιπους όρους δηµοπράτησης. 
 
Η επιµέτρηση θα γίνει µε βάση τους αναλυτικούς πίνακες οπλισµών της τεχνικής µελέτης ή, αν 
δεν υπάρχουν, µε βάση τους πίνακες, που ο ανάδοχος υποχρεούται να συντάξει και να 
υποβάλει στην Υπηρεσία για έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της κατασκευής [οι 
πίνακες θα έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα σχέδια της µελέτης και θα περιλαµβάνουν 
λεπτοµερώς τις διαστάσεις, τις διαµέτρους, τις θέσεις και τα µήκη επικάλυψης (που θα είναι τα 
ελάχιστα απαιτούµενα), τα βάρη ανά µ.µ. και ανά διάµετρο - σύµφωνα µε τους επίσηµους 
πίνακες βαρών των Γερµανικών Κανονισµών -, τα µήκη των σιδηρών ράβδων, τα µερικά και 
ολικά βάρη των προβλεποµένων οπλισµών κλπ]. Η τοποθέτηση των οπλισµών στο έργο θα 
ελεγχθεί από την Υπηρεσία και η παραλαβή τους θα γίνει πριν από την έναρξη διάστρωσης του 
σκυροδέµατος. Μετά την παραλαβή των οπλισµών οι πίνακες θα υπογραφούν από τον 
ανάδοχο και την Υπηρεσία. Οι παραπάνω θεωρηµένοι πίνακες των τοποθετηµένων οπλισµών 
µε τα βάρη τους, αποτελούν την επιµέτρηση των οπλισµών, που θα συνοδεύει τα πρωτόκολλα 
παραλαβής αφανών εργασιών. 
 
 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο σιδηρού οπλισµού που έχει τοποθετηθεί. 
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Άρθρο Β-30.2: Σιδηρούς οπλισµός ST III (S400) ή ST IV (S500s) εκτός υπογείων έργων 

   Aναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-2612 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως) : Ενενήντα πέντε λεπτά 

 (Αριθµητικά) : 0,95  
 
 

Άρθρο Β-30.3: Σιδηρούν δοµικό πλέγµα ST IV (S500s) εκτός υπογείων έργων 

   Aναθεωρείται µε το άρθρο Υ∆Ρ-7018 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως) : Ενενήντα πέντε λεπτά 

 (Αριθµητικά) : 0,95  
 

Αρθρο 10.02      Ταινίες στεγανοποίησης αρµών τύπου Waterstop 
 

   Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6373 
 

Ταινίες στεγανοποίησης αρµών τύπου waterstop, από σκληρό PVC, Neopren ή ελαστικό, ενσωµα-
τουµένου ή επιφανειακού τύπου, πλήρως στερεωµένες και διατεταγµένες σύµφωνα µε τα σχέδια 
λεπτοµερειών της µελέτης. 
 
Στην τιµή συµπεριλαµβάνεται η ειδική διαµόρφωση του ξυλοτύπου για την συγκράτηση της ταινίας 
στην θέση της κατά την σκυροδέτηση, οι ενώσεις µε παράθεση ή ψυχρό βουλκανισµό, τα πάσης 
φύσεως ειδικά τεµάχια και κάθε άλλη εργασία για την ακριβή τοποθέτηση και προστασία των ται-
νιών, σύµφωνα µε τα προβλεπόµενα στην µελέτη και την ΠΕΤΕΠ 08-05-02-02. 
  

Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) πλήρους εργασίας. 
 
 

10.02.02   Για ταινίες πλάτους 240 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως) : ∆έκα έξι ευρώ και εξήντα λεπτά 

 (Αριθµητικά) : 16,60 

 
Αρθρο 10.10 Στεγανοποιητικές επαλείψεις και επιστρώσεις επιφανειών σκυροδέµατος 

   Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6401 
 

Επαλείψεις/επιστρώσεις επιφανειών από σκυρόδεµα για την αποφυγή διαρροών και την προστα-
σία της κατασκευής από την διείσδυση υγρασίας µε την εφαρµογή των Αρχών και Μεθόδων που 
καθορίζονται στο Πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-9 (υδροφοβικός εµποτισµός, επιστρώσεις), σύµφωνα 
µε την µελέτη, µε χρήση υλικών κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-2 που φέρουν σήµανση CE. 
 
Στα υποάρθρα του παρόντος περιλαµβάνεται η προµήθια των υλικών, ο επιµελής καθαρισµός της 
επιφανείας  του σκυροδέµατος από ρύπους και χαλαρά υλικά και η εφαρµογή των υλικών σύµφω-
να µε τις οδηγίες του προµηθευτή. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) περαιωµένης εργασίας 
 
 
10.10.02 Στεγανοποιητική επίστρωση επιφανειών σκυροδέµατος µε υλικά πολυουρεθανικής 

βάσεως 
 

ΕΥΡΩ   (Ολογράφως):  ∆εκαπέντε ευρώ και είκοσι λεπτά  

   (Αριθµητικώς):  15,20 
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Αρθρο 10.11 Προµήθεια και εφαρµογή µη συρρικνουµένου ετοίµου κονιάµατος 

Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6320.2 
 

Τιµή ανά κυβικό µέτρο (m3) για την προµήθεια και την εφαρµογή µη συρρικνωµένου ετοίµου κο-
νιάµατος, της εγκρίσεως της Υπηρεσίας, σύµφωνα µε την µελέτη και τα λοιπά τεύχη δηµοπράτη-
σης.   
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως) : Εβδοµήντα έξι λεπτά 

 (Αριθµητικά) : 0,76 
 

Αρθρο 10.14 Σφράγιση αρµών κατασκευών από σκυρόδεµα ανοίγµατος 10 mm µε υλικά κα-
τάλληλα για πόσιµο νερό 

 Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6370 
 
Σφράγιση αρµών δεξαµενών, διωρύγων, κατσκευών εγκαταστάσεων επεξεργασίας νερού µε υλικά 
κατάλληλα για χρήση σε επαφή µε πόσιµο νερό που πληρούν τις απαιτήσεις σχετικών κανονισµών 
διαφόρων Ευρωπαϊκών χωρών (π.χ, του KTW του Γερµανικού Οµοσπονδιακού Κανονισµού Υγεί-
ας, του Ινστιτούτου Υγιεινής Gelsenkirchen, των οδηγιών DVGW W270 κλπ), βάσεως ακετοξειδι-
κής σιλικόνης ή πολυουραιθανικής βάσεως κλπ. 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

� η προµήθεια σφραγιστικού υλικού µε πιστοποιητικό καταλληλότητας για πόσιµο νερό και 
του αντιστοίχου ενισχυτικού πρόσφυσης (primer) άν απαιτείται 

� η προµήθεια εµφρακτικού παρεµβύσµατος (κορδονιού) από αφρώδες εξηλασµένο πολυαι-
θυλένιο για την έµφραξη του διακένου του αρµού (όταν δεν έχουν τοποθετηθεί εύκαπτες 
λωρίδες πλήρωσης τύπου Flexcell) 

� ο επιµελής καθαρισµός του αρµού και η προετοιµασία της επιφάνειας ώστε να είναι καθα-
ρή, στεγνή και χωρίς σαθρά µέρη  

� η εφαρµογή του primer και η προετοιµασία και εφαρµογή του υλικού σφράγισης σύµφωνα 
µε τις οδηγίες του προµηθευτού 

Η παρούσα τιµή µονάδος προσαρµόζεται αναλογικά µέ βάση το άνοιγµα του αρµού.  
Τιµή ανά τρέχον µέτρο (µµ) πλήρους σφράγισης αρµού ονοµαστικού διακένου 10 mm.  

ΕΥΡΩ (Ολογράφως) : Επτά ευρώ και εξήντα λεπτά 

 (Αριθµητικά) : 7,60 

 
Αρθρο 10.20 Εφαρµογή αναστολέων διάβρωσης οπλισµού σε στοιχεία οπλισµένου σκυροδέ-

µατος µε επάλειψη επί της επιφανείας 

 Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6320.3 
 
Αναστολείς διάβρωσηςσε στοιχεία οπλισµένου σκυροδέµατος, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-7, της εγκρί-
σεως της Υπηρεσίας µετά από τεκµηριωµένη πρόταση του Αναδόχου, εφαρµοζόµενοι επί της επι-
φανείας των στοιχείων από σκυρόδεµα µε ρολλό ή πινέλο, σύµφωνα µε τις οδηγίες του προµηθευ-
τή, στις θέσεις που προβλέπονται από την µελέτη.    
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) επάλειψης. 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως) : ∆έκα τρία  ευρώ και τριάντα λεπτά 

 (Αριθµητικά) : 13,30 
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Αρθρο 11.01 Kαλύµµατα φρεατίων 
 
Kαλύµµατα φρεατίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 124, µε σήµανση CE, της κατηγορίας φέρουσας ικανότητας 
D που προβλέπεται από την µελέτη (ανάλογα την θέση τοποθέτησης). 

Περιλαµβάνεται η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του καλύµµατος του φρεατίου και του πλαι-
σίου έδρασης αυτού, η ακριβής ρύθµιση της στάθµης και επίκλισης του καλύµµατος µε χρήση στε-
ρεών υποθεµάτων και ο εγκιβωτισµός του πλαισίου έδρασης µε σκυρόδεµα.   

 
11.01.01 Καλύµµατα από φαιό χυτοσίδηρο (grayiron) 

 Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6752 
Επιµέτρηση µε βάση τους πίνακες του προµηθευτή (σε καµµία περίπτωση δεν γίνεται 
αποδεκτή επιµέτρηση µε ζύγιση) 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) καλύµµατος και αντιστοίχου πλαισίου έδρασης , ανεξαρτή-
τως της φέρουσας ικανότητας. 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως) : Ένα ευρώ και εβδοµήντα ένα λεπτά 

 (Αριθµητικά) : 1,71 
 
 

11.01.02 Καλύµµατα από ελατό χυτοσίδηρο (ductile iron)  

 Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6752 
Επιµέτρηση µε βάση τους πίνακες του προµηθευτή (σε καµµία περίπτωση δεν γίνεται 
αποδεκτή επιµέτρηση µε ζύγιση) 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) καλύµµατος και αντιστοίχου πλαισίου έδρασης , ανεξαρτή-
τως της φέρουσας ικανότητας. 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως) : ∆ύο ευρώ και εβδοµήντα λεπτά 

 (Αριθµητικά) : 2,70 
       
 
Αρθρο 11.03 Βαθµίδες από χυτοσίδηρο 

 Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6753 
 
Για ένα χιλιόγραµµο βάρους τοποθετηµένης χυτοσιδηράς βαθµίδας. Στην τιµή περιλαµβάνεται η 
προµήθεια των υλικών επί τόπου και οι πάσης φύσεως εργασίες  για την έντεχνη εκτέλεση.  
  
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ∆ύο ευρώ 

 (Αριθµητικώς): 2,00  

 
Αρθρο 11.05  Κατασκευές από χαλύβδινα προφίλ και λαµαρίνες, χωρίς την αντισκωριακή προ-

στασία και την βαφή, επί τόπου του έργου 

 Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6751 
 

Κατασκευή στοιχείων από δοµικό χάλυβα, από τυποποιηµένες ή µή διατοµές και χαλυβδόφυλλα 
διαφόρων παχών, ποιότητας S235 κατά ΕΝ 10027 (αντίστοιχη της ποιότητας St 37 κατά DIN). Πε-
ριλαµβάνεται η προµήθεια του υλικού, η επεξεργασία σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα στην µελέτη σε 
εγκατάσταση πλήρως εξοπλισµένη µε τα κατάλληλα µηχανήµατα επεξεργασίας ή/και εν µέρει επί 
τόπου του έργου, η προσυναρµολόγηση των στοιχείων και η φόρτωση και µεταφορά επί τόπου του 
έργου σε οποιαδήποτε απόσταση. 
 

Το άρθρο έχει εφαρµογή στις φέρουσες και µή κατασκευές από δοµικό χάλυβα, στην κατασκευή 
θυροφραγµάτων, συσκευών ρυθµίσεως ροής ανοικτών διωρύγων (τύπου AVIS, AVIO, AMIL κλπ), 
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δοκών εµφράξεως ανοιγµάτων, εσχαρών παρακράτησης φερτών/επιπλεόντων (trash racks),  και 
στις πάσης φύσεως σιδηροκατασκευές των υδραυλικών και λοιπών έργων.   
 
Οι κατασκευές θα υλοποιούνται σύµφωνα µε τα σχέδια λεπτοµερειών της εγκεκριµένης µελέτης και 
τα καθοριζόµενα στους όρους δηµοπράτησης του έργου. Αναλόγως του απαιτούµενου βαθµού ε-
πεξεργασίας των µορφοχαλύβων και της προβλεπόµενης αντισκωριακής προστασίας και βαφής 
έχουν εφαρµογή τα ακόλουθα επιµέρους άρθρα.   
   
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) πλήρως αποπερατωµένης κατασκευής, βάσει ζυγολογίου ή αναλυτικών 
υπολογισµών του βάρους. 
 
 
11.05.02 Κατασκευές µε περιορισµένη µηχανουργική επεξεργασία   

 Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6751 
 

Το άρθρο έχει εφαρµογή στις κοχλιωτές κατασκευές, και γενικά κατασκευές που απαι-
τούν διάτρηση,ή στραντζάρισµα. 
Σε περίπτωση χρησιµοποίησης χάλυβα ποιότητος S355 (St 52) η τιµή προσαυξάνεται 
κατά 0,10 €/kg 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Ένα ευρώ και ενενήντα λεπτά 
   (Αριθµητικώς): 1,90  
 
 
Αρθρο 11.07   Αντισκωριακή προστασία χαλυβδίνων κατασκευών 

 Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6751 
 

Αντισκωριακή/αντιδιαβρωτική προστασία χαλυβδοκατασκευών µετά την διαµόρφωση των στοιχεί-
ων τους στις εγκαταστάσεις του κατασκευαστού και πριν την προσκόµιση του στο εργοτάξιο για 
την τελική συναρµολόγηση και ανέγερσή τους. 

 
Εάν προβλέπονται συγκολλήσεις επί τόπου του έργου, ή εάν διαπιστωθεί τραυµατισµός των επι-
φανειών των στοιχείων κατά την φορτοεκφόρτωσή τους, θα γίνεται τοπική αποκατάσταση της αντι-
διαβρωτικής προστασίας, σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα στην µελέτη του έργου ή/και τις εντολές 
της Υπηρεσίας. 
 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) έτοιµης κατασκευής 

 
 

11.07.01  Εφαρµογή διπλής αντισκωριακής επάλειψης (rust primer) 
 

Οι δύο στρώσεις του primer θα είναι διαφορετικής απόχρωσης για να είναι εφικτό να 
ελεγχθεί ότι εφαρµόσθηκαν. 

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Έντεκα λεπτά 
   (Αριθµητικώς): 0,11  
 
 

Αρθρο 11.08  Βαφή χαλυβδίνων κατασκευών 

 Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6751 
 

Βαφή χαλυβδίνων κατασκευών στο εργοστάσιο ή το εργοτάξιο, σε απόχρωση της επιλογής της 
Υπηρεσίας. Πάχος ξηρού υµένα χρώµατος (SFT) σύµφωνα µε την µελέτη. 
 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) έτοιµης κατασκευής 
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11.08.02  Με χρώµατα υψηλής ανθεκτικότητος στις καιρικές συνθήκες και σε υγρό περιβάλλον 

και πενταετή εγγύηση της βαφής  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Είκοσι ένα λεπτά 
   (Αριθµητικώς): 0,21 
 
 
Αρθρο 11.09   Συναρµολόγηση - εγκατάσταση µεταλλικών κατασκευών 

 Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6751 
 

Η τιµή δεν έχει εφαρµογή στις περιπτώσεις θυροφραγµάτων και συσκευών ελέγχου ροής ανοικτών 
διωρύγων, για τις οποίες ισχύει το άρθρο 11.10 (κατά περίπτωση). 
 
Συµπεριλαµβάνεται η απασχόληση γερανών κλπ ανυψωτικών διατάξεων, τα απαιτούµενα ικριώµα-
τα και βοηθητικές κατασκευές για την ανέγερση, οι απαιτούµενες αγκυρόβιδες και µή συρρικνούµε-
να κονιάµατα για την έδραση των πελµάτων και κάθε πρόσθετη εργασία για την ολοκλήρωση της 
κατασκευής σύµφωνα µε την µελέτη του έργου.  
 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Είκοσι ένα λεπτά 
   (Αριθµητικώς): 0,21 
 
 
Αρθρο 11.12  Περίφραξη µε συρµατόπλεγµα   
  

 Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6812 
 

Για ένα µέτρο µήκους περιφράξεως τεχνικών έργων που έχει κατασκευαστεί µε δικτυωτό γαλβανι-
σµένο συρµατόπλεγµα Νο 17 (διαµέτρου 3 mm και βάρους 2,36 kg/m2) και µε πασσάλους στηρί-
ξεως από φυγοκεντρικό σκυρόδεµα (7/9,5 cm και ύψους 1,90 m) ανά αποστάσεις 2,0 m περίπου, 
βάσεις από σκυρόδεµα κατηγορίας C8/10. Θύρες εισόδου µε κλείθρο και λοιπά εξαρτήµατα. Προ-
µήθεια υλικών επί τόπου των έργων και εργασία κατασκευής. 

Τιµή ανά µέτρο µήκους (µµ) 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ∆έκα τρία ευρώ και ογδόντα λεπτά 
   (Αριθµητικώς): 13,80 
 
 
Αρθρο  14.04 Προµήθεια, τοποθέτηση και συγκόλληση µεµβρανών πολυαιθυλενίου υψηλής 

πυκνότητος (HDPE) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6361 
 
Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου του έργου, κοπή και αυτογενής θερµική συγκόλληση µεµβρανών 
πολυαιθυλενίου υψηλής πυκνότητος (HDPE), για την στεγανοποίηση λιµνοδεξαµενών και ΧΥΤΑ. 
Συµπεριλαµβάνεται ο έλεγχος στεγανότητος µε εισπίεση αέρα στο διάκενο µεταξύ των παραλλή-
λων ραφών θερµικής συγκόλλησης.  
Τιµή ανά µέτρο τετραγωνικό (m2), βάσει του αναπτύγµατος της επικαλυπτόµενης µε µεµβράνη ε-
πιφάνειας. 
 
 
14.04.03  Για µεµβράνες HDPE πάχους 2,0 mm  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Έξι ευρώ και εβδοµήντα λεπτά 
   (Αριθµητικώς): 6,70 
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Αρθρο  14.05 Προµήθεια και τοποθέτηση γεωϋφάσµατος προστασίας µεµβράνης (τοποθετού-

µενο υπό την µεµβράνη) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6361 
 

Προµήθεια, προσκόµιση επί τόπου, τοποθέτηση και συρραφή µε µεταλλικούς συνδετήρες γεωυ-
φάσµατος µή υφαντού από ίνες πολυπροπυλενίου για την προστασία της στεγανοποιητικής µεµ-
βράνης. 
   
Τιµή ανά µέτρο τετραγωνικό (m2), µη συµπεριλαµβανοµένων των επικαλύψεων 

 

14.05.01  Για γεωύφασµα µή υφαντό, των 200 gr/m2 
  

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Ένα ευρώ και πενήντα δύο λεπτά 
   (Αριθµητικώς): 1,52 
 
 
Άρθρο Β-34 ΕΠΙΧΡΙΣΜΑ ΠΑΤΗΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΥΠΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΦΡΕΑΤΙ-

ΩΝ, ΠΑΧΟΥΣ 2,0 cm 
Αναθεωρείται µε το άρθρο Υ∆Ρ-6403 

 

Kατασκευή επιχρίσµατος πατητού πάχους 2,0 cm, µε τσιµεντοκονίαµα των των 650 kg και 900 kg 
τσιµέντου CEMI (κατα ΕΛΟΤ ΕΝ 197-1), σε εσωτερικές επιφάνειες έργων υπονόµων και φρεατίων, 
σύµφωνα µε τη µελέτη και την ΕΤΕΠ 08-05-01-04 ‘’Θωράκιση επιφανειών υδραυλικών έργων µε 
τσιµεντοκονία ή έτοιµα κονιάµατα’’ 
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

• η προµήθεια όλων των υλικών (άµµου, τσιµέντου κλπ.),  

• η παρασκευή του κονιάµατος και η εργασία επίχρισηςσε τρεις στρώσεις, από τις οποίες οι δύο 
πρώτες (πεταχτή και στρωτή) αναλογίας 650 kg τσιµέντου ανά m3 ξηράς άµµου και η τρίτη 
πατητή αναλογίας 900 kg τσιµέντου ανά m3 ξηράς άµµου  

• η επίπαση µε τσιµέντο, για την επίτευξη λείας επίπεδης ή καµπύλης επιφάνειας. 

Το παρόν άρθρο δεν έχει εφαρµογή στα φρεάτια µε κατ’ αποκοπή τιµή µονάδας για το σύνολο των 
εργασιών κατασκευήςτους, σύµφωνα µε τα αντίστοιχα άρθρα του τιµολογίου. 
 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως):Οκτώ ευρώ και πενήντα λεπτά 

 (Αριθµητικά):  8.50 
 
Άρθρο Β-36 ΜΟΝΩΣΗ ΜΕ ∆ΙΠΛΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΗ ΕΠΑΛΕΙΨΗ 

Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-2411 
 

Προστατευτική επάλειψη επιφανειών σκυροδέµατος ή τσιµεντοκονιάµατος, σε οποιαδήποτε 
στάθµη από το δάπεδο εργασίας, µε ασφαλτικό γαλάκτωµα υδατικής διασποράς 
(blackbitumenpaint) µε χρήση ρολού, βούρτσας ή πιστολέττου. 
 
Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

• ο επιµελής καθαρισµός της επιφάνειας από χαλαρά υλικά και ρύπους µε χρήση 
συρµατόβουρτσας ή πεπιεσµένου αέρα,  

• η εφαρµογή υποστρώµατος (primer) µε αραίωση του γαλακτώµατος µε νερό σε αναλογία 1:1 ή 
µε χρήση του υλικού που συνιστά ο προµηθευτής και ανάλωση 0,10 -0,15 lt/m2,  

• η χρήση των απαιτουµένων ικριωµάτων  
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• η εφαρµογή του ασφαλτικού γαλακτώµατος σε δύο στρώσεις µε ανάλωση ανά στρώση 
τουλάχιστον 0,15 lt/m2 

Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Ένα ευρώ και σαράντα πέντε λεπτά 

 (Αριθµητικά):   1,45 
 
ΆρθροΒ-37.2:    ΜΟΝΩΣΗ ΜΕ ∆ΙΠΛΗ ΣΤΡΩΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΠΑΝΟΥ ΚΑΙ ΤΣΙΜΕΝΤΟΚΟΝΙΑ 

Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-2412 
 

Για τη µόνωση επιφάνειας από σκυρόδεµα µε διπλή στρώση ασφαλτόπανου, πάχους 2 
χλστ και βάρους 2,20 έως 2,50 χγρ/µ2, και τσιµεντοκονία πάχους 2 εκ. αναλογίας  600 gr/ µ3 
περιλαµβανοµένης της δαπάνης για τη διαµόρφωση προηγούµενα της επιφάνειας από 
σκυρόδεµα, που θα εκτελεσθεί σύµφωνα µε τους κανόνες της τέχνης, την Τ.Σ.Υ., τους όρους 
δηµοπράτησης και τις κατά τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου έγγραφες εντολές της Υπηρεσίας. 

 
Στην τιµή περιλαµβάνονται η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου όλων των 

απαιτουµένων υλικών και µικροϋλικών, οι φορτοεκφορτώσεις, οι χαµένοι χρόνοι, οι φθορές, οι 
αλληλοεπικαλύψεις και κάθε εργασία, που απαιτείται για την πλήρη και έντεχνη κατασκευή 
σύµφωνα µε  την Τ.Σ.Υ.  

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο επιφάνειας από σκυρόδεµα, που µονώνεται µε διπλή 

στρώση ασφαλτόπανου και τσιµεντοκονία. 
 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Έντεκα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 11,00 
 
 
 

Αρθρο ΝΤ1:Οικοδοµικές Εργασίες Αντλιοστασίων  

Αναθεωρείται µε τα ΟΙΚ (4623+2171)/2  
 

Για ένα κυβικό µέτρο (µ3) της ανωδοµής του κτιρίου του αντλιοστασίου, σύµφωνα µε τα σχέδια 
της παρούσας µελέτης τις οδηγίες της Υπηρεσίας και την αντίστοιχη τεχνική προδιαγραφή, µε όλες 
τις απαραίτητες εργασίες και τα αναγκαία υλικά και µικρουλικά, για την πλήρη και έντεχνη κατα-
σκευή του κτιρίου του αντλιοστασίου που να πληρούν τις ανάγκες λειτουργίας και συντήρησης του 
ηλεκτροµηχανολογικού εξοπλισµού που προορίζονται να εξυπηρετήσουν.  

Στην τιµή περιλαµβάνονται και οι παρακάτω εργασίες: 
α) Η προµήθεια επί τόπου του έργου των διακένων οπτοπλίνθων 19Χ9Χ6 εκ. και των υλικών 

του ασβεστοτσιµεντοκονιάµατος αναλογίας 1:2+1/2 των 150 χλγ.σιµέντου, του αναγκαίου νερού 
και την εργασία για την προσέγγιση, ανάµιξη, δόµιση, κατασκευή ικριωµάτων για την πλήρη κατα-
σκευή των τοίχων πλήρωσης των αντλιοστασίων µε δροµικές και µπατικές οπτοπλινθοδοµές σε 
οποιαδήποτε θέση, στάθµη και στοιχείο του κτιρίου του αντλιοστασιου. 

β) Η προµήθεια επί τόπου του έργου των υλικών του τσιµεντοκονιάµατος των 450 χλγ. σιµέ-
ντου, πάχους 2,50 εκ., του αναγκαίου νερού και την εργασία για την προσέγγιση, ανάµιξη, επίχρι-
ση, κατασκευή ικριωµάτων για την πλήρη κατασκευή των επιχρισµάτων των εσωτερικών επιφα-
νειών µε ασβεστοτσιµεντοµαρµαροκονίαµα, καθώς και του αντίστοιχου τσιµεντοµαρµαροκονιάµα-
τος (αρτιφισέλ) των εξωτερικών επιφανειών, σε οποιαδήποτε θέση, στάθµη και στοιχείο του κτιρίου 
του αντλιοστασίου. 

γ) Η προµήθεια επί τόπου του έργου των υλικών των επιστρώσεων του δαπέδου όλων των ε-
σωτερικών χώρων του Ισογείου του αντλιοστασίου και των περιµετρικών περιθωρίων πλάτους 10 
εκ., µε µαρµαροψηφίδες (µωσαικών) πάχους 2,50 εκ. λευκού σιµέντου και ψηφίδων έως Νο6 λευ-
κών ή άλλων χρωµάτων σε ποσοστό έως 5%, καθώς επίσης και των επιστρώσεων του δαπέδου 
του υπογείου του αντλιοστασίου και των περιµετρικών περιθωρίων πλάτους 10 εκ., µε µαρµαρο-
ψηφίδες (µωσαικών) πάχους 2,50 µε κοινό σιµέντου και ψηφίδων λευκών ή άλλων, του αναγκαίου 
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νερού και την εργασία για τον επιµελή καθαρισµό και πλήση των προς επίστρωση επιφανειών του 
δαπέδου, προσέγγιση, ανάµιξη, διάστρωση κυλίνδρωση, κατεργασία µε µηχανή ή χειροτροχού σε 
ορισµένα σηµεία, µέχρι τελείας επιπεδώσεως και λειάνσεως και στιλβώσεως. 

δ) Η προµήθεια και τοποθέτηση των απαραιτήτων µαρµαροποδιών από σκληρό µάρµαρο πά-
χους 3,00 εκ. και πλάτους 35 εκ. στις ποδιές των παραθύρων και αναλόγου πλάτους στις ποδιές 
των θυρών του αντλιοστασίου, καθώς επίσης και της επένδυσης της κλίµακας καθόδου προς το 
υπόγειο µε σκληρό µάρµαρο 3,0 εκ. µε τα ανάλογα περιθώρια, όπως και των απαραιτήτων λωρί-
δων “φιλέτων” από µάρµαρο πάχους 2,0 εκ. της επίστρωσης των µωσαικών των δαπέδων, µε όλα 
τα αναγκαία υλικά και εργασία.  

ε) Η προµήθεια, κατασκευή και τοποθέτηση για πλήρη λειτουργία, των σιδηρών θυρών µονό-
φυλλων ή δίφυλλων, συρόµενων ή ανοιγόµενων περιστροφικώς, µε ή χωρίς φεγγίτη ή µε κινητή 
φύλλο µικρότερης θύρας µε φύλλα λαµαρίνας και στις δύο πλευρές και τις αναγκαίες νευρώσεις µε 
την ανάλογη κάσα και υλικά στερεώσεως, του κλείθρου ασφαλείας, των σιδηρών υαλοστασίων κι-
νητών ή σταθερών µε το ειδικό µηχανισµό ανοιγοκλεισίµατος από το δάπεδο ισογείου ή παταριού 
ανάλογα, µε του διαφανείς υαλοπίνακες πάχους 5 χιλιοστών, των σιδηρών προστατευτικών περσί-
δων, καθώς  και της προστασίας όλων των σιδηρών επιφανειών µε διπλή στρώση ελαιοχρώµατος 
µινίου και τελικής στρώσης ελαιοχρώµατος. 

στ) Η προµήθεια και κατασκευή του χρωµατισµού µε σιµεντόχρωµα ακρυλικής βάσεως, όλων 
των εµφανών επιφανειών του σκυροδέµατος εσωτερικών και εξωτερικών του υπογείου και ισογεί-
ου και των εσωτερικών επιχρισµάτων µε όλα τα αναγκαία υλικά και εργασίες του .  

ζ) Η προµήθεια όλων των υλικών, µε τις αναγκαίες εργασίες για την κατασκευή ξύλινης στέγης 
οιουδήποτε ανοίγµατος για κεράµους ελληνορωµαϊκού τύπου και οποιουδήποτε σχήµατος σε κά-
τοψη σε οποιοδήποτε ύψος από του εδάφους, δηλαδή δοκίδες ή ζευκτά απλής µορφής, διαδοκί-
δες, στρωτήρες, κορυφοδοκοί κατά µήκος και εγκάρσια, σύνδεσµοι ζευκτών, όλα από πελεκητή 
ξυλεία µε τις ελάχιστες επιτρεπόµενες στατικώς και κατασκευαστικώς διαστάσεις, επιτεγίδες 5Χ5 
εκατοστά και τεγίδες 12Χ16 εκατοστά από ξυλεία πριστή, σιδηροί σύνδεσµοι και εν γένει υλικά. 

η) Η επικεράµωση δια κεράµων ελληνορωµαϊκού τύπου µηχανοποιήτων, πλήρης µετά των α-
παιτουµένων ηµικεράµων και ειδικών κορυφοκεράµων, ήτοι κέραµοι γενικώς, ήλοι, σύρµα γαλβα-
νισµένο και τσιµεντοκονίαµα 450 χλγ. επί τόπου, ικριώµατα και εργασία πλήρους τοποθετήσεως 
και προσδέσεως όλων των κεράµων δια του σύρµατος επί των ήλων και κολυµβητής τοποθετήσε-
ως των ακροκεράµων και των κορυφοκεράµων.  

θ) Η προµήθεια όλων των υλικών, µε τις αναγκαίες εργασίες για την κατασκευή της υγροµόνω-
σης της εξωτερικής επιφάνειας της πλάκας επικάλυψης του Ισογείου (∆ώµατος) µε διπλή επάλειψη 
ασφαλτικού υλικού, εξωτερικά του υπογείου του αντλιοστασίου, όπως ορίζεται στα σχέδια και τεύ-
χη της µελέτης και τις οδηγίες της Υπηρεσίας, δηλαδή την επάλειψη µε διπλή στρώση ασφαλτικού 
υλικού, την επίστρωση µε πατητή σιµεντοκονία των 650 και 900 χλγ σιµέντου στις κατακόρυφες 
εξωτερικές επιφάνειες µέχρι τη στάθµη του ισογείου, την διάστρωση στεγανοποιητικής µεµβράνης 
πάχους 1,0 χλσ.από πολυαιθυλένειο LDPE η οποία θα συνεχισθεί µε την µόνωση των χαλυβδο-
σωλήνων του αρδευτικού έργου κάθε µορφής που διατρέχουν τα τοιχεία του υπογείου, την προ-
στασία της µεµβράνης µε δροµική οπτοπλινθοδοµή, της όλης εργασίας κατασκευασµένης µε µεγά-
λη επιµέλεια για την επίτευξη της µόνωσης. 

ι) Η προµήθεια όλων των υλικών, µε τις αναγκαίες εργασίες για την κατασκευή και τοποθέτηση 
των προστατευτικών κιγκλιδωµάτων από σιδηροσωλήνες γαλβανισµένους Φ 1” στο ισόγειο και 
στην κλίµακα καθόδου προς υπόγειο, καθώς  και της προστασίας όλων των σιδηρών επιφανειών 
µε διπλή στρώση ελαιοχρώµατος µινίου και τελικής στρώσης ελαιοχρώµατος. 

κ) Κάθε άλλο υλικό µικρουλικό και εργασία που κριθεί από την Υπηρεσία απαραίτητη για την 
πλήρη λειτουργία του δοµικού µέρους του αντλιοστασίου, ώστε να καλύπτονται οι απαιτήσεις του 
ηλεκτροµηχανολογικού εξοπλισµού. 

Στην τιµή δεν περιλαµβάνονται οι πάσης φύσεως εκσκαφές, σκυροδέµατα και σιδηρούς οπλι-
σµός και η επεξεργασία ξυλοτύπων για κατασκευή λείων εµφανών επιφανειών σκυροδέµατος, τα 
οποία πληρώνονται ιδιαιτέρως µε τα αντίστοιχα τιµολογιακά άρθρα της παρούσης µελέτης.  

Η παρούσα τιµή έχει εφαρµογή ανεξαρτήτως των εξωτερικών διαστάσεων των κτιρίων των α-
ντλιοστασίων, καθώς και της τελικής εσωτερικής διαµόρφωσης αυτών που θα επιβληθούν από 
οποιαδήποτε ανάγκη. 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Εβδοµήντα ευρώ και εξήντα πέντε λεπτά 
   (Αριθµητικώς): 70,65 
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ΟΙΚ.52.66   Στέγη ξύλινη, για επιστέγαση µε κεραµίδια γαλλικά κλπ ή τεχνητές πλάκες επίπεδες 

ή κυµατοειδείς 
 

Στέγη ξύλινη για κεραµίδια γαλλικά ή ρωµαϊκά κλπ µορφής εκτός των βυζαντινών τεχνητές πλάκες 
επίπεδες ή κυµατοειδείς, µε µία ή πολλές κλίσεις και µε οποιοδήποτε σχήµα σε κάτοψη και 
οποιοδήποτε ύψος από το έδαφος µε δοκίδες (απλούς αµείβοντες) ή ζευκτά απλής µορφής, µε 
τεγίδες, διαδοκίδες, στρωτήρες, κορυφοδοκούς, κατά µήκος και µε εγκάρσιους, συνδέσµους 
ζευκτών, όλα από δοµική ξυλεία πελεκητή, κατηγορίας κατ’ ελάχιστον C22 - 10E κατά το πρότυπο 

ΕΝ 338, µε τις ελάχιστες επιτρεπόµενες στατικά και κατασκευαστικά διαστάσεις, µε επιτεγίδες 4Χ6 

cm, χωρίς σανίδωµα, µε σιδηρούς συνδέσµους (τζινέτια, αγκάλες ανάρτησης ελκυστήρων κ.λ.π.) 

και γενικά µε υλικά, µικροϋλικά και ικριώµατα επί τόπου καθώς και µε εργασία για πλήρη 

κατασκευή. Η επικάλυψη µε κεραµίδια αποζηµιώνεται ιδιαίτερα µε τις τιµές του κεφαλαίου 72. 

(Στη περίπτωση αύξησης των διαστάσεων ή µείωσης της απόστασης των επιτεγίδων, η επιπλέον 
ποσότητα αυτών τιµολογείται µε το άρθρο 52.79. Στη περίπτωση τοποθέτησης σανιδώµατος, αυτό 
τιµολογείται επιπρόσθετα µε βάση το άρθρο 52.80.) 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) οριζοντίας προβολής 
 
ΟΙΚ.52.66.02 Στέγη ξύλινη, ανοίγµατος  6,01 έως 12,00 m 

 

  Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 5267  

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Πενήντα πέντε ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 55,00 
 

ΟΙΚ.72.11  Επικεράµωση µε κεραµίδια γαλλικού τύπου 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7211  
 

Επικεράµωση µε κεραµίδια γαλλικού τύπου, πλήρης µε τους απαιτούµενους ηµικεράµους και τους 
ειδικούς κορυφοκεράµους. Συµπεριλαµβάνεται η προµήθεια όλων των απαιτουµένων τύπων κε-
ραµιδιών, ήλων, σύρµατος γαλβανισµένου και τσιµεντοκονιάµατος των 450 kg επί τόπου, τα ι-
κριώµατα και η εργασία πλήρους τοποθετήσεως και προσδέσεως όλων των κεραµιδιών µε σύρµα 
καθώς και η  κολυµβητή τοποθέτηση των ακροκεράµων και των κορυφοκεράµων. 

 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο (m2) ανεπτυγµένης επιφανείας 

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Είκοσι ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 20,00 
 
 
Άρθρο Β-65:  ΦΑΤΝΕΣ ΑΠΟ ΣΥΡΜΑΤΟΠΛΕΓΜΑ 
 
 
Άρθρο Β-65.1 Προµήθεια συρµατοπλέγµατος και συρµάτων συρµατοκιβωτίων 

        Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-2311 
 
 
 

Προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου συρµατοπλέγµατος γαλβανισµένου κατά ΕΛΟΤ 
EN10244-2, µε ελάχιστη ανάλωση υλικού επίστρωσης τουλάχιστον 250 gr/m2, διπλής πλέξης, σε 
ρόλους, για την κατασκευή φατνών µορφής κιβωτίων ή σάκων για τηνεκτέλεση έργων διευθέτησης 
ροής ρεµάτων, θωράκισης οχθών, τµηµάτων δρόµων, τεχνικών έργων σύµφωνα µε την µελέτη και 
την ΕΤΕΠ 08-02-01-00 ‘’Συρµατοκιβώτια προστασίας κοίτης, πρανών και επιχωµάτων 
(Serasanetti)’’. 
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Στη τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

• η δαπάνη προµήθειας του συρµατοπλέγµατος από χαλύβδινο γαλβανισµένο σύρµα διπλής 
πλέξης, διαµέτρου2,70 ή 3,00 mm, µε εξαγωνικές οπές ελεύθερων διαστάσεων 8x10 cm, του 
γαλβανισµένου σύρµατος ραφής Φ 2,20 ή 2,40 mm (κατ’ αντιστοιχία µε τηv ως άνω διάµετρο 
του σύρµατος των φατνών) και του γαλβανισµένου σύρµατος ενίσχυσης των ακµών κατά τις 
επιµήκεις πλευρές των φατνών, Φ 3,40 ή 3,90 mm (κατ’ αντιστοιχία µε τηv ως άνω διάµετρο 
του σύρµατος των φατνών),  

• η δαπάνη µεταφοράς τους επί τόπου του έργου µε τις φορτοεκφορτώσεις και τις πλάγιες 
µεταφορές.  

 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο συρµατοπλέγµατος, ανάλογα µε τον τύπο προστασίας του σύρµατος από το 
οποίο κατασκευάζεται το πλέγµα. 

 
 
 

 
 

Άρθρο Β-65.1.1 Συρµατοπλέγµα και σύρµατα συρµατοκιβωτίων µε απλό γαλβάνισµα  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ∆ύο ευρώ και τριάντα λεπτά 

 (Αριθµητικά): 2,30 
 
 
Άρθρο Β-65.2 Κατασκευή φατνών 

Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-2312 
 

Κατασκευή φατνών µορφής κιβωτίων ή σάκων από συρµατόπλεγµα προς εκτέλεση έργων 
διευθέτησης ροής ρεµάτων, προάσπισης οχθών, τµηµάτων δρόµων, τεχνικών έργων 
κλπ.σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 08-02-01-00 ‘’Συρµατοκιβώτια προστασίας κοίτης, πρανών και 
επιχωµάτων (Serasanetti)’’. 
 
Στη τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

• η προσέγγιση των συρµατοπλεγµάτων και των συρµάτων ραφής και ενίσχυσης των ρόλων,  

• η ανάπτυξη, κοπή και ραφή των συρµατοπλεγµάτων,  

• η ενίσχυση των ρολών κατά τις επιµήκεις πλευρές αυτών µε γαλβανισµένο σύρµα,  

• η σύνθεση των φατνών, 

• η κατασκευή τυχόν απαιτουµένων ικριωµάτων,  

• η µεταφορά και τοποθέτηση των φατνών στις προβλεπόµενες θέσεις καθώς 

• η συµπληρωµατικήραφή των φατνών µετά την πλήρωσή τους. 

 
Η προµήθεια των υλικών κατασκευής των συρµατοκιβωτιων και η λιθορριπή πλήρωσης αυτών 
τιµολογούνται ιδιαίτερα µε βάση τα οικεία άρθρα του Τιµολογίου. 
 
Τιµή ανά τετραγωνικό µέτρο αναπτυγµένης επιφάνειας συρµατοπλέγµατος φατνών, µορφής 
κιβωτίων ή σάκων ή οπλισµού εκτοξευόµενου σκυροδέµατος. 

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ∆ύο ευρώ και δέκα λεπτά 

 (Αριθµητικά): 2,10 
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Άρθρο Β-65.3 Πλήρωση φατνών 

Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-2313 
 

Πλήρωση έτοιµων συρµατοκιβωτίων ή συρµατοκυλίνδρων (φατνών) µε κροκάλες συλλεκτές ή 
λίθους λατοµείου διαστάσεων µεγαλύτερων από τη διάµετρο του βρόγχου των συρµατοπλεγµάτων 
αλλά µικρότερων από 0,25 m, σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 08-02-01-00 ‘’Συρµατοκιβώτια προστασίας 
κοίτης, πρανών και επιχωµάτων (Serasanetti)’’. 
 
Στη τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 
• η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου µε τις φορτοεκφορτώσεις,  

• σταλίες κλπ, των απαιτούµενων κροκαλών ή λίθων λατοµείου,  

• ηπροσέγγιση και η τοποθέτησή τους στις φάτνες µε χρήση µηχανικού εξοπλισµού και χει-
ρωνακτική υποβοήθηση, σε οποιαδήποτε θέση κατασκευής. 

 

Τιµή ανά κυβικό µέτρο πλήρωσης ετοίµων συρµατοκιβωτίων ή συρµατοκυλίνδρων 
 

ΕΥΡΩ Ολογράφως: ∆έκα πέντε ευρώ και είκοσι πέντε λεπτά 

 Αριθµητικά: 15,25 

 
Άρθρο Β 65-4 Προµήθεια προκατασκευασµενων στρωµνών τύπου Reno 

Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-2311 
 

Προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου προκατασκευασµένων στρωµνώντύπου 
Renomatresses, από γαλβανισµένοσυρµατόπλεγµα διπλής πλέξης για την εκτέλεση έργων διευθέ-
τησης ροής ρεµάτων, θωράκισης οχθών, τµηµάτων δρόµων, τεχνικών έργων σύµφωνα 
µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 08-02-01-00 ‘’Συρµατοκιβώτια προστασίας κοίτης, πρανών και 
επιχωµάτων (Serasanetti)’’. 
 
Στη τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

• η δαπάνη προµήθειας των προκατασκευασµένων στρωµνών από χαλύβδινο σύρµα δι-
πλής πλέξης, γαλβανισµένο κατά ΕΛΟΤ EN10244-2, µε ελάχιστη ανάλωση υλικού επί-
στρωσης τουλάχιστον 250 gr/m2, Φ 2,20 mm, µε εξαγωνικές οπές ελεύθερων διαστάσεων 
6x8 cm, µε γαλβανισµένο σύρµα ραφής Φ 2,20 mmκαι γαλβανισµένο σύρµα ενίσχυσης ε-
πιµήκων ακµών Φ 2,70 mm 

• η δαπάνη µεταφοράς τους επί τόπου του έργου µε τις φορτοεκφορτώσεις και τις πλάγιες 
µεταφορές.  

 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο προκατασκευασµένης στρώµνης τύπου RENO, µε βάση τους πίνακες 
ονοµαστικών βαρών του εργοστασίου κατασκευής,  
 
 
Άρθρο Β-65.4.1 Στρωµνές τύπου RENO µε απλό γαλβάνισµα 

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ∆ύο ευρώ και ενενήντα λεπτά 

 (Αριθµητικά): 2,90 
 
 
Άρθρο Ε-1.1 Μονόπλευρα χαλύβδινα στηθαία ασφαλείας, ικανότητας συγκράτησης Ν2 που 

τοποθετούνται µε έµπηξη, κατηγορίας σφοδρότητας πρόσκρουσης Α, σύµφωνα 
µε το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 1317-2 

Αναθεωρείται µε το άρθρο Ο∆Ο-2653 

Τιµή ανά µέτρο µήκους 
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Άρθρο Ε-1.1.6 Στηθαίο ασφαλείας ικανότητας συγκράτησης Ν2, λειτουργικού πλάτους W2 

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Σαράντα πέντε ευρώ 

 (Αριθµητικά): 45,00 
 
Αρθρο 12.14 Σωληνώσεις πιέσεως από σωλήνες πολυαιθυλενίου (PE) µε συµπαγές τοί-

χωµα κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12201-2:2011 
 

Σωληνώσεις υπό πίεση από σωλήνες πολυαιθυλενίου (ΡΕ) συµπαγούς τοιχώµατος κατά ΕΝ 
12201-2 για την µεταφορά ποσίµου νερού, νερού γενικής χρήσης, αποχέτευση οµβρίων και α-
καθάρτων υπό πίεση και δίκτυα αποχέτευσης κενού. 

Οι σωλήνες (ΡΕ) χαρακτηρίζονται µε βάση το υλικό κατασκευής (PE100, PE 80, PE40), την ο-
νοµαστική διάµετρο DN (ταυτίζεται µε την εξωτερική διάµετρο: σωλήνες DN/OD), τον τυποποι-
ηµένο λόγο διαστάσεων SDR (Standard Dimension Ratio: λόγος της εξωτερικής διαµέτρου του 
σωλήνα προς το ονοµαστικό πάχος του τοιχώµατος) και τον τρόπο κατασκευής (ενιαίας εξώ-
θησης -extrusion-, πολυστρωµατικής εξώθησης, µε πρόσθετη αποσπώµενη εξωτερική επί-
στρωση -peelable layer). 

O αριθµός που χαρακτηρίζει το υλικό κατασκευής (PE100, PE 80, PE40) σχετίζεται µε την ελά-
χιστη απαιτούµενη αντοχή MRS του ΡΕ (MRS: Minimum Required Strength)  ως εξής: PE100 - 
MRS 10 MPa, PE80 - MRS 8 MPa, PE 40 - MRS 4 MPa. 

Σύµφωνα µε το EN 12201-2, η ονοµαστική πίεση λειτουργίας ΡΝ των σωλήνων ανά κατηγορία 
υλικού κατασκευής (PE100, PE 80, PE40), συσχετίζεται µε µία µέγιστη τιµή SDR  

Στο παρόν άρθρο οι σωλήνες χαρακτηρίζονται µε βάση την ΡΝ και ως εκ τούτου εξυπακούεται 
ότι πληρούνται οι απαιτήσεις πάχους τοιχώµατος (SDR) που καθορίζονται στο Πρότυπο. 

Οι σωλήνες ΡΕ φέρουν σήµανση στην οποία αναγράφονται τα χαρακτηριστικά τους, µεταξύ 
των οποίων και η καταλληλότητα προς χρήση: W = για πόσιµο νερό, Ρ = για δίκτυα αποχέτευ-
σης υπό πίεση, W/P = για δίκτυα γενικής χρήσεως. 

Στο παρόν άρθρο δεν γίνεται διάκριση µεταξύ των χρήσεων των σωλήνων και οι τιµές έχουν 
εφαρµογή για πάσης φύσεως δίκτυα. 

Επισηµαίνεται ότι οι σωλήνες µε αποσπώµενη εξωτερική επίστρωση (peelable layer) οφείλουν 
να πληρούν όλες τις απαιτήσεις φυσικών, µηχανικών και χηµικών χαρακτηριστικών που ισχύ-
ουν για τους λοιπούς σωλήνες ΡΕ.   

Στις τιµές µονάδος του παρόντος άρθρου περιλαµβάνονται: 

• Η προµήθεια,  µεταφορά επί τόπου, προσωρινή αποθήκευση, προστασία και πλάγιες µε-
ταφορές  των σωλήνων, των απαιτουµένων συνδέσµων, καθώς και των ειδικών τεµαχίων 
από ΡΕ. 

• Η προσκόµιση επί τόπου του έργου των συσκευών συγκόλλησης και ελέγχου των σωλή-
νων, η χρήση και λειτουργία αυτών και τα πάσης φύσεως απαιτούµενα αναλώσιµα. 

• Η προσέγγιση των σωλήνων στην θέση τοποθέτησης, η σύνδεση των σωλήνων και των 
ειδικών τεµαχίων τους από ΡΕ  µε εφαρµογή αυτογενούς συγκολλήσεως (butt welding) ή 
χρήση ηλεκτροµουφών, καθώς και η δοκιµασία του δικτύου κατά τµήµατα σύµφωνα µε τις 
αντίστοιχες Τεχνικές Προδιαγραφές. 

• Η προµήθεια, προσκόµιση επί τόπου και τοποθέτηση ταινίας σήµανσης του δικτύου σύµ-
φωνα µε την αντίστοιχη Τεχνική Προδιαγραφή. 

∆ιευκρινίζεται ότι η δαπάνη για τη σύνδεση του υπό κατασκευή αγωγού από πολυαιθυλένιο µε 
το υφιστάµενο δίκτυο, δεν περιλαµβάνεται στο παρόν άρθρο αλλά πληρώνεται ιδιαιτέρως µε τα 
αντίστοιχα άρθρα του παρόντος Τιµολογίου. Επίσης δεν περιλαµβάνονται οι συσκευές ελέγχου 
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και ασφαλείας του δικτύου και ο εγκιβωτισµός των σωλήνων µε άµµο που πληρώνονται ιδιαιτέ-
ρως βάσει των σχετικών άρθρων. 

Τιµή ανά µέτρο αξονικού µήκους αγωγού από πολυαιθυλένιο, πλήρως εγκατεστηµένου, ανά 
τύπο, ονοµαστική διάµετρο και ονοµαστική πίεση, ως εξής: 

 

 
12.14.01 Σωληνώσεις πιέσεως από  σωλήνες πολυαιθυλενίου  ΡE 100  (µε ελάχιστη απαι-

τούµενη αντοχή MRS10 = 10 MPa), µε συµπαγές τοίχωµα, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12201-
2:2011 

 

12.14.01.07  Ονοµ. διαµέτρου DN 110 mm / ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm 
 

                     Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6621.1  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): εννέα ευρώ και τριάντα λεπτά 
   (Αριθµητικώς): 9,30 

  
 
12.14.01.08  Ονοµ. διαµέτρου DN 125 mm / ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm 

 

Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6621.2  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): έντεκα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 11,00 

  
 

12.14.01.09  Ονοµ. διαµέτρου DN 140 mm / ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm 
 

Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6621.2  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): δέκα τέσσερα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 14,00 

  
 

12.14.01.10  Ονοµ. διαµέτρου DN 160 mm / ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm 
 

Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6621.3 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ∆έκα έξι ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 16,00 

  
 
12.14.01.11  Ονοµ. διαµέτρου DN 200 mm / ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm 

 

Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6621.4  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Είκοσι ένα ευρώ και ενενήντα λεπτά 
   (Αριθµητικώς): 21,90 

  
 

12.14.01.12  Ονοµ. διαµέτρου DN 225 mm / ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm 
 

Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6621.5 

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Είκοσι επτά ευρώ και ενενήντα λεπτά 
   (Αριθµητικώς): 27,90 
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12.14.01.13  Ονοµ. διαµέτρου DN 250 mm / ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm 
 

Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6621.6 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τριάντα τρία ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 33,00 

12.14.01.14  Ονοµ. διαµέτρου DN 280 mm / ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm 
 

Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6621.6 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Σαράντα τέσσερα ευρώ και ενενήντα λεπτά 
   (Αριθµητικώς): 44,90 

 

12.14.01.15  Ονοµ. διαµέτρου DN 315 mm / ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm 
 

Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6621.7  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Πενήντα πέντε ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 55,00 

  
 

12.14.01.16  Ονοµ. διαµέτρου DN 355 mm / ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm 
 

Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6621.8  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Εξήντα πέντε ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 65,00 

 
 
12.14.01.33  Ονοµ. διαµέτρου DN 250 mm / ονοµ. πίεσης ΡΝ 12,5 atm 

 

Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6622.3  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τριάντα εννέα ευρώ και ενενήντα λεπτά 
   (Αριθµητικώς): 39,90 
 
 
Αρθρο 12.17  Ειδικά τεµάχια σωληνώσεων από ελατό χυτοσίδηρο σφαιροειδούς γραφίτη 

(ductile iron).  
 

Κωδικός αναθεώρησης  Υ∆Ρ 6623 
 

Ειδικά τεµάχια, σύνδεσµοι και στηρίγµατα σωληνώσεων από ελατό χυτοσίδηρο σφαιροειδούς 
γραφίτη, διατοµών και λοιπών χαρακτηριστικών κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 545 και ΕΛΟΤ ΕΝ 598, µε πι-
στοποιητικά από κοινοποιηµένο στην ΕΕ φορέα πιστοποίησης.  
 
Στις τιµές µονάδας περιλαµβάνεται η προµήθεια, µεταφορά επί τόπου, η προσωρινή αποθήκευση, 
οι πλάγιες µεταφορές, και συναρµολόγηση σε σωληνογραµµή από σωλήνες ελατού χυτοσιδήρου 
σφαιροειδούς γραφίτη (ductile iron) 
 
12.17.01  Καµπύλες, ταυ, συστολές, πώµατα κλπ, όλων των τύπων (µονής ή διπλής φλα-

ντζωτής σύνδεσης, µονής ή διπλής σύνδεσης τύπου κώδωνα), µεγεθών (οποιασ-
δήποτε ονοµαστικής διαµέτρου), κλάσεων πίεσης λειτουργίας, µε εσωτερική και ε-
ξωτερική προστασία ενός από τους τύπους που καθορίζονται στα πρότυπα ΕΛΟΤ 
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ΕΝ 545 και ΕΛΟΤ ΕΝ 598. Περιλαµβάνονται οι απαιτούµενοι κοχλίες σύνδεσης και 
οι ελαστικοί δακτύλιοι στεγάνωσης ΕΛΟΤ ΕΝ 681-1. 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ∆ύο ευρώ και σαράντα λεπτά 
   (Αριθµητικώς): 2,40 
 
Αρθρο 12.19 Καµπύλες, συστολές και συναρµογές χαλυβδοσωλήνων  

 

Κωδικός αναθεώρησης  Υ∆Ρ 6630.1 
 

Καµπύλες, συστολές και συναρµογές χαλυβδοσωλήνων, από τεµάχια χαλυβδοσωλήνων ελικο-
ειδούς ή κατά µήκος ραφής, από χάλυβα S235J (St 37-2), του ιδίου τύπου που χρησιµοποιού-
νται για την κατασκευή των ευθυγράµµων τµηµάτων του δικτύου, µε την προµήθεια των χαλυ-
βδοσωλήνων, την µεταφορά επί τόπου, την κοπή τεµαχίων και τοµέων για την διαµόργωση των 
ειδικών τεµαχίων, την συγκόλληση και αποκατάσταση της µόνωσης στις θέσεις συγκολλήσεων 
και τον καταβιβασµό στό όρυγµα για την σύνδεση µε το ήδη κατασκευασθέν τµήµα του δικτύου.  
 
Επιµέτρηση ανά χιλόγραµµο χαλυβδοελάσµατος (kg)  µε βάση την ονοµαστική διάµετρο και το 
πάχος ελάσµατος που προβλέπεται από την µελέτη, µε ειδικό βάρος 7,85 gr/cm3, χωρίς συνυ-
πολογισµό του βάρους της µόνωσης. 
Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) ανεξαρτήτως του τύπου της εσωτερικής και εξωτερικής µονώσεως 
των σωλήνων που χρησιµοποιούνται. 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τρία ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 3,00 
 
 
Αρθρο 12.20 Φλάντζες συγκόλλησης χαλύβδινες  

 

Κωδικός αναθεώρησης  Υ∆Ρ 6651.1 
 

Φλάντζες συγκόλλησης χαλύβδινες, ανεξαρτήτως διαµέτρου, συµπεριλαµβανοµένων των γαλβανι-
σµένων ή επικαδµιωµένων  µπουλονιών, µε την προµήθεια, µεταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και 
σύνδεση 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο (kg) 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τέσσερα ευρώ και πενήντα λεπτά 
   (Αριθµητικώς): 4,50 
 
 
Αρθρο 12.40 ∆ίκτυα από σωλήνες υαλοπλισµένου πολυµερούς κατασκευα-σµένους µε περιέ-

λιξη του υαλονήµατος (FW - GRP: Filament Winding - Glass Reinforced 
Polymers), χωρίς τα ειδικά τεµάχια.   

Κωδικός αναθεώρησης  Υ∆Ρ 6621.5  
 

Κατασκευή δικτύων από σωλήνες υαλοπλισµένου πολυµερούς κατασκευασµένους µε συνεχή πε-
ριέλιξη του υαλονήµατος (FW - GRP: Filament Winding - Glass Reinforced Polymers), κατά ΕΛΟΤ 
ΕΝ 1796 για ύδρευση και κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1636-1, ΕΝ 1636-5 για αποχέτευση, σύµφωνα µε την 
µελέτη και την ΕΤΕΠ 08-06-06-01 "∆ίκτυα από σωλήνες υαλοπλισµένου πολυµερούς κατασκευα-
σµένους µε περιέλιξη του υαλονήµατος (FW-GRP)"   
 

Στην τιµή µονάδος περιλαµβάνεται η προµήθεια των σωλήνων και των αντιστοίχων δακτυλίων 
στεγάνωσης, η µεταφορά τους επί τόπου, ο καταβιβασµός στο όρυγµα, η ευθυγράµµιση, η σύνδε-
ση και η εκτέλεση των προβλεποµένων δοκιµών στεγανότητας. 
 
12.40.11 Με σωλήνες δακτυλιοειδούς ακαµψίας SN 5 kN/m2 
                            Κωδικός αναθεώρησης  Υ∆Ρ 6621.5  
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Οι τιµές µονάδας του παρόντος άρθρου (βασικές τιµές, ΒΤ) , ανάλογα µε την ονοµαστική πίεση 
των σωλήνων, προσαρµόσθηκαν µε βάση τους ακόλουθους συντελεστές:: 
 

- σωλήνες ΡΝ   1 atm : Τ.Ε. = ΒΤ x 1,000 
- σωλήνες ΡΝ   6 atm : Τ.Ε. = ΒΤ x 1,075 
- σωλήνες ΡΝ 10 atm : Τ.Ε. = ΒΤ x 1,125 
- σωλήνες ΡΝ 12 atm : Τ.Ε. = ΒΤ x 1,150 
- σωλήνες ΡΝ 16 atm : Τ.Ε. = ΒΤ x 1,225 
- σωλήνες ΡΝ 20 atm : Τ.Ε. = ΒΤ x 1,275 
- σωλήνες ΡΝ 25 atm : Τ.Ε. = ΒΤ x 1,350 
- σωλήνες ΡΝ 32 atm : Τ.Ε. = ΒΤ x 1,500 

 
 
12.40.11.03 Ονοµαστικής διαµέτρου DN 400  

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Εβδοµήντα ένα ευρώ  
   (Αριθµητικώς): 71,00 

 
 
12.40.11.04 Ονοµαστικής διαµέτρου DN 450 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Εβδοµήντα έξι ευρώ  
   (Αριθµητικώς): 76,00 
 
 

12.40.11.05 Ονοµαστικής διαµέτρου DN 500 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Ενενήντα ευρώ  
   (Αριθµητικώς): 90,00 
 
 

12.40.11.06 Ονοµαστικής διαµέτρου DN 600 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Εκατόν δέκα τέσσερα ευρώ  
   (Αριθµητικώς): 114,00 
 
 
12.40.31 Φλάντζες σωλήνων FW-GRP (υαλοπλισµένου πολυµερούς), κατασκευασµένων µε την 

µέθοδο της συχεχους περιέλιξης υαλονήµατος, µε τµήµα σωλήνος µήκους 1,00 m, δα-
κτυλιοειδούς ακαµψίας SΝ 2,5 - 5 kN/m2,ονοµαστικής πίεσης ΡΝ 10 atm  

  

Κωδικός αναθεώρησης  Υ∆Ρ 6621.1 
 

12.40.31.03 Ονοµαστικής διαµέτρου DN 400  

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τετρακόσια ογδόντα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 480,00 

 
 

12.40.31.04 Ονοµαστικής διαµέτρου DN 450  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Εξακόσια είκοσι ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 620,00 

 

12.40.31.05 Ονοµαστικής διαµέτρου DN 500  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Επτακόσια τριάντα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 730,00 
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12.40.31.06 Ονοµαστικής διαµέτρου DN 600  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Εννιακόσια εξήντα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 960,00 
 
 
 
 

Αρθρο 13.03  ∆ικλείδες χυτοσιδηρές συρταρωτές , µε την προµήθεια, µεταφορά επί τόπου και 
πλήρη εγκατάσταση 

 
Οι προσκοµιζόµενες επί τόπου δικλείδες θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό εργαστηρίου δοκι-
µών. 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) πλήρως εγκατεστηµένης στο δίκτυο δικλείδας. 
 
 
13.03.03 Με ωτίδες, ονοµαστικής πίεσης 16 atm 

 

  Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6651.1  
 

 
13.03.03.01 Ονοµαστικής διαµέτρου DN 50 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Εκατόν πενήντα δύο ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 152,00 
 

13.03.03.02 Ονοµαστικής διαµέτρου DN 80 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Εκατόν ογδόντα ένα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 181,00 
 

 

13.03.03.03 Ονοµαστικής διαµέτρου DN 100 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ∆ιακόσια τριάντα οκτώ ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 238,00 
 

 

13.03.03.04 Ονοµαστικής διαµέτρου DN 125 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ∆ιακόσια ενενήντα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 290,00 

 
 

13.03.03.05 Ονοµαστικής διαµέτρου DN 150 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τριακόσια πενήντα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 350 

 
 

13.03.03.06 Ονοµαστικής διαµέτρου DN 175 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τετρακόσια πενήντα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 450,00 

 

 



 

 

46

 

 
13.03.03.07 Ονοµαστικής διαµέτρου DN 200 mm 

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Πεντακόσια ογδόντα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 580,00 

 
 

13.03.03.08 Ονοµαστικής διαµέτρου DN 250 mm 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Εννιακόσια ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 900,00 

13.03.03.09 Ονοµαστικής διαµέτρου DN 300 mm 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Χίλια τετρακόσια δέκα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 1410,00 
 
 
Αρθρο 13.04  ∆ικλείδες χυτοσιδηρές, τύπου πεταλούδας, µε ωτίδες, µε την προµήθεια, µετα-

φορά επί τόπου και πλήρη εγκατάσταση και δοκιµές 
 

Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6652.1  
 

Οι προσκοµιζόµενες επί τόπου δικλείδες θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό εργαστηρίου δοκι-
µών. 
 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) πλήρως εγκατεστηµένης στο δίκτυο δικλείδας. 
 
 
13.04.02  Ονοµαστικής πίεσης 10 atm 
 
 

13.04.02.02  ονοµαστικής διαµέτρου DN 400 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ∆ύο χιλιάδες πεντακόσια είκοσι ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 2520,00 
 

 

13.04.02.03  ονοµαστικής διαµέτρου DN 450 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τρεις χιλιάδες ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 3000,00 

 
 

13.04.02.04  ονοµαστικής διαµέτρου DN 500 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τρεις χιλιάδες πεντακόσια είκοσι ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 3520,00 

 
 

13.04.02.05  ονοµαστικής διαµέτρου DN 600 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Έξι χιλιάδες πεντακόσια δέκα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 6510,00 
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Αρθρο 13.07 Πιεζοθραυστικές βαλβίδες (βαλβίδες µείωσης πίεσης), µε την προµήθεια, µετα-
φορά επί τόπου και πλήρη εγκατάσταση και δοκιµές 
 

Οι προσκοµιζόµενες επί τόπου βαλβίδες θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό εργαστηρίου δοκι-
µών. 
 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) πλήρως εγκατεστηµένης στο δίκτυο βαλβίδας. 
 
13.07.01  Ονοµαστικής πίεσης ΡΝ 16 atm 

  Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6653.1  
 
 

13.07.01.01  ονοµαστικής διαµέτρου DN 50 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Εννιακόσια ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 900,00 

13.07.01.03  ονοµαστικής διαµέτρου DN 80 mm 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Χίλια εννιακόσια εβδοµήντα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 1970,00 
 
 
Αρθρο 13.10 Βαλβίδες εισαγωγής-εξαγωγής αέρα διπλής ενεργείας, παλινδροµικού τύπου 

 

Βαλβίδες εισαγωγής-εξαγωγής αέρα διπλής ενεργείας, παλινδροµικού τύπου, αποτελούµενες από 
κορµό από ελατό χυτοσίδηρο GG26, πλωτήρα από πολυπροπυλένιο ή πολυαµίδιο, µεµβράνη σι-
λικόνης, δακτύλιο στεγανότητας από ΕPDM και άξονα από ανοξείδωτο χάλυβα κατά DIN 14021. 
 
Οι προσκοµιζόµενες επί τόπου βαλβίδες θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό εργαστηρίου δοκι-
µών. 
 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) πλήρως εγκατεστηµένης στο δίκτυο βαλβίδας. 
 
 
13.10.01  Ονοµαστικής πίεσης 10 atm 

Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6657.1  
 
 

13.10.01.01  Ονοµαστικής διαµέτρου DN 50 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τριακόσια είκοσι ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 320,00 
 

 

13.10.01.02  Ονοµαστικής διαµέτρου DN 80 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τριακόσια τριάντα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 330,00 
 
 
 
Αρθρο 13.12  ∆ιαφραγµατικές βαλβίδες διπλού θαλάµου   

 

∆ιαφραγµατικές βαλβίδες διπλού θαλάµου µε δυνατότητα λειτουργίας, µε την προσθήκη επιµέρους 
εξαρτηµάτων, ως µειωτές πιέσεως ή αντιπληγµατικές βαλβίδες ή βαλβίδες ρύθµισης στάθµης, µε 
την προµήθεια, µεταφορά επί τόπου, εγκατάσταση και δοκιµές 
 
Οι προσκοµιζόµενες επί τόπου βαλβίδες θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό εργαστηρίου δοκι-
µών. 
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Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) πλήρως εγκατεστηµένης στο δίκτυο βαλβίδας. 
 
 
13.12.01  Ονοµαστικής πίεσης 16 atm 

Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6657.1  
 
 
13.12.01.06  Ονοµαστικής διαµέτρου DN 150 mm 

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ∆ύο χιλιάδες εκατόν είκοσι ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 2120,00 
 

 
 

13.12.01.07  Ονοµαστικής διαµέτρου DN 200 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τρεις χιλιάδες διακόσια πενήντα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 3250,00 
 

 
Αρθρο 13.15 Χαλύβδινες εξαρµώσεις  

 

Χαλύβδινες εξαρµώσεις πλήρεις µε τον ελαστικό δακτύλιο στεγάνωσης και τα µπουλόνια, µε την 
προµήθεια, µεταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και σύνδεση 
 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) 
 
13.15.01 Ονοµαστικής πίεσης PN 10 at 
 

Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6651.1  
 
 

13.15.01.12  ονοµαστικής διαµέτρου DN 400 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Επτακόσια δέκα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 710,00 
 

 

13.15.01.13  ονοµαστικής διαµέτρου DN 450 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Οκτακόσια σαράντα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 840,00 
 

 

13.15.01.14  ονοµαστικής διαµέτρου DN 500 mm 
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Οκτακόσια εξήντα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 860,00 
 

 

13.15.01.15  ονοµαστικής διαµέτρου DN 600 mm 

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Χίλια εκατόν πενήντα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 1150,00 
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Αρθρο 13.17 Μετρητές παροχής   
 

Κωδικός Αναθεώρησης:  Υ∆Ρ 6653.1 
 

Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου και σύνδεση στο δίκτυο µετρητού παροχής. 
 
Περιλαµβάνονται οι ελαστικοί δακτύλιοι και οι κοχλίες και περικόχλια που θα φέρουν αντισκωριακή 
προστασία.  
 
Οι µετρητές θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό υδραυλικών δοκιµών και έντυπα τεχνικής τεκµη-
ρίωσης (διαγράµµατα λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες ρύθµισης και συντήρησης κλπ), 
υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. 
 
Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ) πλήρως εγκατεστηµένου µετρητή. 
 
 
13.17.01 Μετρητές παροχής 10 at   

 
 

13.17.01.01 • Φ 200 mm     

 ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τρεις χιλιάδες εξακόσια δέκα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 3610,00 
 

 

13.17.01.02 • Φ 300 mm     
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τέσσερις χιλιάδες διακόσια ογδόντα ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 4280,00 
 
 

ΑΡΘΡΟ NT2: Πολλαπλή υδροληψία αρδεύσεως µε περιοριστή παροχής και µειωτή πίεσης 

Αναθεώρηση µε: Υ∆Ρ 6663.1 

 
Για την πλήρη κατασκευή και τοποθέτηση µιας υδροληψίας διαµ. Φ100 µε πολλαπλή υδροληψία 
(κολλεκτέρ) σε οποιοδήποτε σηµείο του έργου όπως αυτή φαίνεται στα εγκεκριµένα σχέδια της µε-
λέτης. Στην τιµή περιλαµβάνεται οποιοδήποτε υλικό και εργασία που θα χρειαστεί για παράδοση 
σε πλήρη και κανονική λειτουργία της υδροληψίας. Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά αναφέρονται τα 
εξής: 

α)   Η δαπάνη του κατακόρυφου χαλυβδοσωλήνα Φ80 πάχους 4,5 χλστ. χωρίς ραφή (τουµπο) µέ-

σου µήκους 2,00 µ. µε τη δαπάνη περιοριστή παροχής και ρυθµιστή πίεσης της ίδιας διαµέτρου 

που  θα ενσωµατωθούν  στο άκρο του σωλήνα µε τις απαιτούµενες φλάντζες κλπ υλικά σύνδεσης. 

β)     Χυτοσιδηρά βάνα διαµ. Φ 80 / 10 ή 16 ατµ. 

γ)     Το αµµοχάλικο πλήρωσης του τσιµεντοσωλήνα. 

δ)      ∆ύο φλάντζες τόρνου χαλύβδινες διαµ. Φ 80 στον κατακόρυφο σωλήνα. 

ε)      Το σύστηµα πολλαπλών παροχών (συλλέκτης) που αποτελείται από χαλυβδοσωλήνα διαµ.Φ 

80 χωρίς ραφή (τουµπο) πάχους 4,5 χλστ, µέσου µήκους 0,75 µ., τέσσερεις φλάντζες τόρνου Φ 

80, τρείς φλάντζες τυφλές διαµ. Φ 80, οκτώ υδροστόµια από µούφες µε υδροµετρητές διαµ. Φ 2" 

και οκτώ τάπες αρσενικές Φ 2'' . 

στ)     Ολα τα µικρούλικα, βίδες, κάναβη, παρεµβάσµατα κλπ. 
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ζ)       Η άνοδος ψευδαργύρου βάρους 5 χλγ. 

η)     Ο καθαρισµός των σωλήνων και εν συνεχεία η βαφή τους µε δύο στρώσεις µινίου και δύο 

στρώσεις ελαιοχρώµατος  

θ)     Ολες οι εργασίες και µικρούλικα, απαραίτητες για την πλήρη και κανονική λειτουργία της υ-

δροληψίας , οι δοκιµές στεγανότητας και τυχόν επί πλέον εκσκαφές. 

Επίσης περιλαµβάνονται, το χυτοσιδηρό ταυ σύνδεσης µε τον υπόγειο σωλήνα, ο τυχόν οριζόντιος 

χαλυβδοσωλήνας και η καµπύλη που θα απαιτηθεί από την υδροληψία ως τον υπόγειο σωλήνα. 

 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Χίλια τετρακόσια είκοσι ευρώ 
   (Αριθµητικώς): 1420,00 
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3. ΣΥΝΗΜΜΕΝΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΕΓΚΥΚΛΙΟ 26/04-10-2012  
 
 
 

Στον Πίνακα 1 που ακολουθεί παρουσιάζεται η αντιστοίχιση των ΕΤΕΠ µε τα ισχύοντα NET και 

όπου το αντικείµενο δεν καλύπτεται ή απαιτείται κάποια συµπλήρωση γίνεται παραποµπή στην 

αντίστοιχη Συµπληρωµατική Προδιαγραφή που δίνεται στο Τεύχος των Συµπληρωµατικών Τεχνι-

κών Προδιαγραφών. Στον Πίνακα 2 παρατίθενται στοιχεία των Εναρµονισµένων Ευρωπαϊκών 

Προτύπων που έχουν ενταχθεί µέχρι σήµερα στο Εθνικό Κανονιστικό Πλαίσιο βάσει των σχετικών 

ΚΥΑ (Παράρτηµα 4 της Εγκυκλίου 26/04-10-2012). 

 

∆ιευκρινίζεται ότι στον Πίνακα 1 που ακολουθεί η πρώτη στήλη αναφέρεται στο άρθρο του Τιµολο-

γίου, η δεύτερη, η τρίτη και η τέταρτη στήλη δίνονται όπως το Παράρτηµα 3 της Εγκυκλίου 26/04-

10-2012 (και αντιστοιχούν στα NET) και η πέµπτη στήλη είναι η συµπληρωµατική τεχνική προδια-

γραφή που δίνεται στην Ε.Τ.Σ.Υ. όπου η ΕΤΕΠ πρέπει να τροποποιηθεί/συµπληρωθεί µε βάση τις 

απαιτήσεις της µελέτης ή όπου το αντικείµενο δεν καλύπτεται µε εγκεκριµένη ΕΤΕΠ. 

Σηµειώνεται ότι στο τεύχος Συµπληρωµατικών Τεχνικών Προδιαγραφών δίνεται και ο αντίστοιχος 

Πίνακας Κατάργησης Προδιαγραφών και Αντικατάστασης µε ΕΤΕΠ, στον οποίο παρατίθενται οι 

χρησιµοποιούµενες ΕΤΕΠ και οι συµπληρώσεις τους. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 1. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΣΗ ΕΤΕΠ ΚΑΙ ΙΣΧΥΟΝΤΩΝ ΝΕΤ   
 
 

Α.Α. Ε  ί  δ  ο  ς  Ε ρ γ α σ ί α ς 
Α.Τ. / Άρθρο 

ΝΕΤ 
Κωδ. Ε-

ΤΕΠ¨ΕΛΟΤ  

Συµπληρωµατικές 
Τεχνικές Προδια-

γραφές  

 1η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:  ΣΗΜΑΝΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ 

1 Χρήση Πινακίδων Εργοταξιακής Σήµανσης Υ∆Ρ 1.01 05-04-06-00 --- 

2 
Χρηση αµφιπλευρων εργοταξιακων στηθαιων οδου, 
τυπου newjersey, απο σκληρο πλαστικο 

Υ∆Ρ 1.02 --- ΤΠ.1 

3 Αναλαµποντες φανοι επισηµανσης κινδυνου Υ∆Ρ 1.03     

4 
Ρυµουλκουµενο στοιχειο µε φωτεινο παλλοµενο βε-
λος  παρακαµψης 

Υ∆Ρ 1.04     

5 
Προσωρινες γεφυρωσεις ορυγµατων για την διευκο-
λυνση της κυκλοφοριας των πεζων. 

Υ∆Ρ 1.05     

6 ∆εικτες οριοθετησης απαλλοτριωµενης ζωνης Ο∆Ο Ε-7 05-05-05-00 --- 

7 
Πλευρικές πληροφοριακές πινακίδεςµε αναγραφές και 
σύµβολα από αντανακλαστική µεµβράνητύπου 2 κατά 
ΕΛΟΤ ΕΝ 12899-1 

Ο∆Ο Ε-8.2.2 05-04-06-00 --- 

8 ∆ιαγράµµιση οδοστρώµατος µε ανακλαστική βαφή Ο∆Ο Ε-17.1 05-04-02-00 --- 

 2η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:   ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΑ, ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ Υ∆ΑΤΩΝ, ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΕΙΣ, ΕΡΓΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΟΙΤΗΣ ΚΑΙ 
ΠΡΑΝΩΝ,  ΕΡΓΑΣΙΕΣ Ο∆ΟΠΟΙ-ΪΑΣ Ο Ο∆ΟΣΤΡΩΣΙΑΣ, ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 

9 Εκσκαφή ακαταλλήλων εδαφών Ο∆Ο Α-1 02-01-02-00 --- 

10 Εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες -ηµιβραχώδες Ο∆Ο Α-2 02-02-01-00 --- 

11 Όρυξη σε έδαφος βραχώδες µε χρήση εκρηκτικών Ο∆Ο Α-3.1 02-02-01-00 --- 

12 Πλήρωση νησίδων µε φυτική γη Ο∆Ο Α-25 02-07-05-00 --- 

13 

Εκσκαφές τάφρων ή διωρύγων σε εδάφη γαιώδη - 
ηµιβραχώδη Με την φόρτωση των προϊόντων επί 
αυτοκινήτου και την µεταφορά στον χώρο απόθεσης ή 
απόρριψης σε οποιαδήποτε απόσταση 

Υ∆Ρ 3.01.02 08-01-01-00 --- 

14 

Εκσκαφές τάφρων ή διωρύγων αρδευτικών ή απο-
στραγγιστικών δικτύων σε εδάφη βραχώδη µε χρήση 
εκρηκτικών. Με την φόρτωση των προϊόντων επί αυ-
τοκινήτου και την µεταφορά στον χώρο απόθεσης ή 
απόρριψης σε οποιαδήποτε απόσταση 

Υ∆Ρ 3.02.02 08-01-01-00 --- 

15 
Προσαύξηση τιµών εκσκαφών ορυγµάτων υπογείων 
δικτύων για την αντιµετώπιση προσθέτων δυσχερειών 
από διερχόµενα δίκτυα ΟΚΩ. 

Υ∆Ρ 3.12 02-08-00-00 --- 

16 
Εκσκαφές θεµελίων τεχνικών έργων σε έδαφος γαιώ-
δες - ηµιβραχώδες 

Υ∆Ρ 3.17 
02-03-00-00 
02-04-00-00 

--- 

17 Επιστρώσεις αγροτικών οδών µε αµµοχαλικώδη υλικά  Υ∆Ρ 4.07 --- ΤΠ.2 

18 
Κατασκευή συµπυκνωµένου επιχώµατος από υλικά 
που έχουν προσκοµισθεί επί τόπου 

Υ∆Ρ 5.01 02-07-01-00 --- 

19 
Επιχώσεις ορυγµάτων µε προϊόντα εκσκαφών χωρίς 
ιδιαίτερες απαιτήσεις συµπύκνωσης  

Υ∆Ρ 5.03 --- ΤΠ.3 

20 
∆ιάστρωση και εγκιβωτισµός σωλήνων µε άµµο λατο-
µείου. 

Υ∆Ρ 5.07 08-01-03-02 --- 
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Α.Α. Ε  ί  δ  ο  ς  Ε ρ γ α σ ί α ς 
Α.Τ. / Άρθρο 

ΝΕΤ 
Κωδ. Ε-

ΤΕΠ¨ΕΛΟΤ  

Συµπληρωµατικές 
Τεχνικές Προδια-

γραφές  

21 
Εξυγιαντικές στρώσεις µε αµµοχαλικώδη υλικά. Εξυ-
γιαντικές στρώσεις µε θραυστό υλικό λατοµείου 

Υ∆Ρ 5.09.02 --- ΤΠ.4 

22 Κατασκευή επιχωµάτων Ο∆Ο Α-20 02-07-01-00 --- 

23 
Λειτουργία εργοταξιακών αντλητικών συγκροτηµά-
των.Αντλητικά συγκροτήµατα diesel ή βενζινοκίνη-
τα.Ισχύος 2,0 έως 5,0 ΗΡ 

Υ∆Ρ 6.01.01.03 08-10-01-00 --- 

3η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:   ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑΤΑ – ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΤΟΙΧΙΖΟΜΕΝΑ ΤΕΜΑΧΙΑ, ΟΙ-
ΚΟ∆ΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

24 Ξυλότυποι ή σιδηρότυποι επιπέδων επιφανειών 9.01 
01-03-00-00 
01-04-00-00 

--- 

25 Ξυλότυποι ή σιδηρότυποι καµπύλων επιφανειών 9.02 
01-03-00-00 
01-04-00-00 

--- 

26 
Πρόσθετη τιµή για την διαµόρφωση επιµεληµένων 
τελειωµάτων επιφανειών σκυροδέµατος 

9.06 01-05-0000 --- 

  
Παραγωγή, µεταφορά, διάστρωση, συµπύκνωση και 
συντήρηση σκυροδέµατος  

Υ∆Ρ 9.10   --- 

27 Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C12/15 Υ∆Ρ 9.10.03 

01-01-01-00 
01-01-02-00 
01-01-03-00 
01-01-04-00 
01-01-05-00 
01-01-07-00 

--- 

28 Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20 Υ∆Ρ 9.10.04 --- 

29 Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C20/25 Υ∆Ρ 9.10.05 --- 

30 Για κατασκευές από σκυρόδεµα κατηγορίας C25/30 Υ∆Ρ 9.10.06 --- 

31 
Προµήθεια και προσθήκη προσθέτων στο σκυρό-
δεµα Πρόσθετα µείωσης λόγου νερού προς τσιµέντο 

Υ∆Ρ 9.23.02 --- 

32 
Προµήθεια και προσθήκη προσθέτων στο σκυρόδεµα. 
Στεγανοποιητικά µάζας σκυροδέµατος 

Υ∆Ρ 9.23.04 --- ΤΠ.5. N 

33 
Προµήθεια και τοποθέτηση σιδηρού οπλισµού S500 
σκυροδεµάτων 

Υ∆Ρ 9.26 01-02-01-00 --- 

34 
Σιδηρούς οπλισµός STIII (S400) ή ST IV (S500s) ε-
κτός υπόγειων έργων 

Ο∆Ο Β-30.2 01-02-01-00 --- 

35 
Σιδηρούν δοµικό πλέγµα ST IV (S500s) εκτός υπό-
γειων έργων 

Ο∆Ο Β-30.3 01-02-01-00 --- 

36 
Ταινίες στεγανοποίησης αρµών τύπου Waterstop Για 
ταινίες πλάτους 240 mm 

Υ∆Ρ 10.02.02 08-05-02-02 --- 

37 
Προµήθεια και εφαρµογή υλικού προστασίας από την 
υγρασία 

Υ∆Ρ 10.10.02 08-05-03-01 --- 

38 
Εφαρµογή προαναµεµιγµένων µη συρρικνουµένων 
κονιαµάτων σε κατασκευές από σκυρόδεµα 

Υ∆Ρ 10.11 08-05-02-03 --- 

39 
Σφράγιση αρµών κατασκευών από σκυρόδεµα ανοίγ-
µατος 10mm µε υλικά κατάλληλα για πόσιµο νερό 

Υ∆Ρ 10.14 08-05-02-05 --- 

40 
Εφαρµογή αναστολέων διάβρωσης οπλισµού σε 
στοιχεία οπλ. σκυρ. µε επάλειψη επί της επιφάνειας 

Υ∆Ρ 10.20 08-05-01-04 --- 

41 Καλύµατα χυτοσιδηρά κοινά Υ∆Ρ 11.01.01 08-07-01-01 --- 

42 Καλύµατα από ελατό χυτοσίδηρο (ductile iron) Υ∆Ρ 11.01.02 08-07-01-04 --- 

43 Βαθµίδες από χυτοσίδηρο Υ∆Ρ 11.03 08-07-01-05 --- 

44 
Κατασκευές µε περιορισµένη µηχανουργική επεξερ-
γασία 

Υ∆Ρ 11.05.02 --- ΤΠ.6. N 
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Α.Α. Ε  ί  δ  ο  ς  Ε ρ γ α σ ί α ς 
Α.Τ. / Άρθρο 

ΝΕΤ 
Κωδ. Ε-

ΤΕΠ¨ΕΛΟΤ  

Συµπληρωµατικές 
Τεχνικές Προδια-

γραφές  

45 
Αντισκωριακή προστασία χαλυβδίνων κατασκευών µε 
διπλή αντισκωριακή επάλειψη (rust primer) 

Υ∆Ρ 11.07.01 08-07-02-01 --- 

46 
Τελική βαφή χαλύβδινων κατασκευών σε επαφή µε 
επεξεργασµένο ή µη πόσιµο νερό 

Υ∆Ρ 11.08.02 08-07-02-01 --- 

47 
Συναρµολόγηση - εγκατάσταση µεταλλικών κατα-
σκευών 

Υ∆Ρ 11.09 --- ΤΠ.6. N 

48 Περίφραξη µε συρµατόπλεγµα   Υ∆Ρ 11.12 05-05-06-00 --- 

49 
Προµήθεια, τοποθέτηση και συγκόλληση µεµβρανών 
πολυαιθυλενίου 

Υ∆Ρ 14.04.03 08-05-03-04 --- 

50 Προµήθεια και τοποθέτηση γεωϋφάσµατος Υ∆Ρ 14.05.01 08-03-03-00 --- 

51 
Επίχρισµα πατητό πάχους 2,0 cm εσωτερικών επιφα-
νειών υπονόµων και φρεατίων 

Ο∆Ο Β-34 08-05-01-04 --- 

52 Μόνωση µε διπλή ασφαλτική επάλειψη  Ο∆Ο Β-36 08-05-01-02 --- 

53 
Μόνωση µε διπλή στρώση ασφαλτοπάνου και τσιµε-
ντοκονία 

Ο∆Ο Β-37.2 
08-05-01-02 
08-05-01-04 

--- 

54 Οικοδοµικές εργασίες αντλιοστασίων ΝΤ1 --- ΤΠ.5. N 

55 Στέγη ξύλινη, ανοίγµατος  6,01 έως 12,00 m ΟΙΚ.52.66.02 --- ΤΠ.5. N 

56 Επικεράµωση µε κεραµίδια γαλλικού τύπου ΟΙΚ.72.11 03-05-01-00 --- 

57 Φάτνες από συρµατόπλεγµα Ο∆Ο Β-65 08-02-01-00 --- 

58 
Συρµατοπλέγµα και σύρµατα συρµατοκιβωτίων µε 
απλό γαλβάνισµα  

Ο∆Ο Β-65.1.1 08-02-01-00 --- 

59 Κατασκευή φατνών Ο∆Ο Β-65.2 08-02-01-00 --- 

60 Πλήρωση φατνών Ο∆Ο Β-65.3 08-02-01-00 --- 

61 Στρωµνές τύπου RENO µε απλό γαλβάνισµα  Ο∆Ο Β-65.4.1 08-02-01-00 --- 

62 
Στηθαίο ασφαλείας ικανότητας συγκράτησης Ν2, λει-
τουργικού πλάτους W2 

Ε-1.1.6 05-05-01-00 --- 

4η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:  ΣΩΛΗΝΩΣΕΙΣ - ∆ΙΚΤΥΑ 

  
Σωληνώσεις πολυαιθυλενίου 3ης γενιά ονοµ. πίεσης 
ΡΝ 10 atm  

Υ∆Ρ 12.14.01   --- 

63         ονοµ. διαµ. DN 110 mm  Υ∆Ρ 12.14.01.07 08-06-03-00 --- 

64         ονοµ. διαµ. DN 125 mm  Υ∆Ρ 12.14.01.08 08-06-03-00 --- 

65         ονοµ. διαµ. DN 140 mm  Υ∆Ρ 12.14.01.09 08-06-03-00 --- 

66         ονοµ. διαµ. DN 160 mm  Υ∆Ρ 12.14.01.10 08-06-03-00 --- 

67         ονοµ. διαµ. DN 200 mm  Υ∆Ρ 12.14.01.11 08-06-03-00 --- 

68         ονοµ. διαµ. DN 225 mm  Υ∆Ρ 12.14.01.12 08-06-03-00 --- 
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Α.Α. Ε  ί  δ  ο  ς  Ε ρ γ α σ ί α ς 
Α.Τ. / Άρθρο 

ΝΕΤ 
Κωδ. Ε-

ΤΕΠ¨ΕΛΟΤ  

Συµπληρωµατικές 
Τεχνικές Προδια-

γραφές  

69         ονοµ. διαµ. DN 250 mm  Υ∆Ρ 12.14.01.13 08-06-03-00 --- 

70         ονοµ. διαµ. DN 280 mm  Υ∆Ρ 12.14.01.14 08-06-03-00 --- 

71         ονοµ. διαµ. DN 315 mm  Υ∆Ρ 12.14.01.15 08-06-03-00 --- 

72         ονοµ. διαµ. DN 355 mm  Υ∆Ρ 12.14.01.16 08-06-03-00 --- 

73         ονοµ. διαµ. DN 250mm / PN 12.5 atm Υ∆Ρ 12.14.01.33 08-06-03-00 --- 

74 
Καµπύλες, ταύ, συστολές, πώµατα κλπ, όλων των 
τύπων, µεγεθών, κλάσεων πίεσης λειτουργίας, κατά 
ΕΛΟΤ ΕΝ 545 και ΕΛΟΤ ΕΝ 598 

Υ∆Ρ 12.17.01 08-06-04-00 --- 

75 
Καµπύλες, συστολές και συναρµογές χαλυβδοσωλή-
νων  

Υ∆Ρ 12.19 --- ΤΠ.7. N 

76 Φλάντζες συγκόλλησης χαλύβδινες Υ∆Ρ 12.20 --- ΤΠ.7. N 

  
∆ίκτυα από σωλήνες υαλοπλισµένου πολυµερούς 
(GRP) µε περιέλιξη του υαλονήµατος (FW-GRP) δα-
κτυλ. Ακαµψίας SN 5 ονοµ. πίεσης 10 ατµ 

Υ∆Ρ 12.40.11   --- 

77         ονοµ. διαµ. DN 400 mm Υ∆Ρ 12.40.11.03 08-06-06-01 --- 

78         ονοµ. διαµ. DN 450 mm Υ∆Ρ 12.40.11.04 08-06-06-01 --- 

79         ονοµ. διαµ. DN 500 mm Υ∆Ρ 12.40.11.05 08-06-06-01 --- 

80         ονοµ. διαµ. DN 600 mm Υ∆Ρ 12.40.11.06 08-06-06-01 --- 

  
Φλάντζες σωλήνων FW-GRP (υαλοπλισµένου πολυ-
µερούς) µε τµήµα σωλήνος µήκους 1.0 m, δακτυλ. 
ακαµψίας SN 5, ονοµ. πίεσης ΡΝ 10 atm 

Υ∆Ρ 12.40.31   --- 

81         ονοµ. διαµ. DN 400 mm Υ∆Ρ 12.40.31.03 08-06-06-01 --- 

82         ονοµ. διαµ. DN 450 mm Υ∆Ρ 12.40.31.04 08-06-06-01 --- 

83         ονοµ. διαµ. DN 500 mm Υ∆Ρ 12.40.31.05 08-06-06-01 --- 

84         ονοµ. διαµ. DN 600 mm Υ∆Ρ 12.40.31.06 08-06-06-01 --- 

  
∆ικλείδες χυτοσιδηρές συρταρωτές µε ωτίδες, µε την 
προµήθεια, µεταφορά επί τόπου και πλήρη εγκατά-
σταση και δοκιµές ονοµαστικής πίεσης 16 atm 

Υ∆Ρ 13.03.03   --- 

85         ονοµ. διαµ. DN 50 mm Υ∆Ρ 13.03.03.01 08-06-07-02 --- 

86         ονοµ. διαµ. DN 80 mm Υ∆Ρ 13.03.03.02 08-06-07-02 --- 

87         ονοµ. διαµ. DN 100 mm Υ∆Ρ 13.03.03.03 08-06-07-02 --- 

88         ονοµ. διαµ. DN 125 mm Υ∆Ρ 13.03.03.04 08-06-07-02 --- 

89         ονοµ. διαµ. DN 150 mm Υ∆Ρ 13.03.03.05 08-06-07-02 --- 

90         ονοµ. διαµ. DN 175 mm Υ∆Ρ 13.03.03.06 08-06-07-02 --- 
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Α.Α. Ε  ί  δ  ο  ς  Ε ρ γ α σ ί α ς 
Α.Τ. / Άρθρο 

ΝΕΤ 
Κωδ. Ε-

ΤΕΠ¨ΕΛΟΤ  

Συµπληρωµατικές 
Τεχνικές Προδια-

γραφές  

91         ονοµ. διαµ. DN 200 mm Υ∆Ρ 13.03.03.07 08-06-07-02 --- 

92         ονοµ. διαµ. DN 250 mm Υ∆Ρ 13.03.03.08 08-06-07-02 --- 

93         ονοµ. διαµ. DN 300 mm Υ∆Ρ 13.03.03.09 08-06-07-02 --- 

  
∆ικλείδες χυτοσιδηρές τύπου πεταλούδας µε ωτίδες, 
µε την προµήθεια, µεταφορά επί τόπου και πλήρη 
εγκατάσταση και δοκιµές ονοµ. πίεσης 10 atm 

Υ∆Ρ 13.04.02   --- 

94         ονοµ. διαµ. DN 400 mm Υ∆Ρ 13.04.02.02 08-06-07-03 --- 

95         ονοµ. διαµ. DN 450 mm Υ∆Ρ 13.04.02.03 08-06-07-03 --- 

96         ονοµ. διαµ. DN 500 mm Υ∆Ρ 13.04.02.04 08-06-07-03 --- 

97         ονοµ. διαµ. DN 600 mm Υ∆Ρ 13.04.02.05 08-06-07-03 --- 

  

Πιεζοθραυστικές βαλβίδες (βαλβίδες µείωσης πίεσης), 
µε την προµήθεια, µεταφορά επί τόπου και πλήρη 
εγκατάσταση και δοκιµές, ονοµαστικής πίεσης ΡΝ 16 
atm 

Υ∆Ρ 13.07.01   --- 

98         ονοµ. διαµ. DN 50 mm Υ∆Ρ 13.07.01.01 08-06-07-06 --- 

99         ονοµ. διαµ. DN 80 mm Υ∆Ρ 13.07.01.03 08-06-07-06 --- 

  
Βαλβίδες εισαγωγής-εξαγωγής αέρα διπλής ενεργεί-
ας, παλινδριµικού τύπου  ονοµ. πίεσης 10 ατµ 

Υ∆Ρ 13.10.01   --- 

100         ονοµ. διαµ. DN 50 mm Υ∆Ρ 13.10.01.01 08-06-07-07 --- 

101         ονοµ. διαµ. DN 80 mm Υ∆Ρ 13.10.01.02 08-06-07-07 --- 

  
∆ιαφραγµατικές βαλβίδες διπλού θαλάµου ονοµ. πίε-
σης 16 ατµ 

Υ∆Ρ 13.12.01     

102         ονοµ. διαµ. DN 150 mm Υ∆Ρ 13.12.01.06 08-06-07-08 --- 

103         ονοµ. διαµ. DN 200 mm Υ∆Ρ 13.12.01.07 08-06-07-08 --- 

  Χαλύβδινες εξαρµώσεις ονοµ. πίεσης 10 ατµ Υ∆Ρ 13.15.01   --- 

104         ονοµ. διαµ. DN 400 mm Υ∆Ρ 13.15.01.12 08-06-07-05 --- 

105         ονοµ. διαµ. DN 450 mm Υ∆Ρ 13.15.01.13 08-06-07-05 --- 

106         ονοµ. διαµ. DN 500 mm Υ∆Ρ 13.15.01.14 08-06-07-05 --- 

107         ονοµ. διαµ. DN 600 mm Υ∆Ρ 13.15.01.15 08-06-07-05 --- 

  Μετρητές παροχής ονοµ. πίεσης 10 ατµ Υ∆Ρ 13.17.01     

108         ονοµ. διαµ. DN 200 mm Υ∆Ρ 13.17.01.01 08-06-07-08 --- 

109         ονοµ. διαµ. DN 300 mm Υ∆Ρ 13.17.01.02 08-06-07-08 --- 
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Α.Α. Ε  ί  δ  ο  ς  Ε ρ γ α σ ί α ς 
Α.Τ. / Άρθρο 

ΝΕΤ 
Κωδ. Ε-

ΤΕΠ¨ΕΛΟΤ  

Συµπληρωµατικές 
Τεχνικές Προδια-

γραφές  

110 
Πολλαπλή υδροληψία αρδεύσεως µε περιοριστή πα-
ροχής και µειωτή πίεσης 

ΝΤ2 --- ΤΠ.8. N 

 
 
 
 
 

Αθήνα, Ιούνιος 2017 

Ο Νόµιµος  Εκπρόσωπος 

 

  Ν. Λαµπρόπουλος 
                                                                                                                         Αγρονόµος Τοπογράφος Μηχανικός 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 2.  
ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΜΕΝΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ 
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 
 
 
 
   
ΚΠΛ 

ΦΕΚ 

ΦΕΚ ∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ αριθ. ΚΥΑ 

1 ΦΕΚ 1557Β/17-08-2007 ΟΙΚ. 15894/337, οικ.15914/340 

2 ΦΕΚ 1794Β/28-08-2009 12394/406.12395/407. 12396/408, 12397/409. 12398/ 410 

3 ΦΕΚ 1870Β/14-09-2007 0ΙΚ18174/393 

4 ΦΕΚ 386Β/2Ο-Ο3-2007 5328/122 

5 ΦΕΚ 427Β/07-04-2006 οικ6310/41 (καταργήθηκε το άρθρο 4, αντικαταστάθηκε µε 

ΚΥΑ 1783/64-ΦΕΚ 210Β/01-03-2010) 

6 ΦΕΚ815Β/24-05-2007 9451/208 

7 ΦΕΚ 917Β/17-07-2001 16462/29 

8 ΦΕΚ 973Β/18-07-2007 109767244 

9 ΦΕΚ210Β/01-03-2010 1782/63,1781/62, 1783/64 

10 ΦΕΚ 1091/19-07-2010 οικ8134/388 

11 ΦΕΚ1162Β/02-08-2010 0Ι Κ8 62 2 /414, 8623/415 

12 ΦΕΚ1100Β/21-07-2010 οικδ 136/390. οικ8135/389 

13 ΦΕΚ 1263Β/06-08-2010 ΟΙΚ624/416. οικ8625/417 

14 ΦΕΚ Β 1914/15.06.2012 6690(Παράρτηµα I, Ισχύοντα hEN) 

15 ΦΕΚ Β 1914/15.08.2012 6690(Παράρτηµα II, hENπου θα ισχύσουν προσεχώς) 

16 ΦΕΚ Β 1914/15.06.2012 6690(Παράρτηµα III, ETAG) 
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ΚΟ∆. 

ΦΕΚ 

ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΕΛΟΤ Τίτλος Πρότυπο» Κατασκευαστικός 

τοµέας 

4 ΕΛΟΤ ΕΝ 12620 Αδρανή για σκυρόδεµα Γενικής εφαρµογής 

4 ΕΛΟΤ ΕΝ 13055 -1 Ελαφρά αδρανή - Μέρος 1: Ελαφρά αδρανή για σκυροδέ-

µατα, κονιάµατα και ενέµατα 

Γενικής εφαρµογής 

4 ΕΛΟΤ ΕΝ 13139 Αδρανή κονιαµάτων Γενικής εφαρµογής 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 934-2 Πρόσθετα σκυροδέµατος, κονιαµάτων και ενεµάτων - 

Μέρος 2: Πρόσθετα σκυροδέµατος · 

Ορισµοί, απαιτήσεις, συµµόρφωση, σήµανση και 

επισήµανση 

Γενικής εφαρµογής 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 934-3 Πρόσθετα σκυροδέµατος, κονιαµάτων και ενεµάτων -Μέρος 3: Πρό-

σθετα για επιχρίσµατα τοιχοποιίας - Ορισµοί, απαιτήσεις, συµµόρ-

φωση, σήµανση και επισήµανση 

Γενικής εφαρµογής 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 934-4 Πρόσθετα σκυροδέµατος, κονιαµάτων και ενεµάτων -Μέρος 4: 

Πρόσθετα νια ενέµατα για προεντεταµένους τένοντες · Ορισµοί, 

απαιτήσεις, συµµόρφωση, σήµανση και επισήµανση 

Γενικής εφαρµογής 

7 ΕΝ 197-1 Τσιµέντο - Μέρος 1: Σύνθεση, προδιαγραφές και κριτήρια συµµόρ-

φωσης για τα κοινά τσιµέντα 

Γενικής εφαρµογής 

7 ΕΝ 197-2 Τσιµέντο - Μέρος 2: Αξιολόγηση συµµόρφωσης Γενικής εφαρµογής 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12839 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα · Στοιχεία 

περιφράξεων 

Γενικής εφαρµογής 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13263-1 Πυριτική παιπάλη νια σκυρόδεµα · Μέρος 1: Ορισµοί, απαιτήσεις 

και κριτήρια συµµόρφωσης 

Γενικής εφαρµογής 

14 ΕΛΟΤΕΝ 14216 Τσιµέντο - Σύνθεση, προδιαγραφές και κριτήρια συµµόρφωσης 

ειδικών τσιµέντων πολύ χαµηλής θερµότητας ενυδάτωσης 

 

Γενικής εφαρµογής 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14647 Ασβεσταργιλικό τσιµέντο - Σύνθεση, προδιαγραφές και κριτήρια 

συµµόρφωσης 

Γενικής εφαρµογής 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14889-1 Ινες νια σκυρόδεµα · Μέρος 1 Χαλύβδινες Ινες -Ορισµοί, προδια-

γραφές και συµµόρφωση 

Γενικής εφαρµογής 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14889-2 Ινες για σκυρόδεµα - Μέρος 2: ΠολυµερικέςΙνες - Ορισµοί, προ-

διαγραφές και συµµόρφωση 

Γενικής εφαρµογής 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14964 Άκαµπτα υποστρώµατα για ασυνεχή στέγαση -Ορισµοί και χα-

ρακτηριστικά 

Γενικής εφαρµογής 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15167-1 Λειοτριβηµένη κοκκοποιηµένη σκωρία υψικαµίνων για χρήση σε 

σκυρόδεµα, κονιάµατα και ενέµατα - Μέρος 1: Ορισµοί, προδια-

γραφές και κριτήρια συµµόρφωσης 

Γενικής εφαρµογής 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15743 Τσιµέντο υψηλών θειικών - Σύνθεση, προδιαγραφές και κριτήρια 

συµµόρφωσης 

Γενικής εφαρµογής 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 197-4 Τσιµέντο - Μέρος 4: Σύσταση, προδιαγραφές και κριτήρια συµ-

µόρφωσης τσιµέντων υψικαµίνων µε χαµηλή πρώιµη αντοχή 

Γενικής εφαρµογής 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 450-1 Ιπτάµενη τέφρα για σκυρόδεµα - Μέρος 1: Ορισµός, προδιαγρα-

φές και κριτήρια συµµόρφωσης 

Γενικής εφαρµογής 

14 ΕΛΟΤΕΝ 934-5 Πρόσθετα σκυροδέµατος, κονιαµάτων και ενεµάτων -Μέρος 5: 

Πρόσθετα εκτοξευόµενου σκυροδέµατος -Ορισµοί, απαιτήσεις, 

συµµόρφωση, σήµανση και επισήµανση 

 

 

Γενικής εφαρµογής 

15 ΕΛΟΤΕΝ 15368 Υδραυλικά συνδετικά για µη δοµικές εφαρµογές -Ορισµοί προδι-

αγραφές και κριτήρια συµµόρφωσης 

Γενικής εφαρµογής 
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12 ΕΛΟΤΕΝ 1504.02 Προϊόντα και συστήµατα για την προστασία και επισκευή δοµη-

µάτων από σκυρόδεµα - Ορισµοί, απαιτήσεις, έλεγχος ποιότη-

τας και αξιολόγηση της συµµόρφωσης - Μέρος 2: Συστήµατα 

προστασίας επιφανειών σκυροδέµατος 

Επισκευές · ενισχύσεις 

12 ΕΛΟΤΕΝ 1504.03 Προϊόντα και συστήµατα για την προστασία και επισκευή δοµη-

µάτων από σκυρόδεµα · Ορισµοί, απαιτήσεις, έλεγχος ποιότητας 

και αξιολόγηση της συµµόρφωσης - Μέρος 3: Επισκευή φερό-

ντων και µη φερόντων στοιχείων 

Επισκευές -ενισχύσεις 

12 ΕΛΟΤ ΕΝ 1504.04 Προϊόντα και συστήµατα για την προστασία και επισκευή δοµη-

µάτων από σκυρόδεµα - Ορισµοί, απαιτήσεις, έλεγχος ποιότη-

τας και αξιολόγηση της συµµόρφωσης - Μέρος 4: ∆οµικά συνδε-

τικά. 

Επισκευές -ενισχύσεις 

12 ΕΛΟΤ ΕΝ 1504.05 Προϊόντα και συστήµατα νια την προστασία και επισκευή δοµη-

µάτων από σκυρόδεµα · Ορισµοί, απαιτήσεις, έλεγχος ποιότητας 

και αξιολόγηση της συµµόρφωσης - Μέρος 5: Προϊόντα και συ-

στήµατα για έγχυση στο σκυρόδεµα 

Επισκευές -ενισχύσεις 

12 ΕΛΟΤ ΕΝ 1504.06 Προϊόντα και συστήµατα για την προστασία και επισκευή δοµη-

µάτων από σκυρόδεµα - Ορισµοί, απαιτήσεις, έλεγχος ποιότη-

τας και αξιολόγηση της συµµόρφωσης - Μέρος 6: Αγκύρωση 

χαλύβδινων ράβδων οπλισµού 

Επισκευές -ενισχύσεις 

12 ΕΛΟΤ ΕΝ 1504.07 Προϊόντα και συστήµατα για την προστασία και επισκευή δοµη-

µάτων από σκυρόδεµα - Ορισµοί, απαιτήσεις, έλεγχος ποιότη-

τας και αξιολόγηση της συµµόρφωσης · Μέρος 7: Προστασία 

οπλισµού έναντι διάβρωσης 

Επισκευές -ενισχύσεις 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15274 Συγκολλητικά γενικών χρήσεων για δοµικές συναρµογές -

Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

Επισκευές -ενισχύσεις 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15275 ∆οµικά συγκολλητικά · Χαρακτηρισµός των αναερόβιων συ-

γκολλητικών για αξονική συναρµογή µεταλλικών στοιχείων στις 

κατασκευές και τεχνικά έργα 

Επισκευές -ενισχύσεις 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1 Θερµάστρες υγρών καυσίµων µε καυστήρες εξάτµισης ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1020 Μη οικιακοί αεροθερµαντήρες για θέρµανση χώρου µε καύση 

αερίου, εξαναγκασµένης µεταφοράς, µε ονοµαστική θερµική ισχύ 

εισόδου, που δεν υπερβαίνει τα 300 kWµε 

ενσωµατωµένο ανεµιστήρα για την υποστήριξη της µεταφοράς 

αέρα καύσης ή/και των προϊόντων καύσης 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12285-2 Χαλύβδινες δεξαµενές κατασκευασµένες σε εργοστάσιο -Μέρος 

2: Οριζόντιες κυλινδρικές δεξαµενές απλού και διπλού τοιχώµα-

τος για υπέργεια αποθήκευση εύφλεκτων και µη εύφλεκτων 

υγρών που ρυπαίνουν το νερό 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12566-1 Μικρά συστήµατα επεξεργασίας αποβλήτων µέχρι 50 ισοδύνα-

µους κατοίκους - Μέρος 1: Προκατασκευασµένες σηπτικές δεξα-

µενές 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12566-3 Μικρά συστήµατα επεξεργασίας αποβλήτων µέχρι 50 ισοδύνα-

µους κατοίκους - Μέρος 3: Εγκαταστάσεις επεξεργασίας απο-

βλήτων οικιακής χρήσης, έτοιµες νια τοποθέτηση ή/και επι τό-

που, συναρµολογούµενες 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12566-4 Μικρά συστήµατα επεξεργασίας αποβλήτων µέχρι 50 ισοδύνα-

µους κατοίκους · Μέρος 4: Σηπτικές δεξαµενές συναρµολογηµέ-

νες επί τόπου από προκατασκευασµένα στοιχεία 

ΗΛΜ 
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14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13160-1 Συστήµατα ανίχνευσης διαρροής - Μέρος 1: Γενικές αρχές ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13341 Θερµοπλαστικές σταθερές δεξαµενές νια υπέργεια αποθήκευση 

καυσίµου θέρµανσης, κηροσίνης και πετρελαίου οικιακής χρή-

σης - Πολυαιθυλένιο δια εµφυσήσεως και περιστροφής και πο-

λυαµίδιο 6 µε ανιοντικό πολυµερισµό δεξαµενών - Απαιτήσεις 

και µέθοδοι δοκιµών 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13616 ∆ιατάξεις ασφάλειας υπερπλήρωσης για σταθερές δεξαµενές 

υγρών καυσίµων 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14339 Υπόγεια πυροσβεστικά υδροστόµια ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 143Β4 Υπέργεια πυροσβεστικά υδροστόµια ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 416-1 Μη οικιακοί ανηρτηµένοι θερµαντήρες αερίου, µη φωτεινής ακτι-

νοβολίας, µε ένα καυστήρα µε ανεµιστήρα - Μέρος 1: Ασφάλεια 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 621 Μη οικιακοί αεροθερµαντήρες για θέρµανση χώρου µε καύση 

αερίου, εξαναγκασµένης µεταφοράς µε ονοµαστική θερµιχή ισχύ 

εισόδου που δεν υπερβαίνει τα 300 kwχωρίς ανεµιστήρα για την 

υποστήριξη της µεταφοράς αέρα καύσης ή/και των προϊόντων 

καύσης 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 777-1 Μη οικιακοί αναρτηµένοι θερµαντήρες αερίου, µη φωτεινής ακτι-

νοβολίας, πολλαπλών καυστήρων, µε ανεµιστήρα · Μέρος 1: 

Σύστηµα D, ασφάλεια 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 777-2 Μη οικιακοί αναρτηµένοι θερµαντήρες αερίου, µη φωτεινής ακτι-

νοβολίας, πολλαπλών καυστήρων, µε ανεµιστήρα -Μέρος 2: 

Σύστηµα Ε, ασφάλεια 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 777-3 Μη οικιακοί αναρτηµένοι θερµαντήρες αερίου, µη φωτεινής ακτι-

νοβολίας, πολλαπλών καυστήρων, µε ανεµιστήρα -Μέρος 3: 

Σύστηµα F, ασφάλεια 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 858-1 Συστήµατα διαχωρισµού ελαφρών υγρών (π χ λιπαντικά και 

καύσιµα) - Μέρος 1: Αρχές σχεδιασµού προϊόντος, επιδόσεις και 

δοκιµές, σήµανση και έλεγχος ποιότητας 

ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ ΕΛΟΤ ΕΝ 777-4 Μη οικιακοί αναρτηµένοι θερµαντήρες αερίου, µη φωτεινής ακτι-

νοβολίας, πολλαπλών καυστήρων, µε ανεµιστήρα -Μέρος 4: 

Σύστηµα Η, ασφάλεια 

ΗΛΜ 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 14229 ∆οµική ξυλεία - Ξύλινοι στύλοι για εναέριες γραµµές ΗΛΜ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1057 Χαλκός και κράµατα χαλκού - Στρογγυλοί χαλκοσωλήνες άνευ 

ραφής, νια νερό και αέριο σε εγκαταστάσεις υγιεινής και θερ-

µάνσεως 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1123-1 Σωλήνες και εξαρτήµατα σωληνώσεων από χάλυβα µε γαλβάνι-

σµα εν θερµώ συγκολληµένων κατά µήκος µε σύνδεση αρσενι-

κού - θηλυκού για συστήµατα αποβλήτων -Μέρος 1: Απαιτήσεις, 

δοκιµές, έλεγχος ποιότητας 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1124-1 Σωλήνες και εξαρτήµατα σωλήνων από ανοξείδωτο χάλυβα µε 

διαµήκη ραφή µε σύνδεση ελεύθερου άκρου και µούφας για 

συστήµατα αποβλήτων -Μέρος 1: Απαιτήσεις, δοκιµές, έλεγχος 

ποιότητας 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12050-1 Εγκαταστάσεις άντλησης αποβλήτων για κτίρια και γήπεδα - 

Αρχές κατασκευής και δοκιµών - Μέρος 1: Εγκαταστάσεις ά-

ντλησης που περιέχουν κοπρανώδη υλικά 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12050-2 Εγκαταστάσεις άντλησης αποβλήτων για κτίρια και γήπεδα 

- Αρχές κατασκευής και δοκιµών - 

Μέρος 2: Εγκαταστάσεις άντλησης από µη κοπρανώδη 

υλικά 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 
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14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12050-3 Εγκαταστάσεις άντλησης αποβλήτων για κτίρια και γήπεδα • 

Αρχές κατασκευής και δοκιµών - Μέρος 3: Εγκαταστάσεις ά-

ντλησης για απόβλητα που περιέχουν κοπρανώδη υλικά για 

περιορισµένες εφαρµογές 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12050-4 Εγκαταστάσεις άντλησης αποβλήτων για κτίρια και γήπεδα - 

Αρχές κατασκευής και δοκιµών · Μέρος 4: Αντεπιστροφές βαλ-

βίδες για απόβλητα µη περιέχοντα κοπρανώδη υλικά και από-

βλητα περιέχοντα κοπρανώδη υλικά 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12380 Βαλβίδες εισαγωγής ατµοσφαιρικού αέρα για συστήµατα αποχέ-

τευσης - Απαιτήσεις, µέθοδοι δοκιµών και αξιολόγηση της συµ-

µόρφωσης 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12446 Καπνοδόχοι · Στοιχεία δόµησης - Εξωτερικά στοιχεία από σκυ-

ρόδεµα 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12737 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα -Σχάρες δαπέ-

δου και σταυλισµού 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12764 Είδη υγιεινής - Προδιαγραφή για λουτήρες υδροµασάζ ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12809 Οικιακοί ανεξάρτητοι λέβητες που λειτουργούν µε στερεά καύσι-

µα - Ονοµαστική θερµική ισχύς έως 50 kW- Απαιτήσεις και µέθο-

δοι δοκιµής 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12815 Οικιακά µαγειρεία που λειτουργούν µε στερεά καύσιµα · Απαιτή-

σεις και µέθοδοι δοκιµής 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 
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14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13063-1 Καπνοδόχοι - Συστήµατα καπνοδόχων µε εσωτερικούς 

αγωγούς από άργιλο/κεραµική ύλη - Μέρος 1: Απαιτήσεις 

και µέθοδοι δοκιµής για αντίσταση σε φλόγα - αιθάλη 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13063-2 Καπνοδόχοι - Συστήµατα καπνοδόχων µε 

εσωτερικούς αγωγούς από άργιλο/κεραµική ύλη - Μέρος 2: 

Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής σε υγρές συνθήκες 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13063-3 Καπνοδόχοι - Συστήµατα καπνοδόχων από κεραµικά 

στοιχεία - Μέρος 3: Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής νια 

συστήµατα απαγωγής αέρα καπνοδόχων 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13069 Καπνοδόχοι - Εξωτερικά τοιχώµατα από άργιλο/κεραµική 

ύλη για συστήµατα καπνοδόχων - Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13084-5 Ελεύθερα ιστάµενες καπνοδόχοι - Μέρος 5: Υλικά για 

αγωγούς από τούβλα - Προδιαγραφές προϊόντος 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13084-7 Ελεύθερα ιστάµενες καπνοδόχοι - Μέρος 7: Προδιαγραφές 

προϊόντος για κυλινδρικές κατασκευές από χάλυβα για 

χρήση σε καπνοδόχους µονού τοιχώµατος από χάλυβα και 

εσωτερικούς αγωγούς από χάλυβα 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1319 Οικιακοί αερολέβητες αερίου για θέρµανση χώρου, εξανα-

γκασµένης συναγωγής, µε καυστήρες µε ανεµιστήρα, µε 

ονοµαστική 

θερµική ισχύ εισόδου µη υπερβαίνουσα τα 70kW 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13229 Εντιθέµενες συσκευές, περιλαµβανοµένων ανοικτών εστιών 

που καίνε στερεά καύσιµα - Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13240 Θερµαντήρες χώρου που λειτουργούν µε στερεά καύσιµα -

Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13310 Νεροχύτες κουζίνας - Λειτουργικές απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13407 Επιτοίχια ουρητήρια - Λειτουργικές απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13502 Καπνοδόχοι - Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής για 

απολήξεις καπνοδόχων από άργιλο/κεραµική ύλη 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13564-1 ∆ιατάξεις αντεπιστροφής για αποχετεύσεις κτιρίων - Μέρος 

1: Απαιτήσεις 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14037-1 Θερµαντικά σώµατα οροφής, δι' ακτινοβολίας, τροφοδοτού-

µενα µε νερό θερµοκρασίας κάτω από 120°C-Μέρος 1: Τε-

χνικές προδιαγραφές και απαιτήσεις 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14296 Είδη υγιεινής - Νιπτήρες κοινής χρήσης ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14428 ∆ιαχωριστικά και καταιονητήρες (ντουσιέρες) -

Λειτουργικές απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14471 Καπνοδόχοι - Σύστηµα καπνοδόχων µε πλαστικούς 

εσωτερικούς αγωγούς - Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14528 Πυγολουτήρες (µπιντέ) - Λειτουργικές απαιτήσεις και 

µέθοδοι δοκιµής 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1457 Καπνοδόχοι - Εσωτερικοί αγωγοί από άργιλο/κεραµική ύλη 

- Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14688 Είδη υγιεινής - Νιπτήρες - Λειτουργικές απαιτήσεις και 

µέθοδοι δοκιµής 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 
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14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14785 Θερµαντήρες οικιακών χώρων λειτουργούντων µε 

ξύλινα ττλίνθια  - Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµών 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14800 Εύκαµπτοι κυµατοειδείς µεταλλικοί σωλήνες για την 

ασφάλεια σύνδεσης οικιακών συσκευών που χρησι-

µοποιούν αέρια καύσιµα. 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14909 Εύκαµπτα φύλλα στεγάνωσης · Πλαστικά και ελαστοµερή 

φύλλα υγροµόνωσης τοίχων - Ορισµοί και χαρακτηριστικά 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14989-1 Καπνοδόχοι · Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής µεταλλικών 

καπνοδόχων και αεραγωγών ανεξαρτήτως υλικού νια εφαρ-

µογές θέρµανσης κλειστού χώρου - Μέρος 1: Κατακόρυφα 

τερµατικά αέρος/καπνού για συσκευές C6 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14989-2 Καπνοδόχοι - Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής για µεταλλι-

κές καπνοδόχους και υλικά, ανεξαρτήτως αγωγών παροχής 

αέρα για εφαρµογές κλειστού τύπου · Μέρος 2: Αγωγοί 

προσαγωγής και απαγωγής αέρα για εφαρµογές κλειστού 

τύπου 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15069 Βαλβίδες ασφαλείας σύνδεσης αερίων για συστήµατα 

µεταλλικών σωληνώσεων που χρησιµοποιούνται στη 

σύνδεση οικιακών συσκευών αερίων καυσίµων 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15250 Οικιακές συσκευές θέρµανσης µε καύση στερεών 

καυσίµων για χαµηλή απελευθέρωση θερµότητας 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15283-1 Γυψοσανίδες οπλισµένες µε ίνες - Ορισµοί, απαιτήσεις και 

µέθοδοι δοκιµής - Μέρος 1: Γυψοσανίδες µε υφασµάτινο 

οπλισµό 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15283-2 Γυψοσανίδες οπλισµένες µε ίνες - Ορισµοί, απαιτήσεις και 

µέθοδοι δοκιµής - Μέρος 2: Ινοπλισµένες γυψοσανίδες 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15285 Μωσαϊκοί λίθοι · ∆ιαστσσιολογηµένα πλακίδια για 

δάπεδα και σκάλες (εσωτερικά και εξωτερικά) 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1806 Καπνοδόχοι - Στοιχεία άργιλο/κεραµικά νια αγωγούς κα-

πνοδόχων µονού τοιχώµατος - Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤΕΝ 1825-1 Λιποσυλλέκτες - Μέρος 1: Αρχές σχεδιασµού, επιδόσεις 

και δοκιµές, σήµανση και έλεγχος ποιότητας 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤΕΝ 1856-1 Καπνοδόχοι - Απαιτήσεις µεταλλικών καπνοδόχων -

Μέρος 1: Προϊόντα που βασίζονται σε σύστηµα κα-

πνοδόχων 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1856-2 Καπνοδόχοι - Απαιτήσεις για µεταλλικές καπνοδόχους -

Μέρος 2: Μεταλλικοί σωλήνες και στοιχεία συνδέσεων 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1857 Καπνοδόχοι - ∆οµικά στοιχεία - Εσωτερικοί αγωγοί από 

σκυρόδεµα 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1858 Καπνοδόχοι - ∆οµικά στοιχεία - Στοιχεία από σκυρόδεµα ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 442-1 Θερµαντικό σώµατα και εναλλάκτες θερµότητας • 

Μέρος 1 : Τεχνικές προδιαγραφές και απαιτήσεις 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 681-1 Ελαστοµερήστεγανωτικά - Απαιτήσεις νια τα υλικά στεγά-

νωσης συνδέσµων σωλήνων που χρησιµοποιούνται σε 

εφαρµογές ύδρευσης και αποχέτευσης - Μέρος 1: 

3ουλκανισµένο ελαστικό 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 681-2 Ελαστοµερήστεγανωτικά - Απαιτήσεις για τα υλικά 

στεγάνωσης συνδέσµων σωλήνων που χρησιµοποι-

ούνται σε εφαρµογές ύδρευσης και αποχέτευσης - 

Μέρος 2: θερµοπλαστικά ελαστοµερή 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 
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14 ΕΛΟΤ ΕΝ 681-3 Ελαστοµερήστεγανωτικά - Απαιτήσεις για τα υλικά 

στεγάνωσης συνδέσµων σωλήνων σε εφαρµογές 

ύδρευσης και αποχέτευσης - Μέρος 3: Αφρώδη υλικά 

βουλκανισµένου ελαστικού 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 681-4 Ελαστοµερήστεγανωπκά - Απαιτήσεις νια τα υλικά 

ατενάνωσης συνδέσµων σωλήνων σε εφαρµογές 

ύδρευσης και αποχέτευσης - Μέρος 4: Στεγανωτικά 

στοιχεία από χυτή πολυουρεθάνη 

ΗΛΜκπριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 682 Ελαστοµερήστεγανωτικά · Απαιτήσεις για τα υλικά 

στεγάνωσης που χρησιµοποιούνται σε σωλήνες και 

εξαρτήµατα που µεταφέρουν αέριο και ρευστούς υ-

δρογονάνθρακες 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 778 Οικιακοί αεροθερµαντήρες για θέρµανση χώρου µε καύση 

αερίου, εξαναγκασµένης µεταφοράς, µε ονοµαστική θερµική 

ισχύ εισόδου που δεν υπερβαίνει τα 70 kWχωρίς ανεµιστή-

ρα για την υποστήριξη της µεταφοράς του αέρα καύσης 

ή/και των προϊόντων καύσης 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 877 Σωλήνες και εξαρτήµατα από χυτοσίδηρο, οι συνδέσεις τους 

και παρελκόµενα για την εκκένωση του νερού από τα κτίρια 

- Απαιτήσεις, µέθοδοι δοκιµών και διασφάλιση ποιότητας 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 969 Σωλήνες από ελατό χυτοσίδηρο, ειδικά τεµάχια, εξαρτήµατα 

και οι συνδέσεις τους για σωληνώσεις αερίου -Απαιτήσεις 

και µέθοδοι δοκιµής 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 997 Λεκάνες WCκαι λεκάνες µε δοχείο πλύσεως µε 

ενσωµατωµένη οσµοπαγίδσ 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 14055 ∆οχεία πλύσεως (καζανάκια) νια WCκαι ουρητήρια ΗΛΜ κτιριακών έργων 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 14516 Λουτήρες για οικιακή χρήση ΗΛΜκπριακών έργων 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 14527 Λεκάνες καταιονιστήρων (ντουσιέρες) για οικιακή χρήση ΗΛΜ κτιριακών έργων 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 15821 Θερµαντικά σώµατα σάουνας πολλαπλής τροφοδότησης 

που λειτουργούν µε κορµούς φυσικού ξύλου · Απαιτήσεις 

και µέθοδοι δοκιµής 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 331 Χειροκίνητοι σφαιρικοί κωνικοί κρουνοί κλειστού πυθµένα 

για εγκαταστάσεις αερίου σε κτίρια 

ΗΛΜ κτιριακών έργων 

2 ΕΛΟΤ ΕΝ 13659 Εξώφυλλα - Απαιτήσεις επιδόσεων και 

ασφάλειας 

Κουφώµατα 

2 ΕΛΟΤ ΕΝ 14351.01 Παράθυρα και πόρτες · Πρότυπο προϊόντος, χαρακτηρι-

στικά επίδοσης - Μέρος 1: Παράθυρα και εξωτερικά 

ετυσστήµατα θυρών νια πεζούς χωρίς χαρακτηριστικά 

πυραντίστασης ή/και διαρροής καπνού 

Κουφώµατα 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 13241-1 Πόρτες για χώρους βιοµηχανικούς, εµπορικούς και στάθ-

µευσης · Πρότυπο προϊόντος - Μέρος 1: Προϊόντα χωρίς 

χαρακτηριστικά πυραντίστασης και ελέγχου καπνού 

Κουφώµατα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1125 Είδη κιγκαλερίας - ∆ιατάξεις εξόδων πανικού χειριζόµε-

νες µε οριζόντια δοκό νια χρήση σε οδεύσεις διαφυγής 

- Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

Κουφώµατα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1154 Είδη κιγκαλερίας - Συσκευές ελεγχόµενου κλεισίµατος 

θυρών - Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

Κουφώµατα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1155 Είδη κιγκαλερίας - Ηλεκτροκίνητες διατάξεις νια ανακλι-

νόµενες πόρτες - Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

Κουφώµατα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12209 Είδη κιγκαλερίας - Κλειδαριές - Κλειδαριές µηχανικής 

λειτουργίας και κυπριά - Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

Κουφώµατα 
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14 ΕΛΟΤ ΕΝ 179 Είδη κιγκαλερίας - ∆ιατάξεις εξόδων κινδύνου χειριζόµενες 

µε χειρολαβή ή πιεζόµενη πλάκα, 

για χρήση σε οδεύσεις διαφυγής - Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής 

Κουφώµατα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1935 Είδη κιγκαλερίας - Μονοαξονικοί µεντεσέδες -

Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµών 

Κουφώµατα 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 14846 Είδη κιγκαλερίας - Κλειδαριές -

Ηλεκτροµηχανικές κλειδαριές και θήκες -

Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

Κουφώµατα 

ΕΛΟΤ ΕΝ 771-1 Στοιχεία τοιχοποιίας από άργιλο Κτιριακά έργα 

1 ΕΛΟΤ ΕΝ 771-2 Στοιχεία τοιχοποιίας από πυριτικό ασβέστιο Κτιριακά έργα 

1 ΕΛΟΤ ΕΝ 771-3 Στοιχεία τοιχοποιίας από σκυρόδεµα (αδρανή συνήθη και 

ελαφρά) 

Κτιριακά έργα 

1 ΕΛΟΤ ΕΝ 771-4 Στοιχεία τοιχοποιίας από αυτόκλειστο κυψελωτό 

σκυρόδεµα 

Κτιριακά έργα 

1 ΕΛΟΤ ΕΝ 771-5 Στοιχεία τοιχοποιίας από τεχνητούς λίθους Κτιριακά έργα 

ΕΛΟΤ ΕΝ 13561 Εξωτερικές περσίδες - Απαιτήσεις επιδόσεων και 

ασφάλειας 

Κτιριακά έργα 

2 ΕΛΟΤ ΕΝ 998-1 Προδιαγραφή κονιαµάτων τοιχοποιίας - Μέρος 1: 

Εξωτερικά και εσωτερικά επιχρίσµατα 

Κτιριακά έργα 

2 ΕΛΟΤ ΕΝ 998-2 Προδιαγραφή κονιαµάτων τοιχοποιίας - Μέρος 2 κονίαµα 

τοιχοποιίας 

Κτιριακά έργα 

3 ΕΛΟΤ ΕΝ 459-1 ∆οµική Άσβεστος - Μέρος 1 Ορισµοί, Προδιαγραφές και 

Κριτήρια Συµµόρφωσης 

Κτιριακά έργα 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 1341 Πλάκες από φυσικούς λίθους για εξωτερική πλακόστρωση ■ 

Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ 13165 Θερµοµονωτικά προϊόντα κτιρίων · 

Βιοµηχανικώς παραγόµενα προϊόντα από άκαµπτο αφρό 

πολυουρεθάνης(PUR) - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13162 Θερµοµονωτικά προϊόντα κτιρίων · Βιοµηχανικώς 

παραγόµενα προϊόντα από ορυκτόµαλλο(MW) -

Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13163 Θερµοµονωτικά προϊόντα κτιρίων - Βιοµηχανικούς 

παραγόµενα προϊόντα από διογκωµένη πολυστερίνη 

(EPS) - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13164 Θερµοµονωτικά προϊόντα κτιρίων · 

Βιοµηχανικώς παραγόµενα προϊόντα από εξηλασµένο 

αφρό πολυστερίνης (XPS) - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13166 Θερµοµονωτικά προϊόντα κτιρίων - Βιοµηχανικώς 

παραγόµενα προϊόντα οπό φαινολικό αφρό (PF) -

Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13167 Θερµοµονωτικά προϊόντα κτιρίων - Βιοµηχανικώς 

παραγόµενα προϊόντα από κυψελωτό γυαλί (CG) -

Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13168 Θερµοµονωτικά προϊόντα κτιρίων · Βιοµηχανικώς 

παραγόµενα προϊόντα από ξυλόµαλλο(WW) -

Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13169 Θερµοµονωτικά προϊόντα κτιρίων - Βιοµηχανικώς παρα-

γόµενα προϊόντα από διογκωµένο περλίτη (ΕΡΒ) -

Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13170 Θερµοµονωτικά προϊόντα κτιρίων · Βιοµηχανικώς 

παραγόµενα προϊόντα από διογκωµένο φελό (ΙΟΒ) -

Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 
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6 ΕΛΟΤ ΕΝ 13171 Θερµοµονωτικά προϊόντα κτιρίων - Βιοµηχανικώς 

παραγόµενα προϊόντα από ίνες ξύλου (WF) -

Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

8 ΕΛΟΤ 12326-1 Σχιστολιθικά και λίθινα προϊόντα για ασυνεχείς επικαλύψεις 

στεγών και επενδύσεις - Μέρος 1: Προδιαγραφή προϊόντος 

Κτιριακά έργα 

8 ΕΛΟΤ ΕΝ 12057 Προϊόντα από φυσικούς λίθους -

∆ιαστασιολογηµένα πλακίδια - Απαιτήσεις 

Κτιριακά έργα 

8 ΕΛΟΤ ΕΝ 12058 Προϊόντα από φυσικούς λίθους - Πλάκες για δάπεδα και 

σκάλες - Απαιτήσεις 

Κτιριακά έργα 

8 ΕΛΟΤ ΕΝ 1469 Προϊόντα από φυσικούς λίθους - Πλάκες για επενδύσεις -

Απαιτήσεις 

Κτιριακά έργα 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 13830 Πετάσµατα όψεων - Πρότυπο προϊόντος Κτιριακά έργα 

11 ΕΛΟΤ ΕΝ 14915 Επιφάνειες και επενδύσεις από φυσική ξυλεία -

Χαρακτηριστικά, αξιολόγηση της συµµόρφωσης και 

σήµανση 

Κτιριακά έργα 

12 ΕΛΟΤ ΕΝ 14509 Αυτοφερόµενα θερµοµονωτικά πάνελς µε 

µεταλλική κάλυψη και από τις δύο όψεις - Βιοµηχανικώς 

παραγόµενα προϊόντα - Προδιαγραφές 

Κτιριακά έργα 

13 ΕΛΟΤ 14342 Ξυλεία δαπέδων - Χαρακτηριστικά, αξιολόγηση της 

συµµόρφωσης και σήµανση 

Κτιριακά έργα 

13 ΕΛΟΤ ΕΝ 13986 Πετάσµατα µε βάση το ξύλο για δοµική χρήση -

Χαρακτηριστικά, αξιολόγηση της συµµόρφωσης και 

σήµανση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1158 Μεταλλικά εξαρτήµατα κτιρίων · ∆ιατάξεις συντονισµού 

πόρτας - Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1168 Προϊόντα προκατασκευασµένα από σκυρόδεµα -

∆ιάτρητες πλάκες µε διαµήκη κενά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12004 Κόλλες για πλακίδια - Απαιτήσεις, αξιολόγηση της 

συµµόρφωσης, ταξινόµηση και χαρακτηρισµός 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12467 Επίπεδα φύλλα ινοτσιµέντου - Προδιαγραφές προϊόντος 

και µέθοδοι δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12843 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα · 

Ιστοί και στύλοι 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12859 Γυψότουβλα - Ορισµοί, απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤΕΝ 12860 Συνδετικές γάζες γύψου για γυψότουβλα -

Ορισµοί, απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12878 Πιγµέντα για το χρωµατισµό δοµικών υλικών, που 

βασίζονται στο τσιµέντο ή/και στον ασβέστη • Προ-

διαγραφές και µέθοδοι δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12951 Προκατασκευασµένα εξαρτήµατα στέγασης - Σκάλες στε-

γών µόνιµης τοποθέτησης - Προδιαγραφή προϊόντος και 

µέθοδοι δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1304 Κεραµίδια από άργιλο και εξαρτήµατα - Ορισµοί και 

προδιαγραφές προϊόντων 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤΕΝ 13224 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα -Στοιχεία 

προκατασκευασµένων δαπέδων µε νευρώσεις 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13225 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα -

Ευθύγραµµα δοµικά στοιχεία 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13279-1 Συνδετικά και επιχρίσµατα από γύψο - Μέρος 1: Ορισµοί 

και απαιτήσεις 

Κτιριακά έργα 
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14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1344 Κεραµικά επιστρώσεων - Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13454-1 Συνδετικά, σύνθετα συνδετικά και βιοµηχανικώς παραγόµε-

να µίγµατα για επικαλύψεις δαπέδων µε βάση το θειικό 

ασβέστιο - Μέρος 1: Ορισµοί και απαιτήσεις 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13656-1 Μεταλλικά πλέγµατα και γωνιές - Ορισµοί, απαιτήσεις και 

µέθοδοι δοκιµής - Μέρος 1: Εσωτερικά επιχρίσµατα 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13658-2 Μεταλλικά πλέγµατα και γωνίες - Ορισµοί, απαιτήσεις και 

µέθοδοι δοκιµής - Μέρος 2: Εξωτερικά επιχρίσµατα 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤΕΝ 13693 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα -

Ειδικά στοιχεία για στέγες 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13707 Εύκαµπτα φύλλα στεγάνωσης - Οπλισµένα ασφαλτικά φύλ-

λα στεγάνωσης δωµάτων - Ορισµοί και χαρακτηριστικά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤΕΝ 13747 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα -

Προκατασκευασµένες πλάκες για συστήµατα δαπέδων 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤΕΝ 13748-1 Πλάκες από µωσαϊκό - Μέρος 1: Πλάκες από µωσαϊκό για 

εσωτερική χρήση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13748-2 Πλάκες από µωσαϊκό - Μέρος 2: Πλάκες από µωσαϊκό για 

εξωτερική χρήση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13813 Υλικό επικάλυψης και επιχρίσεις δαπέδων -

Υλικό επικάλυψης - Ιδιότητες και απαιτήσεις 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13815 Χυτά, γύψινα, ινοπλισµένα προϊόντα - Ορισµοί, Απαιτήσεις 

και µέθοδοι δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13859-1 Εύκαµπτα φύλλα στεγάνωσης - Ορισµοί και χαρακτηριστικά 

υποστρωµάτων - Μέρος 1: Υποστρώµατα για ασυνεχείς 

επικαλύψεις στεγών 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13859-2 Εύκαµπτα φύλλα στεγάνωσης - Ορισµοί και χαρακτηριστικά 

υποστρωµάτων - Μέρος 2: Υποστρώµατα τοίχων 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤΕΝ 13915 Προκατασκευασµένα πετάσµατα γυψοσανίδων µε πορώδη 

πυρήνα από χαρτόνι - Ορισµοί, απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13950 Σύνθετα θερµο/ηχοµονωτικά πετάσµατα γυψο-

σανίδων - Ορισµοί, απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13956 Εύκαµπτα φύλλα στεγάνωσης - Πλαστικά και ελαστοµερή 

φύλλα στεγάνωσης δωµάτων - Ορισµοί και χαρακτηριστικά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13963 Υλικά αρµών για γυψοσανίδες - Ορισµοί, απαιτήσεις και 

µέθοδοι δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤΕΝ 13964 Ψευδοροφές - Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13967 Εύκαµπτα φύλλα στεγάνωσης - Πλαστικά και ελαστοµερή 

φύλλα στεγάνωσης υπογείων και άλλων χώρων - Ορισµοί 

και χαρακτηριστικά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13969 Εύκαµπτα φύλλα στεγάνωσης - Ασφαλτικά φύλλα 

οτεγάνωσης υπογείων και άλλων χώρων -Ορισµοί 

και χαρακτηριστικά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤΕΝ 13970 Εύκαµπτα φύλλα στεγάνωσης - Ασφαλτόπανα για τον 

έλεγχο της διαπερατότητας των ατµών - Ορισµοί και 

χαρακτηριστικά 

Κτιριακά έργα 
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14 ΕΛΟΤΕΝ 13978-1 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα -

Προκατασκευασµένοι χώροι στάθµευσης αυτοκινήτων -

Μέρος 1: Απαιτήσεις για χώρους στάθµευσης από οπλισµέ-

νο σκυρόδεµα µονολιθικής κατασκευής ή αποτελούµενους 

από ανεξάρτητα στοιχεία συγκεκριµένων διαστάσεων 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13984 Εύκαµπτα φύλλα στεγάνωσης - Πλαστικά και ελαστοµερή 

φύλλα ελέγχου διαπερατότητας ατµών - Ορισµοί και χαρα-

κτηριστικά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14016-1 Συνδετικά από µαγνησίτη νια επικαλύψεις - Καυστική 

µαγνησία και χλωριούχο µαγνήσιο - Μέρος 1: Ορισµοί, 

απαιτήσεις 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14041 Ελαστικά, κλωστοϋφαντουργικά και πολυστρω-

µατικά καλύµµατα δαπέδου - Βασικά χαρακτηρι-

στικά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14063-1 Θερµοµονωτικά υλικά και προϊόντα - Επί τόπου κατασκευ-

αζόµενα προϊόντα ελαφροβαρών αδρανών διογκωµένης 

αργίλου (LWA) - Μέρος 1: Προδιαγραφή για χαλαρής πλή-

ρωσης προϊόντα πριν την εγκατάσταση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14064-1 Θερµοµονωτικά προϊόντα νια κτίρια · Προϊόντα ορυ-

κτόµαλλου(MW) για επιτόπια εφαρµογή χαλαρής πλή-

ρωσης · Μέρος 1: Προδιαγραφή για χαλαρής πλήρω-

σης προϊόντα πριν την εγκατάσταση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14190 Προϊόντα γυψοσανίδων από επονεπεξεργασία -

Ορισµοί, απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14195 Μεταλλικά στοιχεία πλαισίων για συστήµατα γυψοσανίδων 

Ορισµοί, απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤΕΝ 14209 Προδιαµορφωµένες κορνίζες από γύψο 

επενδεδυµένες µε χαρτί - Ορισµοί, απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤΕΝ 14246 Στοιχεία από γύψο για ψευδοροφές - Ορισµοί, απαιτήσεις 

και µέθοδοι δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤΕΝ 14316-1 Θερµοµονωτικά προϊόντα κτιρίων - Επί τόπου κατασκευα-

ζόµενη θερµοµόνωση από προϊόντα διογκωµένου περλί-

τη (ΕΡ) - Μέρος 1: Προδιαγραφή για συνδεδεµένα και 

χαλαρής πλήρωσης προϊόντα πριν την εγκατάσταση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14317-1 Θερµοµονωτικά προϊόντα κτιρίων - Επί τόπου κατασκευα-

ζόµενη θερµοµόνωση από προϊόντα διογκωµένου βερµι-

κουλίτη(EV) · Μέρος 1: Προδιαγραφή για συνδεδεµένα και 

χαλαρής πλήρωσης προϊόντα πριν την εγκατάσταση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14353 Μεταλλικές γωνίες και ελάσµατα για γυψοσανίδες - 

Ορισµοί, απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤΕΝ 14411 Κεραµικά πλακίδια - Ορισµοί, ταξινόµηση, χαρακτηριστικό 

και σήµανση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14496 Συγκολλητικά µε βάση το γύψο για σύνθετα θερ-

µο/ηχοµονωτικά πετάσµατα και γυψοσανίδες - 

Ορισµοί, απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14566 Μηχανικά στερεωτικά για συστήµατα γυψοσανίδων - 

Ορισµοί, απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14716 Ψευδοροφές υπό τάνυση - Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής Κτιριακά έργα 
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14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14782 Αυτοφερόµενα µεταλλικά φύλλα νια στέγαση, εξωτερική 

επικάλυψη και εσωτερική επένδυση - Προδιαγραφή προ-

ϊόντος και απαιτήσεις 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14783 Πλήρως στηριζόµενα µεταλλικά φύλλα και ταινίες για 

στέγαση, εξωτερικές επικαλύψεις και εσωτερικές επεν-

δύσεις - Προδιαγραφή προϊόντος και απαιτήσεις 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14843 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα -

Κλίµακες 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14904 Επιφάνειες αθλητικών χώρων - Επιφάνειες εσωτερικών 

χώρων πολλαπλών αθλοπαιδιών - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14933 Θερµοµονωτικά και ελαφροβαρή προϊόντα πλήρωσης για 

εφαρµογές πολιτικού µηχανικού - Βιοµηχανικώς παραγόµε-

να προϊόντα από διογκωµένη πολυοτερίνη(EPS) - Προδια-

γραφές 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14934 Θερµοµονωτικά και ελαφροβαρή προϊόντα πλήρω-

σης για εφαρµογές πολιτικού µηχανικού -

Βιοµηχανικώς παραγόµενα προϊόντα από αφρώδη 

εξηλασµένη πολυστερίνης (XPS) - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14967 Εύκαµπτα φύλλα στεγάνωσης - Ασφαλτικά 
φύλλα υγροµόνωσης τοίχων - Ορισµοί και χαρακτηριστικά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14991 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα -

Στοιχεία θεµελίωσης 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14992 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα -

Στοιχεία προκατασκευασµένων τοίχων 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15037-1 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα · Συστήµατα 

δαπέδων από δοκούς και στοιχεία πλήρωσης -Μέρος 1: 

∆οκοί 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15037-4 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα -Συστήµατα 

δαπέδων από δοκούς και στοιχεία πλήρωσης · Μέρος 4: 

Στοιχεία πλήρωσης από διογκωµένη πολυοτερίνη 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15102 ∆ιακοσµητικές επικαλύψεις τοίχων - Προϊόντα σε µορφή 

ρολλών και φύλλων 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1520 Προκατασκευασµένα οπλισµένα στοιχεία από σκυρόδεµα 

ελαφρών αδρανών ανοιχτής δοµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15435 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα -Πλίνθοι 

µε διάκενα από σκυρόδεµα µε συνήθη ή ελαφροβαρή 

αδρανή - Ιδιότητες προϊόντος και επίδοση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15498 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα · Πλίνθοι µε 

διάκενα από σκυρόδεµα µε ροκανίδια ξύλου · Ιδιότητες 

προϊόντος και επίδοση 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15824 Προδιαγραφές για εξωτερικά και εσωτερικά επιχρίσµατα µε 

5άοη οργανικά συνδετικά 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1873 Προκατασκευασµένα εξαρτήµατα στέγασης - Μεµονωµένοι 

πλαστικοί φεγγίτες · Προδιαγραφή προϊόντος και µέθοδοι 

δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 413-1 Τσιµέντο τοιχοποιίας - Μέρος 1: Σύνθεση, προδιαγραφές 

και κριτήρια συµµόρφωσης 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 438-7 ∆ιακοσµητικά πολύστρωµα υψηλής συµπίεσης (HPL) -Φύλλα 

µε βάση θερµοσκληρυνόµενες ρητίνες (συνήθως αποκαλού-

µενα πολύστρωµα) - Μέρος 7: Συµπαγή πολύστρωµα και 

σύνθετα πλαίσια από HPLγια εσωτερικές και εξωτερικές 

επενδύσεις τοίχων και οροφών 

Κτιριακά έργα 
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14 ΕΛΟΤ ΕΝ 490 Κεραµίδια και εξαρτήµατα τους από σκυρόδεµα για 

επικαλύψεις στεγών και επενδύσεις τοίχων -

Προδιαγραφές προϊόντος 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 492 Πλακίδια από ινοτσιµέντο και εξαρτήµατα -

Προδιαγραφή προϊόντος και µέθοδοι δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 494 Σχηµατοποιηµένες πλάκες από ινοτσιµέντο και εξαρτήµατα 

- Προδιαγραφή προϊόντος και µέθοδοι δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 516 Προκατασκευασµένα εξαρτήµατα στέγασης · 

Εγκαταστάσεις πρόσβασης στεγών - ∆ιάδροµοι 

επικοινωνίας, κεφαλόσκαλα και σκαλιά στάσης 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 517 Προκατασκευασµένα εξαρτήµατα στέγασης -

Άγκιστρα ασφαλείας 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 520 Γυψοσανίδες - Ορισµοί, απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 534 Κυµατοειδή ασφαλτικά φύλλα - Προδιαγραφή προϊόντος 

και µέθοδοι δοκιµής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 544 Ασφαλτικές πλάκες µε ενίσχυση από ορυκτό ή/και συν-

θετικό υλικό - Προδιαγραφή προϊόντος και µέθοδοι δοκι-

µής 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 771-6 Προδιαγραφές στοιχείων τοιχοποιίας · Μέρος 6: Στοιχεία 

τοιχοποιίας από φυσικό λίθο 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 845-1 Προδιαγραφή για βοηθητικά εξαρτήµατα τοιχοποιίας -Μέρος 

1: Αγκύρια, λάµες στερέωσης, λάµες ανάρτησης και στηρίγ-

µατα 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 845-2 Προδιαγραφή για βοηθητικά εξαρτήµατα τοιχοποιίας -

Μέρος 2: Υπέρθυρα 

Κτιριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 845-3 Προδιαγραφή για βοηθητικά εξαρτήµατα τοιχοποιίας -Μέρος 

3: Χαλύβδινο πλέγµα οπλισµού οριζόντιων αρµών. 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 13245-2 Πλαστικά - Προφίλ από µη πλαστικοποιηµένο πο-

λύ(βινυλοχλωρίδιο) (PVC- U) για κτιριακές εφαρµογές -

Μέρος 2: Προφίλ από PVC- Uκαι PVC- UEγια τελειώµατα 

εσωτερικού και εξωτερικού τοιχώµατος και οροφής 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 14303 Θερµοµονωτικά προϊόντα για κτίρια και 

βιοµηχανικές εγκαταστάσεις - Βιοµηχανικά παραγόµενα 

προϊόντα από ορυκτόµαλλο(MW) - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 14304 Θερµοµονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισµό και 

ϊιοµηχανικές εγκαταστάσεις - Βιοµηχανικός παραγόµενα 

προϊόντα από εύκαµπτο αφρό ελαστοµερούς(FEF) -

Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 14305 Θερµοµονωτικά προϊόντα νια κτιριακό εξοπλισµό και 

5ιοµηχανικές εγκαταστάσεις - Βιοµηχανικά παραγόµενα 

προϊόντα από κυψελωτό γυαλί (CG) - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 14306 Θερµοµονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισµό και 

βιοµηχανικές εγκαταστάσεις - Βιοµηχανικός παραγόµενα 

προϊόντα από πυριτικό ασβέστιο (CS) - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 14307 Θερµοµονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισµό και 

βιοµηχανικές εγκαταστάσεις - Βιοµηχανικός παραγόµενα 

προϊόντα από εξηλασµένο αφρό πολυοτερίνης(XPS) -

Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 
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15 ΕΛΟΤ ΕΝ 14308 Θερµοµονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισµό κτίρια και 

βιοµηχανικές εγκαταστάσεις - Βιοµηχανικός παραγόµενα 

προϊόντα από άκαµπτο αφρό πολυουρεθάνης(PUR) και 

πολυισοκυανουρικό αφρό (PIR) - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 14309 Θερµοµονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισµό και βιο-

µηχανικές εγκαταστάσεις - Βιοµηχανικός παραγόµενα 

προϊόντα από διογκωµένη πολυστερίνη (EPS) -

Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤΕΝ 14313 Θερµοµονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισµό και βιο-

µηχανικές εγκαταστάσεις - Βιοµηχανικός παραγόµενα 

προϊόντα από αφρό πολυαιθυλενίου (PEF) - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 14314 Θερµοµονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισµό και βιο-

µηχανικές εγκαταστάσεις - Βιοµηχανικός παραγόµενα 

προϊόντα από φαινολικό αφρό (PF) - Προδιαγραφή 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 14963 Επικαλύψεις στεγών - Συνεχείς φωτοπερατές στέγες 

από πλαστικό υλικό µε ή χωρίς ορθοστάτες -

Ταξινόµηση απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµών 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤΕΝ 15037-2 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα -Συστήµατα 

δαπέδων από δοκούς και στοιχεία πλήρωσης -Μέρος 2: 

Στοιχεία πλήρωσης από σκυρόδεµα 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 15037-3 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα · Συστήµατα 

δαπέδων από δοκούς και στοιχεία πλήρωσης -Μέρος 3: 

Στοιχεία πλήρωσης από άργιλο 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 15599-1 Θερµοµονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισµό και βιοµη-

χανικές εγκαταστάσεις - Επί τόπου κατασκευαζόµενη θερ-

µοµόνωση από προϊόντα διογκωµένου περλίτη (ΕΡ) -Μέρος 

1: Προδιαγραφή για συνδεδεµένα και χαλαρής πλήρωσης 

προϊόντα πριν την εγκατάσταση 

Κτιριακά έργα 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 15600-1 Θερµοµονωτικά προϊόντα για κτιριακό εξοπλισµό και ϊιοµη-

χανικές εγκαταστάσεις - Eniτόπου κατασκευαζόµενη θερµο-

µόνωση από προϊόντα διογκωµένου βερµικουλίτη(EV) - 

Μέρος 1: Προδιαγραφή για συνδεδεµένα και χαλαρής πλή-

ρωσης προϊόντα πριν την εγκατάσταση 

Κπριακά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 10025-1 Προϊόντα θερµής έλασης για χάλυβες 
κατασκευών - Μέρος 1: Γενικοί τεχνικοί όροι παράδοσης 

Μεταλλικές κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 10088-4 Ανοξείδωτοι χάλυβες - Μέρος 4: Τεχνικοί όροι παράδοσης 

για χαλυβδόφυλλα, χαλυβδόπλακες και χαλυβδοταινίες 

ανθεκτικές σε διάβρωση για δοµικές χρήσεις 

Μεταλλικές κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 10088-5 Ανοξείδωτοι χάλυβες - Μέρος 5: Τεχνικοί όροι παράδοσης 

χαλύβων ανθεκτικών σε διάβρωση για ράβδους, χονδρο-

σύρµατα, σύρµατα, διατοµές και στιλπνά προϊόντα για 

δοµικές χρήσεις 

Μεταλλικές κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 10210-1 Κοίλες διατοµές κατασκευών µε τελική κατεργα-

σία εν θερµώ από µη κεκραµένους και λεπτό-

κοκκους χάλυβες - Μέρος 1: Τεχνικοί όροι παρά-

δοσης 

Μεταλλικές κατασκευές 

14 ΕΛΟΤΕΝ 10219-1 Συγκολλητές κοίλες διατοµές κατασκευών διαµορφωµένες εν 

ψυχρώ από µη κεκραµένους και λεπτόκοκκους χάλυβες 

Μέρος 1: Τεχνικοί όροι παράδοσης 

Μεταλλικές κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 10340 Χυτοχάλυβες κατασκευών Μεταλλικές κατασκευές 
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14 ΕΛΟΤ ΕΝ 10343 Χάλυβες βαφής και επαναφοράς για δοµικές χρήσεις -

Τεχνικοί όροι παράδοσης 

Μεταλλικές κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13479 Αναλώσιµα συγκόλλησης - Πρότυπο γενικό 

προϊόν για πλήρωση µετάλλων και συλλιπάσµατα για 

συγκόλληση µε τήξη µεταλλικών υλικών 

Μεταλλικές κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15048-1 Κατασκευή συναρµολόγησης κοχλίωσης χωρίς 

προφόρτιση · Μέρος 1: Γενικές απαιτήσεις 

Μεταλλικές κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15088 Αλουµίνιο και κράµατα αλουµινίου · ∆οµικά προϊόντα νια 

κατασκευές - Τεχνικές συνθήκες ελέγχου και παράδοσης 

Μεταλλικές κατασκευές 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 1090-1 Κατασκευή έργων από χάλυβα και από αλουµίνιο - 

Μέρος 1: Απαιτήσεις για την αξιολόγηση της συµ-

µόρφωσης των δοµικών στοιχείων 

Μεταλλικές κατασκευές 

10 ΕΛΟΤ ΕΝ 14250 Ξύλινες κατασκευές - Απαιτήσεις προϊόντος για 

προκατασκευασµένα δοµικά στοιχεία µε διάτρητη 

µεταλλική πλάκα συναρµολόγησης 

Ξύλινες κατασκευές 

11 ΕΛΟΤ ΕΝ 14374 ∆οµική ξυλεία - Πολυστρωµατικές επικαλύψεις δοµικής 

ξυλείας - Απαιτήσεις 

Ξύλινες κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14080 Ξύλινες κατασκευές - Αντικολλητή ξυλεία -

Απαιτήσεις 

Ξύλινες 

κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14081-1 Ξύλινες κατασκευές - ∆οµική ξυλεία ορθογωνικής διατοµής 

ταξινοµηµένη µε την αντοχή της -Μέρος 1: Γενικές απαιτή-

σεις 

Ξύλινες κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14545 Ξύλινες κατασκευές - Σύνδεσµοι - Απαιτήσεις Ξύλινες κατασκευές 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14592 Ξύλινες κατασκευές - Στερεωπκά µε οπή -

Απαιτήσεις 

Ξύλινες 

κατασκευές 

4 ΕΛΟΤ 13055-2 Ελαφρά αδρανή - Μέρος 2: Ελαφρά αδρανή ασφαλτοµιγ-

µάτων, επιφανειακών επιστρώσεων και εφαρµογών µε 

σταθεροποιηµένα ή µη σταθεροποιηµένα υλικά 

Οδοποιία 

4 ΕΛΟΤ ΕΝ 13043 Αδρανή ασφαλτοµιγµάτων και επιφανειακών επιστρώσεων 

οδών, αεροδροµίων και άλλων περιοχών κυκλοφορίας 

οχηµάτων 

Οδοποιία 

4 ΕΛΟΤ ΕΝ 13242 Αδρανή υλικών σταθεροποιηµένων µε υδραυλικές κονίες, ή 

µη σταθεροποιηµένων για χρήση στα τεχνικά έργα και την 

οδοποιία 

Οδοποιία 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 13249 Γεωϋφάσµατα και προϊόντα σχετικά µε τα γεωΟφάσµατα -

Απαιτούµενα χαρακτηριστικά γεωϋφασµάτων και σχετικών 

µε γεωϋφάσµατα προϊόντων για έργα οδοποιίας και άλλων 

σχετικών µε την κυκλοφορία οχηµάτων έργων 

Οδοποιία 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 1337-4 Εφέδραναδοµηµάτων - Μέρος 4: Κυλινδρικά εφέδρανα Οδοποιία 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 1337-6 Εφέδραναδοµηµάτων · Μέρος 6: Εφέδραναε-

ξισορρόπισης 

Οδοποιία 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 1337-7 Εφέδρανα κατασκευών - Μέρος 7: Εφέδρανα σφαιρικά και 

κυλινδρικά εφέδρανα τύπου PTFE 

Οδοποιία 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 1343 Κράσπεδα από φυσικούς λίθους για εξωτερική 

πλακόστρωση - Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12352 Εξοπλισµός ελέγχου κυκλοφορίας - Προειδοποιητικοί 

σηµατοδότες και σηµατοδότες ασφάλειας 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12368 Εξοπλισµός ελέγχου κυκλοφορίας - Φωτεινοί σηµατοδότες Οδοποιία 
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14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12676-1 Αντιθαµβωτικά συστήµατα οδών - Μέρος 1: Επίδοση και 

χαρακτηριστικά 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤΕΝ 12966-1 Κατακόρυφη σήµανση οδών · Πινακίδες µεταβαλλόµενων 

µηνυµάτων - Μέρος 1: Πρότυπο προϊόντος 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13108-1 Ασφαλτσµίγµατα - Προδιαγραφές υλικών -Μέρος 1: Α-

σφαλτικό σκυρόδεµα 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13108-2 ΑσφσλτοµΙγµατσ - Προδιαγραφές υλικών - Μέρος 2: Α-

σφαλτικό σκυρόδεµα για πολύ λεπτές στρώσεις 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13108-3 ΑσφαλτοµΙγµατα - Προδιαγραφές υλικών - Μέρος 3: Μαλα-

κό ασφαλτοµίγµατα 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13108-4 ΑσφαλτοµΙγµατα - Προδιαγραφές υλικών - Μέρος 4: 

ΑσφαλτοµΙγµατα εν θερµώ (HotRolledAsphalt) 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13108-5 ΑσφαλτοµΙγµατα - Προδιαγραφές υλικών - Μέρος 5: Α-

σφαλπκήσκυροµαστίχη 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13108-6 ΑσφαλτοµΙγµατα · Προδιαγραφές υλικών - Μέρος 6: Α-

σφαλτοµαστίχη 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13108-7 ΑσφαλτοµΙγµατα - Προδιαγραφές υλικών · Μέρος 7: Πο-

ρώδες ασφαλτόµτγµα 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1317-5 Οδικά συστήµατα αναχαίτισης · Μέρος 5: Απαιτήσεις 

προϊόντος και αξιολόγηση της συµµόρφωσης για συστή-

µατα αναχαίτισης οχηµάτων 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤΕΝ 1337-3 Εφέδραναδοµηµάτων - Μέρος 3: Ελαστοµερήεφέδρανα Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1337-5 Εφέδραναδοµηµάτων - Μέρος 5: Εφέδραναενκιβωτισµέ-

νουελαστοµερούς 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1337-8 Εφέδραναδοµηµάτων - Μέρος 8: Εφέδρανα οδήγησης και 

εφέδρανα συγκράτησης 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13808 Άσφαλτος και ασφαλτικό συνδετικά - Πλαίσιο προδιαγρα-

φών κατιοντικώνασφσλτικών γαλακτωµάτων 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13877-3 Οδοστρώµατα από σκυρόδεµα - Μέρος 3: Προδιαγραφές 

για χρήση βλήτρων σε οδοστρώµατα από σκυρόδεµα 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13924 Ασφαλτικά και συνδετικά ασφαλπκών · Προδιαγραφές για 

ασφάλτους οδοστρωσίας υψηλής σκληρότητας 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14023 Ασφαλτικά και ασφαλτικά συνδετικά - Πλαίσιο προδια-

γραφών, για τροποποιηµένη άσφαλτο µε πολυµερή 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14188-1 Υλικά πλήρωσης και σφράγισης αρµών - Μέρος 1: Προδι-

αγραφές για θερµά υλικά σφράγισης 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤΕΝ 14188-2 Υλικά πλήρωσης και σφράγισης αρµών - Μέρος 2: Προδι-

αγραφές για ψυχρά υλικά σφράγισης 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14188-3 Υλικά πλήρωσης και σφράγισης αρµών - Μέρος 

3: Προδιαγραφές για προδιαµορφώµενα υλικά σφράγισης 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1423 Προϊόντα οριζόντιας σήµανσης οδών - Προϊόντα επίπασης 

- Γυάλινα σφαιρίδια, αντιολισθητικά αδρανή και µίγµατα 

αυτών 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14388 ∆ιατάξεις µείωσης θορύβου από οδική κυκλοφορία · Προ-

διαγραφές 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14399-1 Συστήµατα δοµικών κοχλιών υψηλής αντοχής για προέ-

νταση - Μέρος 1: Γενικές απαιτήσεις 

Οδοποιία 
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14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1463-1 Υλικά οριζόντιας σήµανσης οδών - Ανακλαστήρες οδο-

στρωµάτων - Μέρος 1: Απαιτήσεις αρχικών επιδόσεων 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14695 Εύκαµπτα φύλλα στεγάνωσης - Οπλισµένα ασφαλτικά 

φύλλα στεγάνωσης καταστρωµάτων γεφυρών από σκυ-

ρόδεµα και άλλων επιφανειών από σκυρόδεµα µε κυ-

κλοφορία οχηµάτων - Ορισµοί και χαρακτηριστικά 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15050 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα -

Στοιχεία γεφυρών 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15129 Αντισεισµικά συστήµατα Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15256 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα -

Στοιχεία τοίχων αντιστήριξης 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15322 Ασφαλτικά και συνδετικά ασφαλτικών - Πλαίσιο 

προδιαγραφών για διαλύµατα και ρευστοποιηµένα 

συνδετικά ασφαλπκών 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15381 Γεωϋφάσµατα και προϊόντα σχετικά µε γεωϋφάσµατα -

Απαιτούµενα χαρακτηριστικά για χρήση σε οδοστρώµατα 

και ασφαλτοτάπητες 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 15382 Γεωσυνθετικά διαφράγµατα - Απαιτούµενα χαρακτηριστικά 

για χρήση στην υποδοµή συγκοινωνιακών έργων 

Οδοποιία 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 523 Περιβλήµατα προενταµένων τενόντων από περιελιγµένη 

χαλύβδινη ταινία - Ορολογία, απαιτήσεις, έλεγχος ποιότη-

τας 

Οδοποιία 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 12899-1 Σταθερές πινακίδες κατακόρυφης οδικής σήµανσης · 

Μέρος 1: Σταθερές πινακίδες 

Οδοποιία 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 12899-2 Σταθερές πινακίδες κατακόρυφης οδικής σήµανσης -

Μέρος 2: Εσωτερικά φωτιζόµενα στοιχεία σήµανσης 

νησίδων 

Οδοποιία 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 12899-3 Σταθερές πινακίδες κατακόρυφης οδικής 

σήµανσης - Μέρος 3: Οριοδείκτες και οπισθοανακλαστικά 

στοιχεία 

Οδοποιία 

1 ΕΛΟΤ ΕΝ 40.4 Ιστοί φωτισµού - Μέρος 4: Απαιτήσεις για ιστούς φωτισµού 

από οπλισµένο και προεντεταµένο σκυρόδεµα 

Οδοποιία κλπ 

1 ΕΛΟΤ ΕΝ 40-5 Ιστοί φωτισµού - Μέρος 5: Απαιτήσεις για χαλύβδινους 

ιστούς φωτισµού 

Οδοποιία κλπ 

1 ΕΛΟΤ ΕΝ 40-6 Ιστοί φωτισµού - Μέρος 6: Απαιτήσεις για ιστούς φωτισµού 

από αλουµίνιο 

Οδοποιία κλπ 

1 ΕΛΟΤ ΕΝ 40-7 Ιστοί φωτισµού - Μέρος 7: Απαιτήσεις για ιστούς φωτισµού 

από οπλισµένο µε ίνες σύνθετο 

πολυµερές 

Οδοποιία κλπ 

2 ΕΛΟΤ ΕΝ 1338 Κυβόλιθοι από σκυρόδεµα - Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής 

Οδοποιία κλπ 

2 ΕΛΟΤ ΕΝ 1339 Πλάκες πεζοδροµίου από σκυρόδεµα -

Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

Οδοποιία κλπ 

2 ΕΛΟΤ ΕΝ 1340 Κράσπεδα από σκυρόδεµα - Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής 

Οδοποιία κλπ 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 13251 Γεωϋφάσµατα και προϊόντα σχετικά µε γεωϋφάσµατα - 

Απαιτούµενα χαρακτηριστικά γεωϋφασµάτων και 

σχετικών µε αυτά προϊόντων για χρήση σε υπόγεια 

έργα, θεµελιώσεις και κατασκευών αντιστήριξης 

Οδοποιία κλπ 
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5 ΕΛΟΤΕΝ 13252 Γεωϋφάσµατα και προϊόντα σχετικά µε γεωϋφόσµατα · 

Απαιτούµενα χαρακτηριστικά και 

σχετικών µε αυτά προϊόντων για χρήση σε συστήµατα 

αποστράγγισης 

Οδοποιία κλπ 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 1342 Κυβόλιθοι από φυσικούς λίθους για εξωτερική 

πλακόστρωση - Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής 

Οδοποιία κλπ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12271 Επιφανειακές επαλείψεις - Προδιαγραφές Ο∆Ο-Υ∆Ρ-ΟΙΚ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12273 Επιστρώσεις µε ασφαλτοπολτό - Απαιτήσεις Ο∆Ο-Υ∆Ρ-ΟΙΚ 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12794 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα -

Πάσσαλοι θεµελίωσης 

Ο∆Ο-Υ∆Ρ-ΟΙΚ 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-1 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστήµα-

τα C02 - Μέρος 1: Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής για αυτό-

µατο ηλεκτρικό έλεγχο και µηχανισµούς χρόνο -

καθυστέρησης 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-13 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστή-

µατα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 13: Απαιτήσεις και 

µέθοδοι δοκιµής για βαλβίδες ελέγχου και βαλβίδες αντε-

πιστροφής 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12259-3 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για 

συστήµατα καταιονισµού και ψεκασµού νερού - 

Μέρος 3: Εγκαταστάσεις ξηρού συναγερµού 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12259-4 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για 

συστήµατα καταιονισµού ψεκασµού νερού · Μέρος 4: 

Υδροκίνητες διατάξεις συναγερµού 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 671-1 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Συστήµατα µε εύκα-

µπτους σωλήνες - Μέρος 1: Πυροσβεστικές φωλιές µε ηµιά-

καµπτο σωλήνα 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-10 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστή-

µατα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 10: Απαιτήσεις και 

µέθοδοι δοκιµής για πρεσσαριστούς διακόπτες 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-11 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστή-

µατα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 11: Απαιτήσεις και 

µέθοδοι δοκιµής για µηχανικές διατάξεις ζύγισης 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-12 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για οτυστή-

µατα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 12: Απαιτήσεις και µέ-

θοδοι δοκιµής για πνευµατικές διατάξεις συναγερµού 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-2 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστήµα-

τα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 2 Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής για µη αυτόµατο ηλεκτρικό έλεγχο και διατάξεις 

καθυστέρησης 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤΕΝ 12094-3 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστήµα-

τα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 3: Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής για χειροκίνητους µηχανισµούς ενεργοποίησης και 

διακοπής 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-4 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστήµα-

τα κατάσβεσης µε αέριο · Μέρος 4: Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής για εξαρτήµατα βαλβίδων δοχείου και τους ενεργο-

ποιητές τους 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-5 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστή-

µατα πυρόσβεσης µε αέριο - Μέρος 5: Απαιτήσεις και 

µέθοδοι δοκιµής για επιλογή βαλβίδων υψηλής και χαµη-

λής πίεσης και των ενεργοποιητών τους σε συστήµατα 

C02 

Πυρασφάλεια 
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5 ΕΛΟΤ EN 12094-6 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα νια συστήµα-

τα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 6: Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής για το µη ηλεκτρικά αδρανοποιηµένο µηχανισµό σε 

συστήµατα C02 

Πυρασφάλεια 

S ΕΛΟΤ EN 12094-7 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστή-

µατα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 7: Απαιτήσεις και µέθο-

δοι δοκιµής για ακροφύσια σε συστήµατα C02 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ EN 12094-9 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστή-

µατα κατάσβεσης µε αέριο · Μέρος 9: Απαιτήσεις και µέθο-

δοι δοκιµής για ειδικούς πυρανιχνευτές 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ EN 12259-1 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για 

συστήµατα καταιονισµού και ψεκασµού νερού - 

Μέρος 1: Καταιονητήρες 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ EN 12259-2 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα 

για συστήµατα καταιονισµού και ψεκασµού νερού 

Μέρος 2: Συστήµατα συναγερµού µε υδραυλική βαλβίδα 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ EN 12259-5 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συ-

στήµατα καταιονισµού ψεκασµού νερού - Μέρος 5: 

Ανιχνευτές ροής νερού 

Πυρασφάλεια 

S ΕΛΟΤ EN 12416-1 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Συστήµατα σκόνης -

Μέρος 1: Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής για εξαρτήµατα 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ EN 12416-2 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Συστήµατα 
σκόνης - Μέρος 2: Σχεδιασµός, κατασκευή και συντήρηση 

Πυρασφάλεια 

5 ΕΛΟΤ EN 13565-1 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Συστήµατα 
αφρού - Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής για εξαρτήµατα 

Πυρασφάλεια 

ΕΛΟΤ 
EN 671-
2 

 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Συστήµατα µε σωλήνες -

Μέρος 2 Συστήµατα µε επιπεδούµενους σωλήνες 

Πυρασφάλεια 

ΕΛΟΤ 
EN 
12094-1 

 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστήµα-

τα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 1: Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής για ηλεκτρικές διατάξεις αυτοµάτου ελέγχου και 

χρονοκαθυοτέρησης 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ EN 12094-10 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα νια συστή-

µατα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 10: Απαιτήσεις και 

µέθοδοι δοκιµής για µανόµετρα και πρεσσοοτστικούς 

διακόπτες 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ EN 12094-11 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης · Εξαρτήµατα για συστή-

µατα κατάσβεσης µε αέριο · Μέρος 11: Απαιτήσεις και 

µέθοδοι δοκιµής για µηχανικές διατάξεις ζύγισης 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ EN 12094-12 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστήµα-

τα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 12: Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής για πνευµατικές διατάξεις συναγερµού. 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ EN 12094-13 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστή-

µατα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 13: Απαιτήσεις και 

µέθοδοι δοκιµής για βαλβίδες ελέγχου και βαλβίδες αντε-

πιστροφής 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ EN 12094-2 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστήµα-

τα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 2: Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής για µη ηλεκτρικές διατάξεις αυτοµάτου ελέγχου και 

χρονοκαθυοτέρησης 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-3 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστήµα-

τα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 3: Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής για χειροκίνητους µηχανισµούς ενεργοποίησης και 

διακοπής 

Πυρασφάλεια 
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9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-4 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστήµα-

τα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 4: Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής για εξαρτήµατα βαλβίδων δοχείων και των ενεργο-

ποιητών τους 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-5 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστήµα-

τα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 5: Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής για βαλβίδες επιλογής υψηλής και χαµηλής πίεσης 

και των ενεργοποιητών σε συστήµατα C02 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-6 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστήµα-

τα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 6: Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής για το µη ηλεκτρικό αδρανοποιηµένο µηχανισµό µε 

συστήµατα C02 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-7 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστήµα-

τα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 7: Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής για ακροφύσια σε συστήµατα C02 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-8 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστήµα-

τα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 8: Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής για συνδέσµους 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12094-9 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης · Εξαρτήµατα για συστήµα-

τα κατάσβεσης µε αέριο - Μέρος 9: Απαιτήσεις και µέθοδοι 

δοκιµής νια ειδικούς πυραντχνευτές 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12101.01 Συστήµατα ελέγχου καπνού και θερµότητας · Μέρος 1: Προ-

διαγραφή για πετάσµατα καπνού 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12101.02 Συστήµατα ελέγχου καπνού και θερµότητας - Μέρος 2: Προ-

διαγραφή για συνήθη καπνό και ανεµιστήρες απαγωγής 

θερµότητας 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12101.03 Συστήµατα ελέγχου καπνού και θερµότητας - Μέρος 3: Προ-

διαγραφή για µηχανισµούς απαγωγής καπνού και θερµότη-

τας 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12101.06 Συστήµατα ελέγχου καπνού και θερµότητας - Μέρος 6: Προ-

διαγραφή για συστήµατα διαφορικής πίεσης · Σύνεργα εξαρ-

τηµάτων 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12101.10 Συστήµατα ελέγχου καπνού και θερµότητας -Μέρος 10: Πα-

ροχές ενέργειας 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12259-1 Μόνιµασυστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστήµατα 

καταιονισµού και ψεκασµού νερού • Μέρος 1: Καταιονιτήρες 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12259-2 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης · Εξαρτήµατα 

για συστήµατα καταιονισµού και ψεκασµού νερού 

• Μέρος 2: Συστήµατα συναγερµού µε υδραυλική βαλβίδα 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12259-3 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστήµα-

τα καταιονισµού και ψεκασµού νερού • Μέρος 3: Βαλβίδα 

συναγερµού ξηρού τύπου 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12259-4 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατο για συστήµα-

τα καταιονισµού ψεκασµού νερού - Μέρος 4: Υδροκίνητες 

διατάξεις συναγερµού 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12259-5 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Εξαρτήµατα για συστήµα-

τα καταιονισµού ψεκασµού νερού - Μέρος 5: Ανιχνευτές 

ροής νερού 

Πυρασφάλεια 
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9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12416-1 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Συστήµατα σκόνης -

Μίρος 1: Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής για εξαρτήµατα 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 12416-2 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Συστήµατα σκόνης - 

Μέρος 2: Σχεδιασµός, κατασκευή και 

συντήρηση 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 13565-1 Μόνιµα συστήµατα πυρόσβεσης - Συστήµατα αφρού -

Μέρος 1: Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµής νια εξαρτήµατα 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 14604 ∆ιατάξεις ανιχνευτών καπνού Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.02 Συστήµατα πυρανίχνευσης και συναγερµού -

Μέρος 2: Εξοπλισµός ελέγχου και ενδείξεων 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.03 Συστήµατα πυρανίχνευσης και συναγερµού -

Μέρος 3: Ηχητικές διατάξεις συναγερµού 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.04 Συστήµατα πυρανίχνευσης και συναγερµού -

Μέρος 4: Εξοπλισµός παροχής ισχύος 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.05 Συστήµατα πυρανίχνευσης και συναγερµού - 
Μέρος 5: Ανιχνευτές θερµότητας - Σηµειακοί ανιχνευτές 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.07 Συστήµατα πυρανίχνευσης και συναγερµού - 

Μέρος 7: Ανιχνευτές καπνού - Σηµειακοί ανιχνευτές που 

λειτουργούν µε διάχυτο φώς, δέσµη φωτός ή ιονισµό 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.10 Συστήµατα πυρανίχνευσης και συναγερµού -Μέρος 10: 

Ανιχνευτές φλόγας - Σηµειακοί ανιχνευτές 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.11 Συστήµατα πυρανίχνευσης και συναγερµού · 

Μέρος 11: Εκκινητές χειρός 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.12 Συστήµατα πυρανίχνευσης και συναγερµού - Μέρος 12: 

Ανιχνευτές καπνού · Γραµµικοί ανιχνευτές που λειτουρ-

γούν µε ακτίνα φωτός 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.17 Συστήµατα πυρανίχνευσης και συναγερµού -

Μέρος 17: Αποµονωτές βραχυκυκλώµατος 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.18 Συστήµατα πυρανίχνευσης και συναγερµού · 

Μέρος 18: Συσκευές εισαγωγής/εξαγωγής 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.20 Συστήµατα πυρανίχνευσης και συναγερµού -

Μέρος 20: Αναρροφητικοί ανιχνευτές καπνού 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.21 Συστήµατα πυρανίχνευσης και συναγερµού -Μέρος 21: 

Εξοπλισµός µετάδοσης συναγερµού και σηµάτων προ-

ειδοποίησης για την ύπαρξη σφαλµάτων 

Πυρασφάλεια 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 54.25 Συστήµατα πυρανϊχνευσης και συναγερµού · 

Μέρος 25: Ραδιοζευκτά εξαρτήµατα 

Πυρασφάλεια 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 54-16 Συστήµατα πυρανίχνευσης και συναγερµού - Μέρος 16: 

Εξοπλισµός ελέγχου και ενδείξεων συναγερµού µε φωνή 

Πυρασφάλεια 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 54-24 Συστήµατα πυρανίχνευσης και συναγερµού - Μέρος 24: 

Μέρη συστηµάτων συναγερµού µε φωνή - Μεγάφωνα 

Πυρασφάλεια 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 12101-7 Συστήµατα ελέγχου καπνού και θερµότητας · 

Μέρος 7: ∆ιατοµές αγωγών καπνού 

Πυρασφάλεια 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 12101-8 Συστήµατα ελέγχου καπνού και θερµότητας · 

Μέρος 8: ∆ιαφράγµαια ελέγχου καπνού 

Πυρασφάλεια 

15 ΕΛΟΤ ΕΝ 15650 Αερισµός κτιρίων - Πυροδιαφράνµατα Πυρασφάλεια 
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15 ΕΛΟΤ ΕΝ 54-23 Συστήµατα ττυρανίχνευσης και συναγερµού - Μέρος 23: 

∆ιατάξεις συναγερµού - Οπτικές διατάξεις συναγερµού 

Πυρασφάλεια 

4 ΕΛΟΤ ΕΝ 13450 Αδρανή για έρµα σιδηροδροµικών γραµµών Σιδηροδροµικά 

5 ΕΛΟΤΕΝ 13250 Γεωϋφάσµατα και προϊόντα σχετικά µε γεωΟφάσµατα -

Απαιτούµενα χαρακτηριστικά για χρήση στην κατασκευή 

σιδηροδρόµων 

Σιδηροδροµικά 

9 ΕΛΟΤ ΕΝ 1279-5 Υαλος για δοµική χρήση - Μονάδες µονωτικών υαλοστα-

σίων - Μέρος 5: Αξιολόγηση της συµµόρφωσης 

Υαλουργικά 

9 ΕΛΟΤΕΝ 14179-2 Υαλος για δοµική χρήση - Νάτριο - άσβεστοπυ- ριτική ύα-

λος ασφαλείας σκληρυµένη θερµικά και κατεργασµένη µε 

HeatSoak- Μέρος 2: Αξιολόγηση της συµµόρφω-

σης/Πρότυπο προϊόντος 

Υαλουργικά 

9 ΕΛΟΤΕΝ 14321-2 Υαλος για δοµική χρήση - Θερµικά σκληρυµένη ύαλος 

ασφαλείας µε βάση πυριτικές αλκαλικές γαίες - Μέρος 2: 

Αξιολόγηση της συµµόρφωσης/Πρότυπο προϊόντος 

Υαλουργικά 

9 ΕΛΟΤΕΝ 14449 Υαλος για δοµική χρήση - Ύαλος πολλαπλών στρώσεων 

και ύαλος ασφαλείας πολλαπλών στρώσεων · Αξιολόγηση 

της συµµόρφωσης/Πρότυπο προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1036-2 Ύαλος δοµικής χρήσης - Καθρέπτες από επίπεδο γυαλί µε 

επικάλυψη αργύρου για εσωτερική χρήση - Μέρος 2: Αξιο-

λόγηση συµµόρφωσης, πρότυπο προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1051-2 Υαλος για δοµική χρήση - Υαλότουβλα δόµησης και επι-

στρώσεων - Μέρος 2: Αξιολόγηση της συµµόρφωσης/ 

Πρότυπο προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1096-4 Υαλος για δοµική χρήση - Επενδυµένη ύαλος -Μέρος 

4: Αξιολόγηση της συµµΰρφωοης/Πρστυπο προϊό-

ντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12150-2 Ύαλος για δοµική χρήση - θερµικά σκληρυµένη 

νάτριο - άσβεστο - πυριτική ύαλος - Μέρος 2: Αξιολόγηση 

της συµµόρφωσης/Πρότυπο προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 12337-2 Ύαλος για δοµική χρήση - Νάτριο - άσβεστο - 

πυριτική ύαλος ενισχυµένη χηµικά - Μέρος 2: Αξιολόγηση 

της συµµόρφωσης/Πρότυπο προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13024-2 Ύαλος νια δοµική χρήση - θερµικά σκληρυµένηίοριοπυριτική 

ύαλος ασφαλείας - Μέρος 2: Αξιολόγηση της συµµόρφω-

σης/Πρότυπο προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14178-2 Υαλος νια δοµική χρήση - Προϊόντα υάλου µε 

5άση πυριτικές αλκαλικές γαίες - Μέρος 2: Αξιολόγηση της 

συµµόρφωσης/Πρύτυπο προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1748-1-2 Υαλος για δοµική χρήση - Ειδικά βασικά 

προϊόντα - Βοριοττυριτικοί ύαλοι - Μέρος 1 - 2 :  Αξιολόγηση 

της συµµόρφωσης/Πρότυπο προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1748-2-2 Υαλος για δοµική χρήση - Ειδικά βασικά 

προϊόντα - Μέρος 2 - 2: Υαλοκεραµικά - Αξιολόγηση της 

συµµόρφωσης/Πρότυπο προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1863-2: Υαλος για δοµική χρήση - Νάτριο · άσβεστο - 

πυριτική ύαλος ενισχυµένη θερµικά - Μέρος 2: Αξιολόγηση 

της συµµόρφωοης/Πρότυπο προϊόντος 

Υαλουργικά 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 572-9 Υαλος για δοµική χρήση - Βασικά προϊόντα από νάτριο - 

άσβεστο - πυριτική ύαλο - Μέρος 9: 

Αξιολόγηση της συµµόρφωσης/πρότυπο προϊόντος 

Υαλουργικά 
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5 ΕΛΟΤ ΕΝ 13253 Γεωϋφάσµατα και προϊόντα σχετικά µε γεωϋφάσµατα -

Απαιτούµενα χαρακτηριστικά και σχετικών µε αυτά προϊό-

ντων σε συστήµατα ελέγχου εξωτερικής διάβρωσης 

Υδραυλικά έργα 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 13254 Γεωϋφάσµατα και προϊόντα σχετικά µε γεωϋφάσµατα 

- Απαιτούµενα χαρακτηριστικά γεωϋφασµάτων και 

σχετικών µε αυτά προϊόντων για χρήση στην κατα-

σκευή δεξαµενών και φραγµάτων 

Υδραυλικά έργα 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 13255 Γεωϋφάσµατα και προϊόντα σχετικά µε γεωϋφάσµατα -

Απαιτούµενα χαρακτηριστικά γεωϋφασµάτων και σχετικών 

µε αυτά προϊόντων για χρήση στην κατασκευή καναλιών 

Υδραυλικά έργα 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 13256 Γεωϋφάσµατα και προϊόντα σχετικά µε γεωϋφάσµατα 

- Απαιτούµενα χαρακτηριστικά γεωϋφασµάτων και 

σχετικών µε αυτά προϊόντων για χρήση στην κατα-

σκευή σηράγγων και υπογείων κατασκευών 

Υδραυλικά έργα 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 13257 Γεωϋφάσµατα και προϊόντα σχετικά µε γεωϋφάσµατα 

- Απαιτούµενα χαρακτηριστικά γεωϋφασµάτων και 

σχετικών µε αυτά προϊόντων για χρήση στην κατα-

σκευή σηράγγων και υπογείων κατασκευών 

Υδραυλικά έργα 

5 ΕΛΟΤ ΕΝ 13265 Γεωϋφάσµατα και προϊόντα σχετικά µε γεωϋφάσµατα -

Απαιτούµενα χαρακτηριστικά γεωϋφασµάτων και σχετικών 

µε αυτά προϊόντων για έργα αντιρρύπανσης υγρών απο-

βλήτων 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 10224 Μη κεκραµένοιχαλυβδοσωλήνες και εξαρτήµατα για τη 

µεταφορά υδατικών υγρών συµπεριλαµβανοµένου του 

ύδατος για κατανάλωση από τον άνθρωπο - Τεχνικοί όροι 

παράδοσης 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 10255 Μη κεκραµένοιχαλυβδοσωλήνες κατάλληλοι για συγκόλ-

ληση και κατασκευή σπειρωµάτων - Τεχνικοί όροι παρά-

δοσης 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 10311 Συνδέσεις χαλυβδοσωλήνων και εξαρτηµάτων για τη 

µεταφορά ύδατος και άλλων υδαπκών υγρών 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 10312 Συγκολλητοί χαλύβδινοι ανοξείδωτοι σωλήνες µεταφοράς 

υδατικών υγρών συµπεριλαµβανοµένου του ύδατος για 

κατανάλωση από τον άνθρωπο - Τεχνικοί όροι παράδοσης 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13101 Βαθµίδες φρεατίων επίσκεψης - Απαιτήσεις, σήµανση, 

δοκιµές και αξιολόγηση της 

συµµόρφωσης 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13361 Γεωσυνθετικά διαφράγµατα - Απαιτούµενα χαρακτηριστικά 

νια χρήση στην κατασκευή δεξαµενών και φραγµάτων 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13362 Γεωσυνθετικά διαφράγµατα - Απαιτούµενα χαρακτηρι-

στικά νια χρήση στην κατασκευή αυλακιών 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13491 Γεωσυνθετικά διαφράγµατα · Απαιτούµενα χαρακτηριστικά 

για χρήση διαφράγµατος υγρών στην κατασκευή σηράγγων 

και υπόγειων έργων 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13492 Γεωσυνθετικά διαφράγµατα · Απαιτούµενα χαρακτηριστικά 

για χρήση στην κατασκευή χώρων απόθεσης υγρών απο-

βλήτων, σταθµών µεταφοράς ή δευτερεύουσας αποθήκευ-

σης 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 13493 Γεωσυνθετικά διαφράγµατα · Απαιτούµενα χαρα-

κτηριστικά για χρήση στην κατασκευή χώρων απο-

θήκευσης και διάθεσης στερεών αποβλήτων 

Υδραυλικά έργα 



 

 

82

 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1433 Κανάλια αποστράγγισης σε ζώνες κυκλοφορίας πεζών και 

οχηµάτων - Ταξινόµηση, σχεδιασµός και απαιτήσεις δοκι-

µών, σήµανση και αξιολόγηση της συµµόρφωσης 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14396 Σταθερές κλίµακες ανθρωποθυρίδων Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14680 Συγκολλητικά για τα δίκτυα θερµοπλαστικών σωλήνων 

χωρίς πίεση - Προδιαγραφές 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14814 Συγκολλητικά για τα συστήµατα πλαστικών 

σωληνώσεων για ρευστά υπό πίεση -

Προδιαγραφές 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 14844 Προκατασκευασµένα προϊόντα από σκυρόδεµα · 

Οχετοί ορθογωνικής διατοµής 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1916 Τσιµεντοσωλήνες και ειδικά τεµάχια από σκυρόδεµα 

άοπλο ή οπλισµένο ή ενισχυµένο µε ίνες χάλυβα 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 1917 Ανθρωποθυρίδες και φρεάτια επίσκεψης από σκυρόδεµα 

άοπλο ή οπλισµένο ή ενισχυµένο µε ίνες χάλυβα 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 295-10 Εφυαλωµένοι πήλινοι σωλήνες, εξαρτήµατα και σύνδεσµοι 

τους για αποχετεύσεις και υπονόµους - Μέρος 10: Απαιτή-

σεις επίδοσης 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 588-2 Σωλήνες από ινοτσιµέντο για οχετούς και αποχετεύσεις -

Μέρος 2: Ανθρωποθυρίδες και θυρίδες επίσκεψης 

Υδραυλικά έργα 

14 ΕΛΟΤ ΕΝ 598 Σωλήνες από ελατό χυτοσίδηρο, ειδικά τεµάχια, 

εξαρτήµατα και οι συνδέσεις τους για εφαρµογές 

αποχέτευσης - Απαιτήσεις και µέθοδοι δοκιµών 

Υδραυλικά έργα 

4 ΕΛΟΤ ΕΝ 13383-1 Φυσικοί ογκόλιθοι · Μέρος 1: Προδιαγραφή Υδραυλικά, Λιµενικά 

16 ETAG001 Μεταλλικά αγκύρια για χρήση στο σκυρόδεµα -

Παραρτήµατα Α και Β 

Επισκευές -

ενισχύσεις 

16 ETAG001 Μεταλλικά αγκύρια για γρήση στο σκυρόδεµα -

Παράρτηµα C 

Επισκευές -

ενισχύσεις 

16 ETAG001-1 Μεταλλικά αγκύρια για χρήση στο σκυοόδεµα · 

Μέρος 1: Γενικότητες 

Επισκευές -

ενισχύσεις 

16 ETAG001-2 Μεταλλικά αγκύρια για χρήση στο σκυρόδεµα - Μέρος 2: 

αγκύρια εκτόνωσης ελεγχόµενα µε δυναµόµετρο 

Επισκευές -

ενισχύσεις 

16 ETAG001-3 Μεταλλικά αγκύρια για χρήση στο σκυρόδεµα -

Μέρος 3: αγκύρια βραχείας κεφαλής 

Επισκευές · 

ενισχύσεις 

16 ETAG001-4 Μεταλλικά αγκύρια για χρήση στο σκυρόδευα - Μέρος 4: 

αγκύρια διαστολής ελεγχόµενης παραµόρφωσης 

Επισκευές -

ενισχύσεις 

16 ETAG001-5 Μεταλλικά αγκύρια νια χρήση στο σκυρόδευα -

Μέρος 5. Ενσωµατωµένα αγκύρια 

Επισκευές -

ενισχύσεις 

16 ETAG001-6 Μεταλλικά αγκύρια για χρήση στο σκυρόδεµα - Μέρος 6: 

Αγκύρια πολλαπλών χρήσεων για µη δοµικές εφαρµογές 

Επισκευές -

ενισχύσεις 

16 ETAG002-1 Συστήµατα φερόντων υαλοστασίων µε 
σφραγιστικά - Μέρος 1: Συστήµατα µε ή χωρίς στηρίγµατα 

Κουφώµατα 

16 ETAG002-2 Συστήµατα φερόντων υαλοστασίων µε σφραγιστιχά - 

Μέρος 2: Συστήµατα αλουµινίου µε 

επίστρωση 

Κουφώµατα 

16 ETAG002-3 Συστήµατα φερόντων υαλοστασίων µε σφραγιστικά Μέρος 

3: Συστήµατα µε ενσωµατωµένη θερµοφραγή στη διατοµή 

Κουφώµατα 
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16 ETAG003 Εξαρτήµατα µε συµπαροµαρτούντα υλικά τους για 

διαγωριστικά εσωτερικών χώρων 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG004 Εξωτερικά συστήµατα θερµοµόνωσης µε εξωτεοικό 

επίχρισµα - ETICS 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG005 Εξαρτήµατα µε συµπαροµαρτούντα υλικά υγρής επάλειψης 

για στεγάνωση δωµάτων 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG006 Συστήυατα µηχανικά στερεωµένων εύκαυτπων µεµβρανών 

στενάνωσης δωµάτων 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG007 Εξαρτήµατα µε συµπαροµαρτούντα υλικά για κτίρια µε 

ξύλινο σκελετό 

Ξύλινες κατασκευές 

16 ETAG008 Εξαρτήµατα µε συµπαροµαρτούντα υλικά για 

προκατασκευασµένες κλίµακες. 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG009 Μόνιµα µη φέροντα εξώφυλλα από εξαρτήµατα µε 

συµπαροµαρτούντα υλικά ή συναρµολογη- θέντα 

συστήµατα, τοποθετούµενα σε διάτρητα στοιχεία ή 

πετάσµατα µονωτικών υλικών και σε ορισµένες 

περιπτώσεις και σε σκυρόδεµα. 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG010 Εξαρτήµατα µε συµπαροµαρτούντα υλικά για αυτο-

φερόµενα διαφανή προϊόντα κάλυψης στεγών 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG011 Υποστυλώµατα και δοκοί ελαφρός σύνθεσης µε βάση το 

ξύλο 

Ξύλινες κατασκευές 

16 ETAG012 Εξαρτήµατα µε συµπαροµαρτούντα υλικά για κατασκευή 

κτιρίων από προκατασκευασµένο δοµικό στοιχείο 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG013 Εξαρτήµατα πρσέντασης και συµπαροµαρτούντα υλικά για 

προεντεταµένες κατασκευές 

Οδοποιία 

16 ETAG014 Πλαστικά αγκύρια για στερέωση εξωτερικών συστηµά-

των θερµοµόνωσης µε εξωτερικό επίχρισµα. 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG015 Τρισδιάστατα καρφοελάσµατα Ξύλινες κατασκευές 

16 ETAG016-1 Σύνθετα αυτοφερόµενα ελαφρά πετάσµατα -

Μέρος 1: Γενικότητες 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG016-2 Σύνθετα αυτοφερόυενα ελαφρά πετάσµατα -Μέρος 2: 

Ιδιαιτερότητες σύνθετων αυτοφερόµενων ελαφρών 

πετασµάτων για χρήση σε στέγες 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG016-3 Σύνθετα αυτοφερόυεναελαφοάπετάσµατα · Μέοος 3: Ιδιαι-

τερότητες σύνθετων αυτοφερό- µένων ελαφρών πετασµά-

των για χρήση σε εξωτερικούς τοίχους και πλακόστρωτες 

επενδύσεις 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG016-4 Σύνθετα αυτοφερόµενα ελαφρά πετάσµατα · Μέρος 4: Ιδιαι-

τερότητες σύνθετων αυτοφερόµενων ελαφρών πετασµάτων 

για χρήση σε εσωτερικούς τοίχους και οροφές 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG017 Εξαρτήµατα και υλικά επενδύσεων Κτιριακά έργα 

16 ETAG018-1 Προϊόντα πυροπροστασίας - Μέρος 1: 

Γενικότητες 

Πυρασφάλεια 

16 ETAG018-4 Προϊόντα πυροπροστασίας · Μέρος 4: Προϊόντα και 

εξαρτήµατα µε συµπαροµαρτούντα υλικά για πυρο-

προοτατευτικάπετάσµατα, πλάκες και τάπητες 

Πυρασφάλεια 

16 ETAG019 Προκατασκευασµένα φέροντα πετάσµατα µε βάση το ξύλο 

µε τανυσµένη επικάλυψη 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG020-1 Πλαστικά αγκύρια πολλαπλών χρήσεων σε σκυρόδεµα και 

τοιχοποιία σε µη φέρουσες εφαρµογές · Μέρος 1: Γενικότη-

τες 

Κτιριακά έργα 
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16 ETAG020-2 Πλαστικά αγκύρια πολλαπλών χρήσεων σε σκυρόδεµα και 

τοιχοποιία σε µη φέρουσες εφαρµογές - Μέρος 2: Πλαστικά 

αγκύρια για χρήση σε συνήθη σκυροδέµατα 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG020-3 Πλαστικά αγκύρια πολλαπλών γρήσεων σε σκυρόδεµα και 

τοιχοποιία σε µη φέρουσες εφαρµογές - Μέρος 3: Πλαστικά 

αγκύρια για χρήση σε συµπαγή τοιχοποιία 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG020-4 Πλαστικά αγκύρια πολλαπλών γρήσεων σε σκυρόδεµα και 

τοιχοποιία σε µη φέρουσες εφαρµογές - Μέρος 4: Πλαστικά 

αγκύρια νια χρήση σε τοιχοποιία µε διάτρητα τούβλα 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG020-5 Πλαστικά αγκύρια πολλαπλών χρήσεων σε σκυρόδευα και 

τοιχοποιία σε µή φέρουσες εφαρµογές · Μέρος 5: Πλαστικά 

αγκύρια για χρήση σε αυτόκλειστο σκυρόδεµα και προσαρ-

τήµατα Α, Β, και Γ 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG021-1 Εξαρτήµατα και συµπαροµαρτούντα υλικά αποθηκών 

ψυχρής συντήρησης - Μέρος 1: Εξαρτήµατα µε συµπα-

ροµαρτούντα υλικά για κατασκευή ψυχρών θαλάµων 

ΗΛΜ 

16 ETAG021-2 Εξαρτήµατα και συµπαροµαρτούντα υλικά αποθηκών ψυ-

χρής συντήρησης Μέρος 2: Εξαρτήµατα µε συµπαροµαρ-

τούντα υλικά για τα περιβλήµατα καθώς και για τα κτίρια 

αποθηκών ψυχρής συντήρησης 

ΗΛΜ 

16 ETAG022 Εξαρτήυατα και συµπαροµαρτούντα υλικά για στενάνωση 

εξωτερικών δωµάτων και τοίχων - Προσαρτήµατα Α, Β, Γ, ∆, 

Ε, ΣΤ, Ζ, Η και I 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG022-1 Εξαρτήµατα και συµπαροµαρτούντα υλικά για στενάνω-

ση εξωτερικών δωµάτων και τοίχων - Μέρος 1: Επιστρώ-

σεις υγρής επάλειψης µε ή χωρίς προστασία 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG022-2 Εξαρτήµατα και συµπαροµαρτούντα υλικά για εξωτερική 

στενάνωση δωµάτων και τοίχων - Μέρος 2: Εξαρτήµατα 

και συµπαροµαρτούντα υλικά για εύκαµπτα φύλλα 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG022-3 Εξαρτήµατα και συµπαροµαρτούντα υλικά για εξωτερική 

στεγάνωση δωµάτων και τοίχων - Μέρος 2 Εξαρτήµατα 

και συµπαροµαρτούντα υλικά µε πλάκες ενγενώς στεγα-

νοποιηµένες 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG023 Προκατασκευασµένες κτιριακές µονάδες Κτιριακά έργα 

16 ETAG024 Εξαρτήµατα και συµπαροµαρτούντα υλικά για κατασκευή 

κτιρίων µε πλαίσια από σκυρόδεµα 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG025 Εξαρτήµατα και συµπαροµαρτούντα υλικά για κατασκευή 

κτιρίων µε µεταλλικά πλαίσια 

Κπριακά έργα 

16 ETAG026-1 Πυροφράγµατα και πυροσφρανιστικά - Μέρος 1: 

Γενικότητες 

Πυρασφάλεια 

16 ETAG026-2 Πυροφράνµατα και πυροσφρανιστικά - Μέρος 2: 

Σφοανιστικά έναντι διείσδυσης της φωτιάς 

Πυρασφάλεια 

16 ETAG026-3 Πυροφράγµατα και πυροσφρανιστικά - Μέρος 3: Σφρα-

γιστικά για ευθύγραµµες συνδέσεις και γεµίσµατα κενών 

Πυρασφάλεια 

16 ETAG026-5 Πυροφράγµατα και πυροσφραγιστικό - Μέρος 5 

Φράγµατα κοιλοτήτων 

Πυρασφάλεια 

16 ETAG027 Εξαρτήµατα και συµπαροµαρτούντα υλικά για προστασία 

από πτώσεις βράχων 

Οδοποιία 

16 ETAG029 Μεταλλικά αγκύρια µε βλήτρα νια χρήση σε τοιχοποιία. 

Προσάρτηµα Α, προσάρτηµα Β, Προσάρτηµα Γ 

Επισκευές -ενισχύσεις 
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16 ETAG031-1 Εξαρτήµατα και συµπαροµαρτούντα υλικά νια ανε-

στραµµένη µόνωση δωµάτων. Μέρος 1 : Γενικότητες 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG031-2 Εξαρτήµατα και συµπαροµαρτούντα υλικά για ανε-

στραµµένη µόνωση δωµάτων · Μέρος 2 : Μόνωση µε 

προστατευτική επίστρωση 

Κτιριακά έργα 

16 ETAG033 Εξαρτήµατα και συµπαροµαρτούντα υλικά υγρής εφαρ-

µογής για στεγάνωση καταστρώµατος γεφυρών 

Οδοποιία 

16 ETAG035 Ασφαλτοδέµατα πολύ λεπτής στρώσης Οδοποιία 

16 ETAG018-2 Προϊόντα πυροπροστασίας - Μέρος 2: 

Αντιδραστική επικάλυψη για πυροπροστασία χαλύβδι-

νωνστοιχείων 

Πυρασφάλεια 

16 ETAG018-3 Προϊόντα πυροπροστασίας - Μέρος 3: Εξωτερικά επι-

χρίσµατα και εξαρτήµατα µε συµπαρο- µαρτούντα υλικά 

για εφαρµογές πυραντίστασης 

Πυρασφάλεια 

 
 

Αθήνα, Ιούνιος 2017 

Ο Νόµιµος  Εκπρόσωπος 

 

 

  Ν. Λαµπρόπουλος 
                                                                                                                         Αγρονόµος Τοπογράφος Μηχανικός 

 
 


